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Leggere attentamente le avvertenze contenute in
questo libretto di istruzioni in quanto forniscono im-
portanti indicazioni riguardanti la sicurezza di instal-
lazione, I'uso e la manutenzione.

Il libretto di istruzioni costituisce parte integrante ed
essenziale del prodotto e deve essere conservato
dall’'utilizzatore con cura per ogni ulteriore consulta-
zione.

Se I'apparecchio dovesse essere venduto o trasferi-
to ad un altro proprietario o se si dovesse traslocare,
assicurarsi sempre che il libretto accompagni la cal-
daia in modo che possa essere consultato dal nuovo
proprietario e/o dall’installatore.

L’installazione e la manutenzione devono essere ef-
fettuate in ottemperanza alle norme vigenti, secondo
le istruzioni del costruttore e devono essere eseguite
da personale professionalmente qualificato.
Un’errata installazione o una cattiva manutenzione
possono causare danni a persone, animali o cose. E
esclusa qualsiasi responsabilita del costruttore per i
danni causati da errori nell'installazione e nell’'uso e
comunque per inosservanza delle istruzioni date dal
costruttore stesso.

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o
di manutenzione, disinserire I'apparecchio dalla rete
di alimentazione agendo sull'interruttore dell'impian-
to e/o attraverso gli appositi organi di intercettazio-
ne.

In caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell’ap-
parecchio, disattivarlo, astenendosi da qualsiasi ten-
tativo di riparazione o di intervento diretto. Rivolgersi
esclusivamente a personale professionalmente qua-
lificato. L’eventuale riparazione-sostituzione dei pro-
dotti dovra essere effettuata solamente da
personale professionalmente qualificato utilizzando
esclusivamente ricambi originali. Il mancato rispetto
di quanto sopra pud compromettere la sicurezza
dell’'apparecchio.

Per garantire il buon funzionamento dell’apparec-
chio & indispensabile fare effettuare da personale
qualificato una manutenzione periodica.

Questo apparecchio dovra essere destinato solo
all'uso per il quale & stato espressamente previsto.
Ogni altro uso & da considerarsi improprio e quindi
pericoloso.

Dopo aver rimosso I'imballaggio assicurarsi dell’in-
tegritd del contenuto. Gli elementi dell'imballaggio
non devono essere lasciati alla portata di bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

In caso di dubbio non utilizzare I'apparecchio e rivol-
gersi al fornitore.

Le immagini riportate nel presente manuale sono
una rappresentazione semplificata del prodotto. In
questa rappresentazione possono esserci lievi e
non significative differenze con il prodotto fornito.

Questo simbolo indica “Attenzione” ed & posto in corrispondenza di tutte le avvertenze
relative alla sicurezza. Attenersi scrupolosamente a tali prescrizioni per evitare pericolo

e danni a persone, animali e cose.

[@3 Questo simbolo richiama I'attenzione su una nota o un’avvertenza importante

C€

Dichiarazione di conformita

Il costruttore dichiara che questo apparecchio & conforme alle seguenti direttive CEE:

Direttiva Apparecchi a Gas 90/396
Direttiva Rendimenti 92/42

Direttiva Bassa Tensione 73/23 (modificata dalla 93/68)
Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 89/336 (modificata dalla 93/68)
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1. Istruzioni d’uso

1.1 Presentazione

Gentile cliente

La ringraziamo di aver scelto, una caldaia murale LAMBORGHINI di concezione avanzata, tecnologia d’avanguardia,
elevata affidabilita e qualita costruttiva. La preghiamo di leggere attentamente il presente manuale perché fornisce im-
portanti indicazioni riguardanti la sicurezza di installazione, uso e manutenzione.

NINFA N 24 MCA ¢ un generatore termico per riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria ad alto rendimento
funzionante a gas naturale o GPL, dotato di bruciatore atmosferico ad accensione elettronica, sistema di controllo a
microprocessore, destinata all'installazione in interno o esterno in luogo parzialmente protetto (secondo EN 297/A6) per
temperature fino a -5°C (-15°C con kit antigelo opzionale).

1.2 Pannello comandi

]
7 2 1 11 15 14

fig. 1 - Pannello di controllo

Legenda
1= Tasto decremento impostazione temperatura 12 = Indicazione modalita Eco (Economy)
acqua calda sanitaria 13 = Indicazione funzione riscaldamento
2 = Tasto incremento impostazione temperatura ac- 14 = Simbolo riscaldamento
qua calda sanitaria 15 = Indicazione bruciatore acceso e potenza attuale
3= Tasto decremento impostazione temperatura 16 = Tasto selezione modalita ESTATE/INVERNO

impianto riscaldamento
4 = Tasto incremento impostazione temperatura im-
pianto riscaldamento
5= Display
6 = Tasto Ripristino - Menu “Temperatura Scorrevo-
le” - Accensione e spegnimento apparecchio
7 = Tasto selezione modalita Economy/Comfort
= Simbolo acqua calda sanitaria
= Indicazione funzionamento sanitario
10 = Indicazione modalita Estate
11 = Indicazione multi-funzione
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Indicazione durante il funzionamento

Riscaldamento

La richiesta riscaldamento (generata da Termostato Ambiente o Cronocomando Remoto) & indicata dal lampeggio
dell'aria calda sopra il radiatore (part. 13 e 14 - fig. 1).

Il display (part. 11 - fig. 1) visualizza I'attuale temperatura della mandata riscaldamento. M

fig. 2

Sanitario

La richiesta sanitario (generata dal prelievo d’acqua calda sanitaria) € indicata dal lampeggio dell'acqua calda sotto il
rubinetto (part. 8 e 9 - fig. 1).

Il display (part. 11 - fig. 1) visualizza I'attuale temperatura d’uscita dell'acqua calda sanitaria.

s’;rrt \\um
g |

fig. 3

Comfort

La richiesta Comfort (ripristino della temperatura interna della caldaia), & indicata dal lampeggio dell'acqua sotto il ru-
binetto (part. 9 - fig. 1).

Il display (part. 11 - fig. 1) visualizza I'attuale temperatura dell’acqua contenuta in caldaia.

fig. 4
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1.3 Accensione e speghimento

Accensione caldaia

Fornire alimentazione elettrica all'apparecchio.

Lo 7 L )

fig. 5 - Accensione caldaia

» Perisuccessivi 120 secondi il display visualizza FH che identifica il ciclo di sfiato aria dall'impianto riscaldamento.

» Durante i primi 5 secondi il display visualizza anche la versione software della scheda.

» Aprire il rubinetto del gas a monte della caldaia.

» Scomparsa la scritta FH, la caldaia & pronta per funzionare automaticamente ogni qualvolta si prelevi acqua calda
sanitaria o vi sia una richiesta al termostato ambiente.

Spegnimento caldaia

Premere il tasto part. 6 - fig. 1 per 5 secondi.

fig. 6 - Spegnimento caldaia

Quando la caldaia viene spenta, la scheda elettronica & ancora alimentata elettricamente.
E disabilitato il funzionamento sanitario e riscaldamento. Rimane attivo il sistema antigelo.

Per riaccendere la caldaia, premere nuovamente il tasto part. 6 fig. 1 per 5 secondi.

|

fig. 7

La caldaia sara immediatamente pronta per funzionare ogni qualvolta si prelevi acqua calda sanitaria o vi sia una ri-
chiesta al termostato ambiente.

Togliendo alimentazione elettrica e/o gas all'apparecchio il sistema antigelo non funziona. Per lunghe soste
durante il periodo invernale, al fine di evitare danni dovuti al gelo, & consigliabile scaricare tutta I'acqua della
caldaia, quella sanitaria e quella del'impianto; oppure scaricare solo I'acqua sanitaria e introdurre I'apposito
antigelo nell'impianto di riscaldamento, conforme a quanto prescritto alla sez. 2.3.

IT
cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00) -



NINFAN 24 MCA Lamborghini
CALORECLIMA

1.4 Regolazioni

Commutazione Estate/Inverno

Premere il tasto part. 16 - fig. 1 per 2 secondi.

£ eco
-'C

-
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cu

m

fig. 8

Il display attiva il simbolo Estate (part. 10 - fig. 1): la caldaia eroghera solo acqua sanitaria. Rimane attivo il sistema
antigelo.

Per disattivare la modalita Estate, premere nuovamente il tasto part. 16 - fig. 1 per 2 secondi.

Regolazione temperatura riscaldamento
Agire sui tasti riscaldamento part. 3 e 4 - fig. 1 per variare la temperatura da un minimo di 30°C ad un massimo di 85°.

\\I77/

fig. 9

Regolazione temperatura sanitario
Agire sui tasti sanitario part. 1 e 2 - fig. 1 per variare la temperatura da un minimo di 40°C ad un massimo di 55°C.

\\\é m
//I \ =5

fig. 10

Regolazione della temperatura ambiente (con termostato ambiente opzionale)

Impostare tramite il termostato ambiente la temperatura desiderata all’interno dei locali. Nel caso non sia presente il
termostato ambiente la caldaia provvede a mantenere I'impianto alla temperatura di setpoint mandata impianto impo-
stata.

Regolazione della temperatura ambiente (con cronocomando remoto opzionale)

Impostare tramite il cronocomando remoto la temperatura ambiente desiderata all'interno dei locali. La caldaia regolera
I'acqua impianto in funzione della temperatura ambiente richiesta. Per quanto riguarda il funzionamento con cronoco-
mando remoto, fare riferimento al relativo manuale d'uso.
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Selezione ECO/COMFORT

L’apparecchio € dotato di una funzione che assicura un’elevata velocita di erogazione di acqua calda sanitaria e mas-
simo comfort per I'utente. Quando il dispositivo € attivo (modalita COMFORT), 'acqua contenuta in caldaia viene man-
tenuta in temperatura, permettendo quindi 'immediata disponibilita di acqua calda in uscita caldaia all’apertura del
rubinetto, evitando tempi di attesa.

Il dispositivo pud essere disattivato dall’utente (modalita ECO) premendo il tasto part. 7 - fig. 1. In modalita ECO il di-
splay attiva il simbolo ECO (part. 12 - fig. 1). Per attivare la modalita COMFORT premere nuovamente il tasto part. 7 -
fig. 1.

Temperatura scorrevole

Quando viene installata la sonda esterna (opzionale) il sistema di regolazione caldaia lavora con “Temperatura Scor-
revole”. In questa modalita, la temperatura dell’impianto di riscaldamento viene regolata a seconda delle condizioni cli-
matiche esterne, in modo da garantire un elevato comfort e risparmio energetico durante tutto il periodo dell’anno. In
particolare, all’aumentare della temperatura esterna viene diminuita la temperatura di mandata impianto, a seconda di
una determinata “curva di compensazione”.

Con regolazione a Temperatura Scorrevole, la temperatura impostata attraverso i tasti riscaldamento part. 3 e 4 - fig. 1
diviene la massima temperatura di mandata impianto. Si consiglia di impostare al valore massimo per permettere al
sistema di regolare in tutto il campo utile di funzionamento.

La caldaia deve essere regolata in fase di installazione dal personale qualificato. Eventuali adattamenti possono essere
comunque apportati dall’'utente per il miglioramento del comfort.
Curva di compensazione e spostamento delle curve

Premendo il tasto part. 6 - fig. 1 per 5 secondi si accede al menu "Temperatura scorrevole"; viene visualizzato "CU"
lampeggiante (fig. 11).

Agire sui tasti sanitario part. 1 e 2 - fig. 1 per regolare la curva desiderata da 1 a 10 secondo la caratteristica (fig. 13).
Regolando la curva a 0, la regolazione a temperatura scorrevole risulta disabilitata.

AN

fig. 11 - Curva di compensazione

Premendo i tasti riscaldamento part. 3 e 4 - fig. 1 si accede allo spostamento parallelo delle curve; viene visualizzato
"OF" lampeggiante (fig. 12). Agire sui tasti sanitario part. 1 e 2 - fig. 1 per regolare lo spostamento parallelo delle curve
secondo la caratteristica (fig. 14).

fig. 12 - Spostamento parallelo delle curve

Premendo nuovamente il il tasto part. 6 - fig. 1 per 5 secondi si esce dal menu “Temperatura Scorrevole”.
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Se la temperatura ambiente risulta inferiore al valore desiderato si consiglia di impostare una curva di ordine superiore
e viceversa. Procedere con incrementi o diminuzioni di una unita e verificare il risultato in ambiente.
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fig. 13 - Curve di compensazione

OFFSET = 20 OFFSET =40

fig. 14 - Esempio di spostamento parallelo delle curve di compensazione

Regolazioni da cronocomando remoto

Se alla caldaia & collegato il Cronocomando Remoto (opzionale), le regolazioni descritte in precedenza ven-
gono gestite secondo quanto riportato nella tabella 1.

Tabella. 1

Regolazione temperatura riscaldamento La regolazione pud essere eseguita sia dal menu del Cronocomando
Remoto sia dal pannello comandi caldaia.

Regolazione temperatura sanitario La regolazione pud essere eseguita sia dal menu del Cronocomando
Remoto sia dal pannello comandi caldaia.

Commutazione Estate/Inverno La modalita Estate ha priorita su un'eventuale richiesta riscaldamento del
Cronocomando Remoto.

Selezione Eco/Comfort Disabilitando il sanitario dal menu del Cronocomando Remoto, la caldaia
seleziona la modalita Economy. In questa condizione, il tasto part. 7 - fig. 1
sul pannello caldaia, € disabilitato.

Abilitando il sanitario dal menu del Cronocomando Remoto, la caldaia sele-
ziona la modalita Comfort. In questa condizione, con il tasto part. 7 - fig. 1 sul
pannello caldaia, & possibile selezionare una delle due modalita.

Temperatura Scorrevole Sia il Cronocomando Remoto sia la scheda caldaia gestiscono la regolazione
a Temperatura Scorrevole: tra i due, ha priorita la Temperatura Scorrevole
della scheda caldaia.

9
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Regolazione pressione idraulica impianto

La pressione di caricamento ad impianto freddo, letta sull'idrometro caldaia, deve essere di circa 1,0 bar. Se la pressio-
ne dell'impianto scende a valori inferiori al minimo, la scheda caldaia attivera I'anomalia F37 (fig. 15).

y

fig. 15 - Anomalia pressione impianto insufficiente

Agendo sul rubinetto di caricamento (part. 1 - fig. 16), riportare la pressione dell'impianto ad un valore superiore a 1.0
bar.

fig. 16 - Rubinetto di carico

Una volta ripristinata la pressione impianto, la caldaia attivera il ciclo di sfiato aria di 120 secondi identificato
dal display con FH.

A fine operazione, richiudere sempre il rubinetto di caricamento (part. 1 - fig. 16)

10
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2. Installazione

2.1 Disposizioni generali

L'INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA DEVE ESSERE EFFETTUATA SOLTANTO DA PERSONALE SPECIALIZZATO g
E DI SICURA QUALIFICAZIONE, OTTEMPERANDO A TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTATE NEL PRESENTE MA-
NUALE TECNICO, ALLE DISPOSIZIONI DI LEGGE VIGENTI, ALLE PRESCRIZIONI DELLE NORME NAZIONALI E
LOCALI E SECONDO LE REGOLE DELLA BUONA TECNICA.

2.2 Luogo d’installazione

Questo apparecchio € di tipo "a camera aperta" e pud essere installato e funzionare solo in locali permanentemente

ventilati secondo la norma UNI-CIG 7129.

L’apparecchio, se dotato di griglia antivento & idoneo al funzionamento in luogo parzialmente protetto secondo EN 297
pr A6, con temperatura minima di -5°C. Se dotato dell’apposito kit antigelo puo essere utilizzato con temperatura mini-
ma fino a -15°C. Si consiglia di installare la caldaia sotto lo spiovente di un tetto, all'interno di un balcone o in una nicchia
riparata.

Il luogo di installazione deve comunque essere privo di polveri, oggetti o materiali infiammabili o gas corrosivi.

La caldaia € predisposta per l'installazione pensile a muro ed & disponibile a richiesta una dima metallica per tracciare o
sul muro i punti di foratura. Con i kit di allacciamento idraulici LEJ LINE & fornita anche una dima in carta per tracciare ﬁﬂ
i punti di foratura sul muro nel caso si utlilizzino i suddetti kit. Il fissaggio alla parete deve garantire un sostegno stabile
ed efficace del generatore.

Se I'apparecchio viene racchiuso entro mobili o montato affiancato lateralmente, deve essere previsto lo spa-
zio per lo smontaggio della mantellatura e per le normali attivita di manutenzione

2.3 Collegamenti idraulici

La potenzialita termica dell’apparecchio va stabilita preliminarmente con un calcolo del fabbisogno di calore dell’edificio
secondo le norme vigenti. L'impianto deve essere corredato di tutti i componenti per un corretto e regolare funziona-
mento. Si consiglia d’interporre, fra caldaia ed impianto di riscaldamento, delle valvole d’intercettazione che permetta-
no, se necessario, d’isolare la caldaia dall'impianto.

Lo scarico della valvola di sicurezza deve essere collegato ad un imbuto o tubo di raccolta, per evitare lo sgor-
go di acqua a terra in caso di sovrapressione nel circuito di riscaldamento. In caso contrario, se la valvola di
scarico dovesse intervenire allagando il locale, il costruttore della caldaia non potra essere ritenuto responsa-

bile. ’/,
Non utilizzare i tubi degli impianti idraulici come messa a terra di apparecchi elettrici.

Prima dell'installazione effettuare un lavaggio accurato di tutte le tubazioni dell'impianto per rimuovere residui o impurita
che potrebbero compromettere il buon funzionamento dell’apparecchio.

Effettuare gli allacciamenti ai corrispettivi attacchi secondo il disegno alla sez. 4.1 ed ai simboli riportati sull’apparec-
chio.

Caratteristiche dell’acqua impianto

In presenza di acqua con durezza superiore ai 25° Fr (1°F = 10ppm CaCO,), si prescrive I'uso di acqua opportunamente
trattata, al fine di evitare possibili incrostazioni in caldaia. Il trattamento non deve comunque ridurre la durezza a valori
inferiori a 15°F (DPR 236/88 per utilizzi d’acqua destinati al consumo umano). E indispensabile il trattamento dell’acqua
utilizzata nel caso di impianti molto estesi o di frequenti immissioni di acqua di reintegro nellimpianto. Se in questi casi
si rendesse successivamente necessario lo svuotamento parziale o totale dell'impianto, si prescrive di effettuare nuo-
vamente il iempimento con acqua trattata.

Sistema antigelo, liquidi antigelo, additivi ed inibitori

La caldaia & equipaggiata di un sistema antigelo che attiva la caldaia in modo riscaldamento quando la temperatura @
dell'acqua di mandata impianto scende sotto i 6 °C. Il dispositivo non € attivo se viene tolta alimentazione elettrica e/o
gas all'apparecchio. Qualora si renda necessario, &€ consentito I'uso di liquidi antigelo, additivi e inibitori, solo ed esclu-
sivamente se il produttore di suddetti liquidi o additivi fornisce una garanzia che assicuri che i suoi prodotti sono idonei
all'uso e non arrecano danni allo scambiatore di caldaia o ad altri componenti e/o materiali di caldaia ed impianto. E
proibito I'uso di liquidi antingelo, additivi e inibitori generici, non espressamente adatti all’'uso in impianti termici e com-
patibili con i materiali di caldaia ed impianto.
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Kit antigelo per installazione all’esterno (optional)

In caso di installazione all’esterno in luogo parzialmente protetto, la caldaia deve essere dotata dell’apposito kit antigelo
per la protezione del circuito sanitario. Il kit & composto da un termostato (A fig. 17) e quattro riscaldatori elettrici (R...
fig. 17). Collegare il kit alla scheda elettronica come riportato nello schema elettrico (vedi fig. 25). Posizionare termo-
g stato e riscaldatori sulle tubazioni sanitarie come indicato nel disegno seguente.

fig. 17 - Posizionamento riscaldatori e termostato antigelo

Gy

Griglia antivento per esterno (optional)

Se la caldaia & installata all’esterno in luogo parzialmente protetto, al termine dei collegamenti idraulici e gas deve es-
sere montata I'apposita griglia di protezione antivento secondo le indicazioni riportate nel kit.

2.4 Collegamento gas

Prima di effettuare I'allacciamento, verificare che I'apparecchio sia predisposto per il funzionamento con il tipo
di combustibile disponibile ed effettuare una accurata pulizia di tutte le tubature gas dell'impianto, per rimuo-
vere eventuali residui che potrebbero compromettere il buon funzionamento della caldaia.

L’allacciamento gas deve essere effettuato all’attacco relativo (vedi fig. 22) in conformita alla normativa in vigore, con
tubo metallico rigido oppure con tubo flessibile a parete continua in acciaio inox, interponendo un rubinetto gas tra im-
pianto e caldaia. Verificare che tutte le connessioni gas siano a tenuta. La portata del contatore gas deve essere suffi-
ciente per I'uso simultaneo di tutti gli apparecchi ad esso collegati. Il diametro del tubo gas, che esce dalla caldaia, non
/ ¢ determinante per la scelta del diametro del tubo tra I'apparecchio ed il contatore; esso deve essere scelto in funzione
della sua lunghezza e delle perdite di carico, in conformita alla normativa in vigore.

fi Non utilizzare i tubi del gas come messa a terra di apparecchi elettrici.

2.5 Collegamenti elettrici

Collegamento alla rete elettrica

La sicurezza elettrica dell’apparecchio € raggiunta soltanto quando lo stesso € correttamente collegato ad un
efficace impianto di messa a terra eseguito come previsto dalle vigenti norme di sicurezza. Far verificare da
personale professionalmente qualificato I'efficienza e 'adeguatezza dell'impianto di terra, il costruttore non &
responsabile per eventuali danni causati dalla mancanza di messa a terra dell'impianto. Far verificare inoltre
che l'impianto elettrico sia adeguato alla potenza massima assorbita dall’apparecchio, indicata in targhetta
dati caldaia.

La caldaia € precablata e dotata di cavo di allacciamento alla linea elettrica di tipo "Y" sprovvisto di spina. | collegamenti
alla rete devono essere eseguiti con allacciamento fisso e dotati di un interruttore bipolare i cui contatti abbiano una
@ apertura di almeno 3 mm, interponendo fusibili da 3A max tra caldaia e linea. E’ importante rispettare le polarita (LINEA:
cavo marrone / NEUTRO: cavo blu / TERRA: cavo giallo-verde) negli allacciamenti alla linea elettrica. In fase di instal-
lazione o sostituzione del cavo di alimentazione, il conduttore di terra deve essere lasciato 2 cm piu lungo degli altri.

Il cavo di alimentazione dell’apparecchio non deve essere sostituito dall’utente. In caso di danneggiamento
del cavo, spegnere I'apparecchio e, per la sua sostituzione, rivolgersi esclusivamente a personale professio-
nalmente qualificato. In caso di sostituzione del cavo elettrico di alimentazione, utilizzare esclusivamente cavo
“HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm2 con diametro esterno massimo di 8 mm.
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Termostato ambiente (opzional

ATTENZIONE: IL TERMOSTATO AMBIENTE DEVE ESSERE A CONTATTI PULITI. COLLEGANDO 230 V.
Al MORSETTI DEL TERMOSTATO AMBIENTE S| DANNEGGIA IRRIMEDIABILMENTE LA SCHEDA ELET-
TRONICA.

Nel collegare cronocomandi o timer, evitare di prendere I'alimentazione di questi dispositivi dai loro contatti di
interruzione. La loro alimentazione deve essere effettuata tramite collegamento diretto dalla rete o tramite pile,
a seconda del tipo di dispositivo.

Accesso alla morsettiera elettrica

Dopo aver tolto il mantello & possibile accedere alla morsettiera collegamenti elettrici. La disposizione dei morsetti per
i diversi allacciamenti € riportata anche nello schema elettrico alla fig. 25.

138

fig. 18 - Accesso alla morsettiera

2.6 Collegamento alla canna fumaria

Il tubo di raccordo alla canna fumaria deve avere un diametro non inferiore a quello di attacco sull’antirefouleur. A partire
dall’antirefouleur deve avere un tratto verticale di lunghezza non inferiore a mezzo metro. Per quanto riguarda il dimen-
sionamento e la posa in opera delle canne fumarie e del tubo di raccordo ad esse, d’obbligo rispettare le norme vigenti.

9
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3. Servizio e manutenzione

Tutte le operazioni di regolazione, trasformazione, messa in servizio, manutenzione descritte di seguito, devono essere
effettuate solo da Personale Qualificato e di sicura qualificazione (in possesso dei requisiti tecnici professionali previsti dalla
normativa vigente) come il personale del Servizio Tecnico Assistenza Clienti di Zona.

LAMBORGHINI declina ogni responsabilita per danni a cose e/o persone derivanti dalla manomissione dell’apparecchio
da parte di persone non qualificate e non autorizzate.

3.1 Regolazioni

Trasformazione gas di alimentazione

L’apparecchio puo funzionare con alimentazione a gas Metano o G.P.L. e viene predisposto in fabbrica per 'uso di uno
dei due gas, come chiaramente riportato sull'imballo e sulla targhetta dati tecnici dell’apparecchio stesso. Qualora si
renda necessario utilizzare I'apparecchio con gas diverso da quello preimpostato, & necessario dotarsi dell’apposito kit
di trasformazione e operare come indicato di seguito:

1. Sostituire gli ugelli al bruciatore principale, inserendo gli ugelli indicati in tabella dati tecnici alla sez. 4.4, a seconda
del tipo di gas utilizzato
2. Moaodificare il parametro relativo al tipo di gas:

portare la caldaia in modo stand-by

premere il tasto RESET (part. 6 - fig. 1) per 10 secondi: il display visualizza “TS* lampeggiante

premere il tasto RESET (part. 6 - fig. 1): il display visualizza “P01*.

Premere i tasti sanitario (part. 1 e 2 - fig. 1) per impostare il parametro 00 (per il funzionamento a metano) oppure
01 (per il funzionamento a GPL).

Premere il tasto RESET (part. 6 - fig. 1) per 10 secondi.

la caldaia torna in modo stand-by

3. Regolare le pressioni minima e massima al bruciatore (rif. paragrafo relativo), impostando i valori indicati in tabella
dati tecnici per il tipo di gas utilizzato

4. Applicare la targhetta adesiva contenuta nel kit di trasformazione vicino alla targhetta dei dati tecnici per comprovare
I'avvenuta trasformazione.

Attivazione modalita TEST

Premere contemporaneamente i tasti riscaldamento (part. 3 e 4 - fig. 1) per 5 secondi per attivare la modalita TEST. La
caldaia si accende al massimo della potenza di riscaldamento impostata come al paragrafo successivo.

Sul display, i simboli riscaldamento (part. 24 - fig. 1) e sanitario (part. 12 - fig. 1) lampeggiano; accanto verranno visua-
lizzate rispettivamente la potenza riscaldamento e la potenza d’accensione.

fig. 19 - Modalita TEST (potenza riscaldamento = 100%)

Per disattivare la modalita TEST, ripetere la sequenza d’attivazione.

La modalita TEST si disabilita comunque automaticamente dopo 15 minuti.

14
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egolazione pressione al bruciatore

Questo apparecchio, essendo del tipo a modulazione di fiamma, ha due valori di pressione fissi: quello di minima e quel-
lo di massima, che devono essere quelli indicati in tabella dati tecnici in base al tipo di gas.

ooomw

Collegare un idoneo manometro alla presa di pressione “B” posta a valle della valvola gas.

Togliere il cappuccio di protezione “D”.

Far funzionare la caldaia in modo TEST premendo contemporaneamente i tasti riscaldamento (part. 3 e 4 - fig. 1)
per 5 secondi.

Regolare la potenza riscaldamento a 100.

Regolare la pressione massima attraverso la vite "G", in senso orario per aumentarla ed in senso antiorario per di-
minuirla.

Scollegare uno dei due faston dal modureg "C" sulla valvola gas.

Regolare la pressione minima attraverso la vite "E", in senso orario per diminuirla ed in senso antiorario per aumen-
tarla.

Ricollegare il faston staccato dal modureg sulla valvola gas.

Verificare che la pressione massima non sia cambiata.

Rimettere il cappuccio di protezione “D”.

Per terminare il modo TEST ripetere la sequenza d'attivazione opure aspettare 15 minuti.

Una volta effettuato il controllo della pressione o la regolazione della stessa & obbligatorio sigillare
con vernice o apposito sigillo la vite di regolazione.

7 |@D
[ =@
— o O
Qle=w©) ©
= [H©

fig. 20 - Valvola gas

Presa di pressione a valle
Regolazione pressione minima
Cavo modureg

Regolazione pressione massima
Cappuccio di protezione

Regolazione della potenza riscaldamento

Per regolare la potenza in riscaldamento posizionare la caldaia in funzionamento TEST (vedi sez. 3.1). Premere i tasti
riscaldamento (part. 3 e 4 - fig. 1) per aumentare o diminuire la potenza (minima = 00 - Massima = 100). Premendo il
tasto RESET entro 5 secondi, la potenza massima restera quella appena impostata. Uscire dal funzionamento TEST
(vedi sez. 3.1).

Regolazione della potenza di accensione

Per regolare la potenza di accensione posizonare la caldaia in funzionamento TEST (vedi sez. 3.1). Premere i tasti sa-
nitario (part. 1 e 2 - fig. 1) per aumentare o diminuire la potenza (minima = 00 - Massima = 60). Premendo il tasto RESET
entro 5 secondi, la potenza di accensione restera quella appena impostata. Uscire dal funzionamento TEST (vedi
sez. 3.1).

15
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Menu service

La scheda & dotata di due Menu: uno di configurazione e I'altro definito Service.

L'accesso al Menu di configurazione avviene premendo i tasti sanitario insieme per 10 secondi. Sono disponibili 3 pa-
rametri modificabili solo da scheda per questioni di sicurezza.

(SEIEE Scheda Descrizione Parametri Trasparenti Range Default
remoto
NO P01 Selezione potenza (solo per versioni Low-Nox) 0=24kW, 1=32kW, 2=37kW 0=24kW
NO P02 Offset setpoint massimo segnale aria (solo per versioni 20 - +20 Pa 0 Pa
Low-Nox)
NO P03 Step accensione dopo rilevazione fiamma 0=Normale, 1=Low-Nox 0=Normale

"tS" - Menu Parametri Trasparenti

L'uscita dal Menu di configurazione avviene premendo i tasti sanitario insieme per 10 secondi.

L'acceso al Menu Service della scheda avviene premendo il tasto Reset per 10 secondi. Premendo i tasti Riscaldamen-
to sara possibile scegliere "tS", "In", "Hi" oppure "rE". "tS" significa Menu Parametri Trasparenti, "In" significa Menu In-
formazioni, "Hi" significa Menu History, "rE" significa Reset del Menu History. Una volta selezionato il Menu, per
accedervi, sara necessaria una pressione del tasto Reset.

@ La scheda é dotata di 24 parametri trasparenti modificabili anche da Comando Remoto (Menu Service):
Comando Scheda Descrizione Parametri Trasparenti Range Default
remoto
01 P01 Selezione tipo gas 0=Metano, 1=GPL 0=Metano
1=caldaia
02 P02 Selezione tipo caldaia 1-3 combinata
istantanea
03 P03 Potenza minima assoluta 0-100% 0%
04 P04 Potenza accensione 0-60% 50%
05 P05 Non utilizzato Non modificare 0
06 P06 Rampa riscaldamento 1-20°C/min 5°C/min
07 P07 Post Circolazione pompa riscaldamento 0-20 minuti 6 minuti
08 P08 Tempo attesa riscaldamento 0-10 minuti 2 minuti
/ 09 P09 Potenza massima riscaldamento 0-100% 100%
10 P10 Funzionamento pompa ?:ggittiﬁijrgolazione l()a=zl;ons; Circo-
Temp. spegnimento pompa durante Post Circ. (P02=1) 0-100°C 33°C
1 P11 Temp. spegnimento pompa durante Post Circ. (P02=2) 0-100°C 20°C
Temp. spegnimento pompa durante Post Circ. (P02=3) 0-100°C 20°C
12 P12 Massimo setpoint utente riscaldamento 31-85°C 85°C
13 P13 Post Circolazione pompa sanitario 2-255 secondi 30 secondi
14 P14 Tempo attesa sanitario 2-255 secondi 120 secondi
15 P15 Potenza massima sanitario 0-100% 100%
Massimo setpoint utente sanitario (P02=1) 55-65°C 55°C
16 P16 Massimo setpoint utente sanitario (P02=2) 55-65°C 65°C
Massimo setpoint utente sanitario (P02=3) 55-65°C 65°C
5 Temperatura attivazione Comfort (P02=1) 0-80°C 40°C
17 P17 Isteresi Bollitore (P02=2) 0-20°C 2°C
Isteresi Bollitore (P02=3) 0-20°C 0°C
16
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Comando Scheda Descrizione Parametri Trasparenti Range Default
remoto
Isteresi disattivazione Comfort (P02=1) 0-30°C 20°C
18 P18 Setpoint primario (P02=2) 70-85°C 80°C
Isteresi disattivazione Comfort (P02=3) 0-20°C 3°C
0=Fisso, 1=Leg. al
19 P19 Spegnimento bruciatore in sanitario Zitlzir’eafzill;::?r.np. ;erfg. al
Solare2
20 P20 Non utilizzato Non modificabile 4 bar/10
21 P21 Non utilizzato Non modificabile 8 bar/10
22 P22 Protezione Legionella (P02=2) 0-7 0
23 P23 Non utilizzato Non modificabile 0
24 P24 Frequenza Tensione di Rete 0=50Hz,1=60Hz 0=50Hz

Premendo i tasti Riscaldamento sara possibile scorrere la lista dei parametri, rispettivamente in ordine crescente o de-
crescente. Per modificare il valore di un parametro bastera premere i tasti Sanitario: la modifica verra salvata automa-
ticamente. | parametri di Potenza Massima Riscaldamento e di potenza d’Accensione possono essere modificati in
Modalita Test (vedi relativo paragrafo). Per tornare al Menu Service € sufficiente una pressione del tasto Reset. L'uscita
dal Menu Service della scheda avviene premendo il tasto Reset per 10 secondi.

"In" - Menu Informazioni

La scheda & in grado di visualizzare le seguenti informazioni

to1 Sensore NTC Riscaldamento (°C) tra05e 125 °C

t02 Sensore NTC Sanitario (°C) tra05e 125 °C

t03 Non utilizzato (°C) --

t04 Sensore NTC Esterno (°C) tra-30 e 70°C
(Valori negativi lampeggiano)

t05 Sensore NTC Sicurezza (°C) tra05e 125 °C

LO6 Potenza bruciatore attuale (%) 00%=Min, 100%=Max

FO7 Prelievo d’acqua sanitaria attuale (Lt_min/10) 00-99 Lt_min/10

P08 Pressione acqua impianto attuale (bar/10) 00=Pressostato aperto,
14=Pressostato chiuso

F09 Corrente di ionizzazione attuale (uA) 00=bruciatore spento

P10 Pressione aria attuale (Pa) 00-255 Pa (Solo per Low-Nox)

P11 Setpoint pressione aria attuale (Pa) 00-255 Pa (Solo per Low-Nox)

Premendo i tasti Riscaldamento sara possibile scorrere la lista delle informazioni. In caso di Sensore danneggiato, la
scheda visualizzera i trattini. Per tornare al Menu Service é sufficiente una pressione del tasto Reset. L'uscita dal Menu
Service della scheda avviene premendo il tasto Reset per 10 secondi.

"Hi" - Menu History

La scheda & in grado di memorizzare le ultime 10 anomalie: il dato Storico H1: rappresenta I'anomalia piu recente che
si & verificata; il dato Storico H10: rappresenta I'anomalia meno recente che si € verificata.

| codici delle anomalie salvate vengono visualizzati anche sul relativo menu del comando remoto Opentherm.Premen-
do i tasti Riscaldamento sara possibile scorrere la lista delle anomalie. Per visualizzarne il valore bastera premere i tasti
Sanitario.Per tornare al Menu Service é sufficiente una pressione del tasto Reset. L'uscita dal Menu Service della sche-
da avviene premendo il tasto Reset per 10 secondi.

"rE" - Reset History

Premendo per 3 secondi il tasto Eco/comfort sara possibile cancellare tutte le anomalie e le ore memorizzate nel Menu
History: automaticamente la scheda uscira dal Menu Service, in modo da confermare I'operazione.Per tornare al Menu
Service, invece, é sufficiente una pressione del tasto Reset.
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3.2 Messa in servizio

tato la disconnessione dagli impianti o un intervento su organi di sicurezza o parti della caldaia:

fi Verifiche da eseguire alla prima accensione, e dopo tutte le operazioni di manutenzione che abbiano compor-

Prima di accendere la caldaia

Aprire le eventuali valvole di intercettazione tra caldaia ed impianti.

Verificare la tenuta dell'impianto gas, procedendo con cautela ed usando una soluzione di acqua saponata per la
ricerca di eventuali perdite dai collegamenti.

Verificare la corretta precarica del vaso di espansione (rif. sez. 4.4).

Riempire I'impianto idraulico ed assicurare un completo sfiato dell’aria contenuta nella caldaia e nell'impianto,
aprendo la valvola di sfiato aria posta nella caldaia e le eventuali valvole di sfiato sull'impianto.

Riempire il sifone di scarico condensa e verificare il corretto collegamento all'impianto di smaltimento condensa.
Verificare che non vi siano perdite di acqua nell’impianto, nei circuiti acqua sanitaria, nei collegamenti o in caldaia.
Verificare I'esatto collegamento dell'impianto elettrico e la funzionalita dell'impianto di terra

Verificare che il valore di pressione gas per il riscaldamento sia quello richiesto

Verificare che non vi siano liquidi o materiali infammabili nelle immediate vicinanze della caldaia

Verifiche durante il funzionamento

3.3

Accendere 'apparecchio come descritto nella sez. 1.3.

Assicurarsi della tenuta del circuito del combustibile e degli impianti acqua.

Controllare I'efficienza del camino e condotti aria-fumi durante il funzionamento della caldaia.

Verificare la corretta tenuta e funzionalita del sifone e dell'impianto di smaltimento condensa.

Controllare che la circolazione dell’acqua, tra caldaia ed impianti, avvenga correttamente.

Assicurarsi che la valvola gas moduli correttamente sia nella fase di riscaldamento che in quella di produzione d’ac-
qua sanitaria.

Verificare la buona accensione della caldaia, effettuando diverse prove di accensione e spegnimento, per mezzo
del termostato ambiente o del comando remoto.

Tramite un analizzatore di combustione, collegato all'uscita fumi della caldaia, verificare che il tenore di CO, nei fu-
mi, con caldaia in funzionamento a potenza massima e minima, corrisponda a quello previsto in tabella dati tecnici
per il corrispettivo tipo di gas.

Assicurarsi che il consumo del combustibile indicato al contatore, corrisponda a quello indicato nella tabella dati tec-
nici alla sez. 4.4.

Verificare la corretta programmazione dei parametri ed eseguire le eventuali personalizzazioni richieste (curva di
compensazione, potenza, temperature, ecc.).

Manutenzione

Controllo periodico

Per mantenere nel tempo il corretto funzionamento dell’apparecchio, &€ necessario far eseguire da personale qualificato
un controllo annuale che preveda le seguenti verifiche:

| dispositivi di comando e di sicurezza (valvola gas, flussometro, termostati, ecc.) devono funzionare correttamente.
Il circuito di evacuazione fumi deve essere in perfetta efficienza.

(Caldaia a camera stagna: ventilatore, pressostato, ecc. - La camera stagna deve essere a tenuta: guarnizioni, pres-
sacavi ecc.)

(Caldaia a camera aperta: antirefoleur, termostato fumi, ecc.)

| condotti ed il terminale aria-fumi devono essere liberi da ostacoli e non presentare perdite

Il bruciatore e lo scambiatore devono essere puliti ed esenti da incrostazioni. Per I'eventuale pulizia non usare pro-
dotti chimici o spazzole di acciaio.

L'elettrodo deve essere libero da incrostazioni e correttamente posizionato.

Gli impianti gas e acqua devono essere a tenuta.

La pressione dell'acqua dell'impianto a freddo deve essere di circa 1 bar; in caso contrario riportarla a questo valore.
La pompa di circolazione non deve essere bloccata.

Il vaso d’espansione deve essere carico.

La portata gas e la pressione devono corrispondere a quanto indicato nelle rispettive tabelle.

L’eventuale pulizia del mantello, del cruscotto e delle parti estetiche della caldaia pud essere eseguita con un
panno morbido e umido eventualmente imbevuto con acqua saponata. Tutti i detersivi abrasivi e i solventi
sono da evitare.
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Apertura del mantello

Per aprire il mantello della caldaia (fig. 21):

1. Svitare le viti (1)
2. Aprire ruotando il mantello (2)
3. Sollevare e togliere il mantello (3)

fig. 21 - Apertura del mantello

Analisi della combustione

Introdurre la sonda nel camino;

Verificare che la valvola di sicurezza sia collegata ad un imbuto di scarico;
Attivare la modalita TEST;

Attendere 10 minuti per far giungere la caldaia in stabilita;

Effettuare la misura.

o=
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3.4 Risoluzione dei problemi

Diagnostica
In caso di anomalie o problemi di funzionamento, il display lampeggia ed appare il codice identificativo dell’anomalia.

Vi sono anomalie che causano blocchi permanenti (contraddistinte con la lettera “A”): per il ripristino del funzionamento
¢ sufficiente premere il tasto RESET (part. 6 - fig. 1) per 1 secondo oppure attraverso il RESET del cronocomando re-
moto (opzionale) se installato; se la caldaia non riparte & necessario, prima, risolvere I'anomalia.

Altre anomalie causano blocchi temporanei (contraddistinte con la lettera “F”) che vengono ripristinati automaticamente

Lista anomalie

Tabella. 2 - Lista anomalia

non appena il valore rientra nel campo di funzionamento normale della caldaia.

mento della caldaia viene
impedito per 20 minuti)

COd'c? Anomalia Possibile causa Soluzione
anomalia
. Controllare che I'afflusso di gas alla caldaia sia rego-
Mancanza di gas . - o -
lare e che sia stata eliminata I'aria dalle tubazioni
) Anomalia elettrodo di rivela- Controllare il cablaggio dell’elettrodo e che lo stesso
A01 lt\)ﬂanpa:ta accensione del zione/accensione sia posizionato correttamente e privo di incrostazioni
ruciatore
ﬁ*ﬁ Valvola gas difettosa Verificare e sostituire la valvola a gas
— Potenza di accensione troppo . .
Regolare la potenza di accensione
bassa
A02 Segnale fiamma presente Anomalia elettrodo Verificare il cablaggio dell’elettrodo di ionizzazione
con bruciatore spento Anomalia scheda Verificare la scheda
Sensore riscaldamento danneg- Controllare il corretto posizionamento e funziona-
giato mento del sensore di riscaldamento
A03 Intervento protezione sovra- Mancanza di circolazione " S
temperatura , o Verificare il circolatore
d’acqua nell'impianto
Presenza aria nell'impianto Sfiatare I'impianto
Intervento del termostato Contatto termostato fumi aperto Verificare il termostato
fumi (dopo | '”t‘?rYe”tO ,del Cablaggio interrotto Verificare il cablaggio
F04 termostato fumi, il funziona-

Camino non correttamente
dimensionato oppure ostruito

Sostituire la canna fumaria

/ A06

Mancanza fiamma dopo
fase di accensione

Bassa pressione nell'impianto
gas

Verificare la pressione dal gas

Taratura pressione minima bru-
ciatore

Verificare le pressioni

Anomalia sensore di man-

Sensore danneggiato

F10 data 1 Cablaggio in corto circuito Verificare il cablaggio o sostituire il sensore
Cablaggio interrotto
Sensore danneggiato
F11 Anomalia sensore sanitario Cablaggio in corto circuito Verificare il cablaggio o sostituire il sensore
Cablaggio interrotto
Sensore danneggiato
F14 g:gr;alia sensore di man- Cablaggio in corto circuito Verificare il cablaggio o sostituire il sensore
Cablaggio interrotto
F34 ?I'ens.ione di alimentazione Problemi alla rete elettrica Verificare I'impianto elettrico
inferiore a 170V.
5 F35 Frequenza di rete anomala Problemi alla rete elettrica Verificare I'impianto elettrico
F37 Pressione acqua impianto Pressione troppo bassa Caricare impianto
non corretta Sensore danneggiato Verificare il sensore
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COd'c? Anomalia Possibile causa Soluzione
anomalia
Sqnda dannegglata © corto cir- Verificare il cablaggio o sostituire il sensore
) cuito cablaggio
F39 Anomalia sonda esterna - - ——
Sonda scollegata dopo aver atti- | Ricollegare la sonda esterna o disabilitare la tempe-
vato la temperatura scorrevole ratura scorrevole
Verificare I'impianto
F40 Pressione acqua impianto Pressione troppo alta Verificare la valvola di sicurezza
non corretta
Verificare il vaso di espansione
. . Sensore mandata staccato dal Controllare il corretto posizionamento e funziona-
A41 Posizionamento sensori L
tubo mento del sensore di riscaldamento
F42 Anomalia sensore riscalda- Sensore danneggiato Sostituire il sensore
mento
Mancanza di circolazione H20 Verif il circolat
i - erificare il circolatore
Fa3 Ir?tervento protezione scam impianto
biatore.
Aria nell'impianto Sfiatare I'impianto
F47 Anomalla ser)sor.e di pres- Cablaggio interrotto Verificare il cablaggio
sione acqua impianto
F50 Anomalia modureg Cablaggio interrotto Verificare il cablaggio
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4. Caratteristiche e dati tecnici

4.1 Dimensioni e attacchi
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fig. 22 - Dimensioni e attacchi
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1= Mandata impianto riscaldamento
2 = Uscita acqua sanitaria
3= Entratagas

4 = Entrata acqua sanitaria
5= Ritorno impianto riscaldamento
6 = Scarico valvola di sicurezza
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4.2 Vista generale e componenti principali
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Entrata gas

Uscita acqua sanitaria
Entrata acqua sanitaria
Mandata impianto
Ritorno impianto

Valvola di sicurezza
Camera combustione
Gruppo bruciatori

Ugello principale
Bruciatore

Isolante camera di combustione
Scambiatore in rame
Circolatore riscaldamento
Sfiato aria automatico

fig. 23 - Vista generale
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Filtro entrata acqua

Regolatore di portata

Sensore di temperatura sanitaria
Valvola gas

LVaso di espansione

rubinetto di riempimento impianto
antirefouleur

Elettrodo di accensione/rilevazione

Valvola deviatrice
Pressostato acqua
Termostato fumi
Flussometro
Scambiatore

Sensore doppio (Sicurezza + Riscaldamento)
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4.3 Circuito idraulico
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Mandata impianto
Ritorno impianto

Valvola di sicurezza
Gruppo bruciatori
Scambiatore in rame
Circolatore riscaldamento
Sfiato aria automatico
Sensore di temperatura sanitaria
Valvola gas

ﬁ

o—wu— 56

14

114
36

32
74

!

fig. 24 - Circuito idraulico
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LVaso di espansione

rubinetto di iempimento impianto
antirefouleur

Elettrodo di accensione/rilevazione
Valvola deviatrice

Pressostato acqua

Termostato fumi

Flussometro

Scambiatore

By-pass automatico

Sensore doppio (Sicurezza + Riscaldamento)
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4.4 Tabella dati tecnici

Nella colonna a destra viene indicata I'abbreviazione utilizzata nella targhetta dati tecnici.

Dato Unita Valore

Portata termica max kW 25.8 Q)
Portata termica min kW 8.3 Q)
Potenza Termica max riscaldamento kW 23.5 P)
Potenza Termica min riscaldamento kW 7.0 P)
Potenza Termica max sanitario kW 235

Potenza Termica min sanitario kW 7.0

Ugelli bruciatore G20 n°x J 11x1.35

Pressione gas alimentazione G20 mbar 20

Pressione gas max. al bruciatore (G20) mbar 12.0

Pressione gas min. al bruciatore (G20) mbar 1.5

Portata gas max G20 m3/h 2.73

Portata gas min G20 m3/h 0.88

Ugelli bruciatore G31 n°x J 11 x0.79

Pressione gas alimentazione G31 mbar 37

Pressione gas max. al bruciatore (G31) mbar 35.0

Pressione gas min. al bruciatore (G31) mbar 5.0

Portata gas max G31 kg/h 2.00

Portata gas min G31 kg/h 0.65

Classe efficienza direttiva 92/42 EEC - * %

Classe di emissione NOx - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)
Pressione max esercizio riscaldamento bar 3 (PMS)
Pressione min esercizio riscaldamento bar 0.8

Temperatura max riscaldamento °C 90 (tmax)
Contenuto acqua riscaldamento litri 1

Capacita vaso di espansione riscaldamento litri 8

Pressione precarica vaso di espansione riscaldamento bar 1

Pressione max esercizio san. bar 9

Pressione min esercizio san. bar 0.25

Contenuto acqua san. litri 0.2

Portata sanitaria At 25°C I/min 134

Portata sanitaria At 30°C I/min 11.2

Grado protezione IP X5D

Tensione di alimentazione VIHz 230V/50Hz

Potenza elettrica assorbita w 80

Potenza elettrica assorbita sanitario W 80

Peso a vuoto kg 28

Tipo di apparecchio B11BS

PIN CE 0461BR0843

2
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4.5 Diagrammi
Diagrammi pressione - potenza
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4.6 Schema elettrico
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fig. 25 - Schema elettrico

Attenzione: Prima di collegare il termostato ambiente o il cronocomando remoto, togliere il ponticello sulla

morsettiera.

Circolatore riscaldamento

Sensore di temperatura sanitaria
Valvola gas

Termostato ambiente

Termostato antigelo

Elettrodo di accensione/rilevazione
Valvola deviatrice

114
126
136
138
139
278
288

Pressostato acqua

Flussometro

Termostato fumi

Sonda esterna (non fornita)
Cronocomando remoto (non fornito)

Sensore doppio (riscaldamento + sicurezza)
Kit antigelo (opzionale per installazione all’esterno)
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Carefully read the warnings in this instruction book-
let since they provide important information on safe
installation, use and maintenance.

This instruction booklet is an integral part of the
product and must be carefully kept by the user for fu-
ture reference.

If the unit is sold or transferred to another owner or if
it is to be moved, always make sure that the booklet
accompanies the boiler so that it can be consulted
by the new owner and/or installer.

Installation and maintenance must be carried out by
professionally qualified personnel, according to cur-
rent regulations and the manufacturer's instructions.
Incorrect installation or poor maintenance can cause
damage or physical injury. The manufacturer de-
clines any responsibility for damage caused by er-
rors in installation and use or by failure to follow the
manufacturer's instructions.

Before carrying out any cleaning or maintenance op-
eration, disconnect the unit from the electrical power
supply using the switch and/or the special cut-off de-
vices.

In case the unit breaks down and/or functions poorly,
deactivate it, do not make any attempt to repair it or
directly intervene. Contact professionally qualified
personnel. Any repair/replacement of products must
only be carried out by qualified professional person-
nel using exclusively genuine parts. Failure to com-
ply with the above could affect the safety of the unit.
Periodical maintenance carried out by qualified per-
sonnel is essential for guaranteeing good operation
of the unit.

This unit must only be used for the purpose for which
it was designed. Any other use is considered im-
proper and therefore hazardous.

After removing the packing, check the integrity of the
contents. Packing materials must not be left within
the reach of children as they are potentially hazard-
ous.

In case of doubt do not use the unit, and contact the
supplier.

The images shown in this manual are a simplified
representation of the product. In this representation
there may be slight, unimportant differences with the
supplied product.

This symbol indicates "Caution™ and is placed next to all safety warnings. Strictly follow
these instructions in order to avoid danger and damage to persons, animals and things.

This symbols calls attention to a note or important notice.

C€

Declaration of conformity

Manufacturer declares that this unit complies with the following EU directives:

» Gas Appliance Directive 90/396

» Efficiency Directive 92/42

* Low Voltage Directive 73/23 (amended by 93/68)

» Electromagnetic Compatibility Directive 89/336 (amended by 93/68)
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1. Operating instructions

1.1 Introduction

Dear Customer,

Thank you for choosing a LAMBORGHINIwall-mounted boiler featuring advanced design, cutting-edge technology,
high reliability and quality construction. Please read this manual carefully since it provides important information on safe
installation, use and maintenance.

NINFA N 24 MCA is a high-efficiency heat generator for heating and domestic hot water production, running on natural
gas or LPG, equipped with an atmospheric burner with electronic ignition and microprocessor control system, and de-
signed for installation indoors or outdoors in a partially protected place (in compliance with EN 297/A6) for temperatures
as low as -5°C (-15°C with optional antifreeze kit).

1.2 Control panel

\

. i

7 5 9 1115 14 3 6 16

fig. 1 - Control panel

Key
1= DHW temperature setting decrease button 13 = Heating
2= DHW temperature setting increase button 14 = Heating symbol
3= Heating system temperature setting decrease 15 = Burner On and actual power
button 16 = Summer/Winter mode selection button
4 = Heating system temperature setting increase
button
5= Display
6 = Reset - “Sliding Temperature" menu - Unit On/
Off button

7= Economy/Comfort mode selection button
8= DHW symbol

9= DHW circuit operation

10 = Summer mode

11 = Multifunction

12 = Eco (Economy) mode

0 CEN
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Indication during operation

Heating

A heating demand (generated by the Room Thermostat or Remote Timer Control) is indicated by flashing of the hot air
above the radiator (details 13 and 14 - fig. 1).

The display (detail 11 - fig. 1) shows the actual heating delivery temperature.

fig. 2

Domestic hot water

A DHW demand (generated by drawing domestic hot water) is indicated by flashing of the hot water under the tap (de-
tails 8 and 9 - fig. 1).

The display (detail 11 - fig. 1) shows the actual DHW outlet temperature. ﬁﬂ}

s’;rrt \\um
g |

fig. 3

Comfort

A Comfort demand (reinstatement of temperature inside the boiler) is indicated by flashing of the water under the tap
(detail 9 - fig. 1).
The display (detail 11 - fig. 1) shows the actual temperature of the water in the boiler.

fig. 4
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1.3 Turning on and off

Boiler lighting
Switch on the power to the unit.

Lo 7 Lo )

fig. 5 - Boiler lighting

» For the following 120 seconds the display will show FH which identifies the heating system air venting cycle.

» During the first 5 seconds the display will also show the card software version.

» Open the gas valve ahead of the boiler.

* When the message FH disappears, the boiler is ready to operate automatically whenever domestic hot water is
drawn or in case of a room thermostat demand.

Turning the boiler off

Press the button detail 6 - fig. 1 for 5 seconds.

fig. 6 - Turning the boiler off

When the boiler is turned off, the electronic board is still powered.

Domestic hot water and heating operation are disabled. The antifreeze system remains activated.

To relight the boiler, press the button fig. 1 detail 6 again for 5 seconds.

A T om
"

fig. 7

The boiler will be immediately ready to operate whenever domestic hot water is drawn or in case of a room thermostat

demand.

The antifreeze system does not work when the power and/or gas to the unit are turned off. To avoid damage
caused by freezing during long idle periods in winter, it is advisable to drain all water from the boiler, DHW
circuit and system; or drain just the DHW circuit and add a suitable antifreeze to the heating system, complying
with that prescribed in sec. 2.3.

32
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1.4 Adjustments

Summer/Winter Changeover

Press the button detail 16 - fig. 1 for 2 seconds.

A% m
|
cu

fig. 8

The display activates the Summer symbol (detail 10 - fig. 1): the boiler will only deliver domestic hot water. The anti-
freeze system remains activated.

To deactivate Summer mode, press the button detail 16 - fig. 1 again for 2 seconds.

Heating temperature setting
Operate the heating buttons fig. 1 details 3 and 4 - to adjust the temperature from a min. of 30°C to a max. of 85°C.

\\I77/

fig. 9

DHW temperature adjustment
Operate the DHW buttons fig. 1 details 1 and 2 - to adjust the temperature from a min. of 40°C to a max. of 55°C.

= 4&}&& m
I

fig. 10

Room temperature adjustment (with optional room thermostat)

Using the room thermostat, set the temperature desired in the rooms. If the room thermostat is not installed the boiler
will keep the heating system at its setpoint temperature.
Room temperature adjustment (with optional remote timer control)

Using the remote timer control, set the temperature desired in the rooms. The boiler unit will set the system water ac-
cording to the required room temperature. For information on the remote timer control, please refer to its user's manual.
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ECO/COMFORT selection

The unit has a function that ensures a high domestic hot water delivery speed and maximum comfort for the user. When
the device is activated (COMFORT mode), the water contained in the boiler is kept hot, therefore ensuring immediate
availability of hot water on opening the tap, without waiting times.

The device can be deactivated by the user (ECO mode) by pressing the button detail 7 - fig. 1. In ECO mode the display
activates the ECO symbol (detail 12 - fig. 1). To activate COMFORT mode, press the button fig. 1 detail 7 - again .

Sliding Temperature

When the optional external probe is installed, the boiler adjustment system works with "Sliding Temperature”. In this
mode, the temperature of the heating system is controlled according to the outside weather conditions, to ensure high
comfort and energy saving throughout the year. In particular, as the outside temperature increases the system delivery
temperature is decreased according to in a specific "compensation curve”.

With Sliding Temperature adjustment, the temperature set with the heating buttons fig. 1 details 3 and 4 - becomes the
maximum system delivery temperature. It is advisable to set a maximum value to allow system adjustment throughout
its useful operating range.

The boiler must be adjusted at the time of installation by qualified personnel. Possible adjustments can in any case be
made by the user to improve comfort.

Compensation curve and curve offset

Press the button fig. 1detail 6 - for 5 seconds to access the "Sliding temperature" menu; the display shows "CU" flashing
(fig. 11).

Operate the DHW buttons details 1 and 2 - fig. 1 to adjust the curve from 1 to 10 according to the characteristic (fig. 13).
By setting the curve to 0, sliding temperature adjustment is disabled.

A

fig. 11 - Compensation curve

Press the heating buttons fig. 1details 3 and 4 - to access parallel curve offset; the display shows "OF" flashing (fig. 12).
Operate the DHW buttons details 1 and 2 - fig. 1 to adjust the parallel curve offset according to the characteristic
(fig. 14).

fig. 12 - Curve parallel offset

Press the button detail 6 - fig. 1 again for 5 seconds to exit the "Sliding Temperature" menu.
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If the room temperature is lower than the required value, it is advisable to set a higher order curve and vice versa. Pro-
ceed by increasing or decreasing in steps of one and check the result in the room.

% 10 9 8 7 6

85} /

80 5

70 4

60 / 3

50 / 2

40 !

I e
30
207\\\\|\\\\3\\\\|\\\\\\\\l wwwwwwww | IV A A A A S
20 10 0 -10 20
fig. 13 - Compensation curves

OFFSET = 20 OFFSET =40

fig. 14 - Example of parallel compensation curve shift

Adjustments from remote timer control

If the Remote Timer Control (optional) is connected to the boiler, the above adjustments are managed accord-

ing to that given in table 1.

Table. 1

Heating temperature setting

Adjustment can be made from the Remote Timer Control menu and the boiler
control panel.

DHW temperature adjustment

Adjustment can be made from the Remote Timer Control menu and the boiler
control panel.

Summer/Winter Changeover

Summer mode has priority over a possible Remote Timer Control heating
demand.

Eco/Comfort selection

On disabling DHW from the Remote Timer Control menu, the boiler selects
the Economy mode. In this condition, the button fig. 1detail 7 - on the boiler
panel is disabled.

On enabling DHW from the Remote Timer Control menu, the boiler selects
the Comfort mode. In this condition it is possible select one of the two modes
with the button detail 7 - fig. 1.

Sliding Temperature

Both the Remote Timer Control and the boiler card manage Sliding Tempera-
ture adjustment: the boiler card Sliding Temperature has priority.

Gy
-
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System water pressure adjustment

The filling pressure with system cold, read on the boiler water gauge, must be approx. 1.0 bar. If the system pressure
falls to values below minimum, the boiler card will activate fault F37 (fig. 15).

T

[y

('2

o ]

P |

fig. 15 - Low system pressure fault
Operate the filling cock (detail 1 - fig. 16) and bring the system pressure to a value above 1.0 bar.

&5
-

fig. 16 - Filling cock

Once the system pressure is restored, the boiler will activate the 120-second air venting cycle indicated on the
display by FH.

At the end of the operation always close the filling cock (detail 1 - fig. 16)

e CEN
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2. Installation

2.1 General Instructions

BOILER INSTALLATION MUST ONLY BE PERFORMED BY QUALIFIED PERSONNEL, IN ACCORDANCE WITH g
ALL THE INSTRUCTIONS GIVEN IN THIS TECHNICAL MANUAL, THE PROVISIONS OF CURRENT LAW, THE PRE-
SCRIPTIONS OF NATIONAL AND LOCAL STANDARDS AND THE RULES OF PROPER WORKMANSHIP.

2.2 Place of installation

This unit is an “ open chamber ” type and can only be installed and operated in permanently ventilated rooms in con-
formity with Standard UNI-CIG 7129.

If equipped with an antiwind grill the unit is suitable for operation in a partially protected place in compliance with EN
297 pr A6, with min. temperature of -5°C. If equipped with the special antifreeze kit it can be used with minimum tem-
perature as low as -15°C. It is advisable to install the boiler under the slope of a roof, inside a balcony or in a sheltered
recess.

Therefore the place of installation must be free of dust, flammable materials or objects and corrosive gases.

The boiler is arranged for wall mounting; by request a metal template is available for marking the drilling points on the
wall. The LEJ LINE plumbing connection kits also come with a paper template for marking the drilling points on the wall o
in case the kits are used. The wall fixing must ensure a stable and effective support for the generator. ﬁﬂ&

If the unit is enclosed in a cabinet or mounted alongside, a space must be provided for removing the casing
and for normal maintenance operations

2.3 Plumbing connections

The heating capacity of the unit must be previously established by calculating the building's heat requirement according
to current regulations. The system must be provided with all the components for correct and regular operation. It is ad-

visable to install on-off valves between the boiler and heating system allowing the boiler to be isolated from the system
if necessary.

The safety valve outlet must be connected to a funnel or collection pipe to prevent water spurting onto the floor
in case of overpressure in the heating circuit. Otherwise, if the discharge valve cuts in and floods the room,
the boiler manufacturer cannot be held liable.

Do not use the water system pipes to earth electrical appliances.

Before installation, carefully wash all the pipes of the system to remove any residuals or impurities that could affect prop-
er operation of the unit. /

Carry out the relevant connections according to the diagram in and thesec. 4.1 symbols given on the unit.

System water charcteristics

In the presence of water harder than 25° Fr (1°F = 10ppm CaCO,), the use of suitably treated water is advisable in order
to avoid possible scaling in the boiler. The treatment must not in any case reduce the hardness to values below 15°F
(Decree 236/88 for uses of water intended for human consumption). Water treatment is indispensable in the case of
very large systems or with frequent replenishing of water in the system. If partial or total emptying of the system be-

comes necessary in these cases, it is advisable to refill it with treated water.

Antifreeze system. antifreeze fluids. additives and inhibitors

The boiler is equipped with an antifreeze system that turns on the boiler in heating mode when the system delivery water
temperature falls under 6°C. The device will not come on if the electricity and/or gas supply to the unit are cut off. If it
becomes necessary, it is permissible to use antifreeze fluid, additives and inhibitors only if the manufacturer of these
fluids or additives guarantees they are suitable for this use and cause no damage to the heat exchanger or other com-
ponents and/or materials of the boiler unit and system. It is prohibited to use generic antifreeze fluid, additives or inhib-

itors that are not expressly suited for use in heating systems and compatible with the materials of the boiler unit and @
system.
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Antifreeze kit for outdoor installation (optional)

In case of installation in a partially protected place, the boiler must be equipped with the special antifreeze kit for pro-
tecting the DHW circuit. The kit comprises a thermostat (A fig. 17) and four electric heaters (R... fig. 17). Connect the
kit to the electronic board as shown in the wiring diagram (see fig. 25). Position the thermostat and heaters on the DHW
circuit pipes as shown in the following diagram.

= — T T, |
=Hl|
%)

fig. 17 - Positioning of antifreeze thermostat and heaters

External antiwind grille (optional)

If the boiler is installed outside in a partially protected place, after carrying out the water and gas connections the special
antiwind protection grille must be fitted according to the instructions given in the kit.

2.4 Gas connection

Before making the connection, ensure that the unit is arranged for operation with the type of fuel available and
carefully clean all the pipes of the gas system to remove any residues that could affect good functioning of the
boiler.

The gas must be connected to the relative connector (see fig. 22) in conformity with current standards, with rigid metal
pipes or with continuous flexible s/steel wall tubing, placing a gas cock between the system and the boiler. Make sure
that all the gas connections are tight. The capacity of the gas meter must be sufficient for the simultaneous use of all
equipment connected to it. The diameter of the gas pipe leaving the boiler does not determine the diameter of the pipe
between the unit and the meter; it must be chosen according to its length and loss of head, in conformity with current
standards.

fi Do not use the gas pipes to earth electrical appliances.

2.5 Electrical connections

Connection to the electrical grid

The unit's electrical safety is only guaranteed when correctly connected to an efficient earthing system exe-
cuted according to current safety standards. Have the efficiency and suitability of the earthing system checked
by professionally qualified personnel. The manufacturer is not responsible for any damage caused by failure
to earth the system. Also make sure that the electrical system is adequate for the maximum power absorbed
by the unit, as specified on the boiler dataplate.

The boiler is prewired and provided with a Y-cable and plug for connection to the electricity line. The connections to the
grid must be made with a permanent connection and equipped with a bipolar switch whose contacts have a minimum
opening of at least 3 mm, interposing fuses of max. 3A between the boiler and the line. It is important to respect the
polarities (LINE: brown wire / NEUTRAL: blue wire / EARTH: yellow-green wire) in making connections to the electrical
line. During installation or when changing the power cable, the earth wire must be left 2 cm longer than the others.

The user must never change the unit's power cable. If the cable gets damaged, switch off the unit and have it
changed solely by professionally qualified personnel. If changing the electric power cable, use solely “HAR
HO05 VV-F” 3x0.75 mm2 cable with a maximum outside diameter of 8 mm.
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Room thermostat (optional)

IMPORTANT: THE ROOM THERMOSTAT MUST HAVE VOLTAGE-FREE CONTACTS. CONNECTING 230
V TO THE ROOM THERMOSTAT TERMINALS WILL PERMANENTLY DAMAGE THE ELECTRONIC
BOARD.

When connecting time controls or a timer, do not take the power supply for these devices from their breaking
contacts Their power supply must be by means of direct connection from the mains or with batteries, depend-
ing on the kind of device.

Accessing the electrical terminal block

The electrical connections terminal block can be accessed after removing the casing. The layout of the terminals for the
various connections is given in the wiring diagram in fig. 25.

138

fig. 18 - Accessing the terminal block

2.6 Connection to the flue

The diameter of the flue connection pipe must not be less than that of the connection on the anti-backflow device. Start-
ing from the anti-backflow device it must have a vertical section at least 50 cm long. Current standards must be complied
with regarding the size and installation of the flues and connection pipe.
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3. Service and maintenance

All adjustment, conversion, start-up and maintenance operations described below must only be carried out by Qualified Per-
sonnel (meeting the professional technical requirements prescribed by current regulations) such as those of the Local After-
Sales Technical Service.

LAMBORGHINI declines any liability for damage and/or injury caused by unqualified and unauthorised persons tampering
with the unit.

3.1 Adjustments

Gas conversion

The unit can operate on Natural Gas or LPG and is factory-set for use with one of these two gases, as clearly shown
on the packing and on the dataplate. Whenever a different gas to that for which the unit is preset has to be used, a
conversion kit will be required, proceeding as follows:

1.

2.

3.

4.

Replace the nozzles at the main burner, inserting the nozzles specified in the technical data table in sec. 4.4, ac-
cording to the type of gas used
Modify the parameter for the type of gas:

* put the boiler in standby mode

» Press the RESET button (detail 6 - fig. 1) for 10 seconds: the display shows “TS* flashing

» press the RESET button (detail 6 - fig. 1): the display shows “P01*.

* Press the DHW buttons fig. 1 (details 1 and 2 - ) to set parameter 00 (for operation with natural gas) or 01 (for
operation with LPG).

* Press the RESET button (detail 6 - fig. 1) for 10 seconds.

+ the boiler will return to standby mode

Adjust the burner minimum and maximum pressures (ref. relevant paragraph), setting the values given in the tech-
nical data chart for the type of gas used
Apply the sticker contained in the conversion kit, near the dataplate as proof of the conversion.

TEST mode activation

Press the heating buttons fig. 1 (details 3 and 4 - ) at the same time for 5 seconds to activate TEST mode. The boiler
lights at the maximum heating power set as described in the following section.

The heating symbol (detail 24 - fig. 1) and DHW symbol (detail 12 - fig. 1) flash on the display; the heating power and
lighting power will be displayed alongside.

fig. 19 - TEST mode (heating power = 100%)

To deactivate TEST mode, repeat the activation sequence.

TEST mode is automatically deactivated in any case after 15 minutes.
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Burner pressure adjustment

Since this unit has flame modulation, there are two fixed pressure settings: minimum and maximum, which must be
those given in the technical data table according to the type of gas.

+ Connect a suitable pressure gauge to the pressure point “B” located downstream of the gas valve.

* Remove the protection cap “D”.

» Operate the boiler in TEST mode by pressing the heating buttons (details 3 and 4 - fig. 1) at the same time for 5
seconds.

+ Set the heating power to 100.

» Adjust the maximum pressure with the screw "G", turning it clockwise to increase and anticlockwise to decrease the
pressure.

» Disconnect one of the two faston connectors from the modureg "C" on the gas valve.

+ Adjust the minimum pressure with the screw "E", turning it clockwise to decrease and anticlockwise to increase the
pressure.

» Reconnect the faston connector disconnected from the modureg on the gas valve.

» Check that the maximum pressure has not changed.

+ Refit the protection cap “D”.

* Toend TEST mode, repeat the activation sequence or wait 15 minutes.

H@ After checking or adjusting the pressure, seal the adjustment screw with paint or a specific seal.

==

s | @D
[0=20©

— o 4O
9 = © ©

fig. 20 - Gas valve

Pressure point downstream
Minimum pressure adjustment
Modureg cable

Maximum pressure adjustment
Protection cap

ooomw

Heating power adjustment

To adjust the heating power, switch the boiler to TEST mode (see sec. 3.1). Press the heating buttons fig. 1 (details 3
and 4 - ) to increase or decrease the power (min. = 00 - max. = 100). Press the RESET button within 5 seconds and the
max. power will remain that just set. Exit TEST mode (see sec. 3.1).

Lighting power adjustment

To adjust the lighting power, switch the boiler to TEST mode (see sec. 3.1). Press the DHW buttons (details 1 and 2 -
fig. 1) to increase or decrease the power (min. = 00 - max. = 60). Press the RESET button within 5 seconds and the
lighting power will remain that just set. Exit TEST mode (see sec. 3.1).
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Service menu
The card is equipped with two Menus: one for configuration and the other for Service.

The configuration Menu is accessed by pressing the DHW buttons together for 10 seconds. 3 parameters modifiable
only from card for security reasons are available.

REIED Card Description of Transparent Parameters Range Default
control
NO P01 Power selection (for Low-Nox versions only) 0=24kW, 1=32kW, 2=37kW 0=24kW
NO P02 Q:]rI;)lgnal max. setpoint Offset (for Low-Nox versions 20 - +20 Pa 0 Pa
NO P03 Lighting step after flame detection 0=Normal, 1=Low-Nox 0=Normal

To exit the configuration Menu, press the DHW buttons together for 10 seconds.

The card Service Menu is accessed by pressing the Reset button for 10 seconds. Press the Heating buttons to select
"tS", "In", "Hi" or "rE". "tS” means Transparent Parameters Menu, “In” Information Menu, “Hi” History Menu, and “rE”
History Menu Reset. After selecting the Menu, press the Reset button to access it.

"tS”- Transparent Parameters Menu

The card has 24 transparent parameters also modifiable from Remote Control (Service Menu):

sy
<~
Remote Card Description of Transparent Parameters Range Default
control
01 P01 Gas type selection ?:FstGural o 0=Natural gas
1=instantane-
02 P02 Boiler type selection 1-3 ous combi
boiler
03 P03 Absolute min. power 0-100% 0%
04 P04 Lighting power 0-60% 50%
05 P05 Not used Do not modify 0
06 P06 Heating train 1-20°C/min 5°C/min
07 P07 Heating pump Post-Circulation 0-20 minutes 6 minutes
08 P08 Heating standby time 0-10 minutes 2 minutes
/ 09 P09 Max. heating power 0-100% 100%
10 P10 Pump operation ?:ggﬁ;ﬂf&fﬂon IO;ﬁI:;st-Circu-
Pump shutdown temp. during Post-Circ (P02=1) 0-100°C 33°C
1 P11 Pump shutdown temp. during Post-Circ (P02=2) 0-100°C 20°C
Pump shutdown temp. during Post-Circ (P02=3) 0-100°C 20°C
12 P12 Heating user max. setpoint 31-85°C 85°C
13 P13 DHW pump Post-Circulation 2-255 seconds 30 seconds
14 P14 DHW standby time 2-255 seconds 120 seconds
15 P15 DHW max. power 0-100% 100%
DHW user max. setpoint (P02=1) 55-65°C 55°C
16 P16 DHW user max. setpoint (P02=2) 55-65°C 65°C
DHW user max. setpoint (P02=3) 55-65°C 65°C
5 Comfort activation temperature (P02=1) 0-80°C 40°C
17 P17 Hot water tank hysteresis (P02=2) 0-20°C 2°C
Hot water tank hysteresis (P02=3) 0-20°C 0°C
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Remote Card Description of Transparent Parameters Range Default
control
Comfort deactivation hysteresis (P02=1) 0-30°C 20°C
18 P18 Primary setpoint (P02=2) 70-85°C 80°C
Comfort deactivation hysteresis (P02=3) 0-20°C 3°C
0=Fixed, 1=Linked
to setp., 2=For .
19 P19 Boiler shutdown in DHW Solar system1, 1=Linked to
_ setp.
3=For Solar
system2
20 P20 Not used Not modifiable 4 bar/10
21 P21 Not used Not modifiable 8 bar/10
22 P22 Legionella protection (P02=2) 0-7 0
23 P23 Not used Not modifiable 0
24 P24 Mains Voltage Frequency 0=50Hz,1=60Hz 0=50Hz

Press the Heating buttons to scroll the list of parameters in increasing or decreasing order. Press the DHW buttons to
modify the value of a parameter: the change will be automatically saved. The Max. Heating Power and Lighting Power
parameters can be modified in Test Mode (refer to relevant section). Press the Reset button to return to the Service
Menu. Press the Reset button for 10 seconds to exit to the card Service Menu.

"In" - Information menu

The card can display the following information

to1 Heating NTC sensor (°C) between 05 and 125 °C

t02 DHW NTC sensor (°C) between 05 and 125 °C

t03 Not used (°C) -

to4 External NTC sensor (°C) between -30 and 70°C
(Negative values flash)

t05 Safety NTC sensor (°C) between 05 and 125 °C

LO6 Actual burner power (%) 00%=Min., 100%=Max

FO7 Actual DHW drawing (Lt_min/10) 00-99 Lt_min/10

P08 Actual system water pressure (bar/10) 00=Pressure switch open,
14=Pressure switch closed

F09 Actual ionisation current (uA) 00=burner off

P10 Actual air pressure (Pa) 00-255 Pa (For Low-Nox only)

P11 Actual air pressure setpoint (Pa) 00-255 Pa (For Low-Nox only)

Press the Heating buttons to scroll the list of information. In case of damaged Sensor, the card will display hyphens.
Press the Reset button to return to the Service Menu. Press the Reset button for 10 seconds to exit the card Service
Menu.

"Hi" - History menu

The card can store the last 10 faults: the History datum item H1: represents the most recent fault that occurred; the
History datum item H10: represents the least recent fault that occurred.

The codes of the faults saved are also displayed in the corresponding menu of the Opentherm remote temperature con-
trol. Press the Heating buttons to scroll the list of faults. Press the DHW buttons to display the value.Press the Reset
button to return to the Service Menu. Press the Reset button for 10 seconds to exit to the card Service Menu.

"rE" - History reset

Press the Eco/comfort button for 3 seconds to delete all the faults and times stored in the History Menu: the card will
automatically exit the Service Menu, in order to confirm the operation.Press the Reset button to return to the Service
Menu.
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3.2 Start-up

fi Checks to be made at first lighting, and after all maintenance operations that involved disconnection from the

systems or an operation on safety devices or parts of the boiler:

Before lighting the boiler

Open any on-off valves between the boiler and the systems.

Check the tightness of the gas system, proceeding with caution and using a soap and water solution to detect any
leaks in connections.

Check correct prefilling of the expansion tank (ref. sec. 4.4).

Fill the water system and make sure all air contained in the boiler and the system has been vented, by opening the
air vent valve on the boiler and any vent valves on the system.

Fill the condensate trap and check correct connection of the condensate elimination system.

Make sure there are no water leaks in the system, DHW circuits, connections or boiler.

Check correct connection of the electrical system and efficiency of the earthing system

Make sure the gas pressure value for heating is that required.

Make sure there are no flammable liquids or materials in the immediate vicinity of the boiler

Checks during operation

3.3

Turn the unit on as described in sec. 1.3.

Make sure the fuel circuit and water systems are tight.

Check the efficiency of the flue and air-fume ducts while the boiler is working.

Check the correct tightness and functionality of the condensate elimination system and trap.

Make sure the water is circulating properly between the boiler and the systems.

Make sure the gas valve modulates correctly in the heating and domestic hot water production phases.

Check proper boiler lighting by doing several tests, turning it on and off with the room thermostat or remote control.
Using a combustion analyser connected to the boiler fume outlet, check that the 002 content in the fumes, with the
boiler operating at max. and min. output, corresponds to that given in the technical data table for the corresponding
type of gas.

Make sure the fuel consumption indicated on the meter matches that given in the technical data table on sec. 4.4.
Check the correct programming of the parameters and carry out any necessary customization (compensation curve,
power, temperatures, etc.).

Maintenance

Periodical check

To ensure proper operation of the unit over time, have qualified personnel carry out a yearly check, providing for the
following:

The control and safety devices (gas valve, flowmeter, thermostats, etc.) must function correctly.

The fume exhaust circuit must be perfectly efficient.

(Sealed chamber boiler: fan, pressure switch, etc. - The sealed chamber must be tight: seals, cable glands, etc.)
(Open chamber boiler: anti-backflow device, fume thermostat, etc.)

The air/fume terminal and ducts must be free of obstructions and leaks

The burner and exchanger must be clean and free of deposits. For cleaning do not use chemical products or wire
brushes.

The electrode must be free of scale and properly positioned.

The gas and water systems must be tight.

The water pressure in the cold water system must be approx. 1 bar; otherwise bring it to that value.

The circulating pump must not be blocked.

The expansion tank must be filled.

The gas flowrate and pressure must match that given in the respective tables.

The boiler casing, control panel and aesthetic parts can be cleaned with a soft damp cloth, if necessary
soaked in soapy water. Do not use any abrasive detergents and solvents.

44

cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00) m



NINFA N 24 MCA

! ; 5 5 ° °
CALORECL/IMA

Opening the casin

To open the boiler casing (fig. 21):

1. Undo the screws (1)
2. Open, turning the casing (2)
3. Lift and remove the casing (3)

— |

fig. 21 - Opening the casing

Combustion analysis

Insert the probe into the flue;

Check that the relief valve is connected to a drain funnel;
Activate TEST mode;

Wait 10 minutes for the boiler to stabilize;

Take the measurement.

abrwh=
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3.4 Troubleshooting

Diagnostics

In case of operating problems or trouble, the display flashes and the fault identification code appears.

There are faults that cause permanent shutdown (marked with the letter “A”): to restore operation, press the RESET
button (detail 6 - fig. 1) for 1 second or RESET on the optional remote timer control if installed; if the boiler fails to start,
it is necessary to first eliminate the fault.

Faults marked with the letter “F” cause temporary shutdowns that are automatically reset as soon as the value returns
within the boiler's normal working range.

List of faults

Table. 2 - Fault list

Fault Fault Possible cause Cure
code
Check the regular gas flow to the boiler and that the
No gas ; o .
air has been eliminated from the pipes
o lgnition/detection electrode fault Check the wiring of the electrode and that it is cor-
A01 No burner ignition 9 rectly positioned and free of any deposits
Faulty gas valve Check the gas valve and replace it if necessary
Ignition power too low Adjust the ignition power
A02 Flame present signal with Electrode fault Check the ionisation electrode wiring
burner off Card fault Check the card
Heating sensor damaged Che<.:k the correct positioning and operation of the
heating sensor
A03 ngrtemperature protection No water circulation in the sys- . )
activated tem Check the circulating pump
Air in the system Vent the system
Fume thermostat activated Fume thermostat contact open Check the thermostat
Fo4 (after activation of the fume Wiring disconnected Check the wiring
'thermostat, boiler opgratlon Flue obstructed or not correctly
is prevented for 20 minutes) | o4 Replace the flue
A06 No flame after the ignition Low pressure in the gas system Check the gas pressure
stage Burner min. pressure setting Check the pressures
Sensor damaged
F10 Delivery sensor 1 fault Wiring shorted Check the wiring or replace the sensor
Wiring disconnected
Sensor damaged
F11 DHW sensor fault Wiring shorted Check the wiring or replace the sensor
Wiring disconnected
Sensor damaged
F14 Delivery sensor 2 fault Wiring shorted Check the wiring or replace the sensor
Wiring disconnected
F34 I:;)E/)v\(/er supply voltage under Electrical mains trouble Check the electrical system
F35 Mains frequency fault Electrical mains trouble Check the electrical system
Fa7 Incorrect system water pres- | Pressure too low Fill the system
sure Sensor damaged Check the sensor
Probe damaged or wiring Check the wiring or replace the sensor
shorted
F39 External probe fault - - - —
Probe disconnected after acti- Reconnect the external probe or disable the sliding
vating the sliding temperature temperature
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Fault

Fault Possible cause Cure
code
Check the system
F40 Isnucizrrect system water pres- Pressure too high Check the safety valve
Check the expansion tank
A4l Sensor positioning Delivery s_ensor disconnected Qheck correct positioning and operation of the heat-
from the pipe ing sensor
F42 Heating sensor fault Sensor damaged Replace the sensor
Fa3 Exchanger protection acti- No circulation of H,O in system | Check the circulating pump
vated. Air in system Vent the system
F47 System water pressure sen- Wiring disconnected Check the wiring
sor fault
F50 Modureg fault Wiring disconnected Check the wiring
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4. Technical data and characteristics

4.1 Dimensions and connections

320

1= Heating system delivery
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fig. 22 - Dimensions and connections

2 = Domestic hot water outlet

3= Gasinlet

4 = Cold water inlet
5= Heating system return
6 = Safety valve drain
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4.2 General view and main components

10
11
14
19
20
21
22
26
27
32
36

U Lo
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| —26
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T™~— 36

T~ 114

H>—32

Gas inlet

Domestic hot water outlet
Cold water inlet

System delivery

System return

Safety valve

Combustion chamber
Burner assembly

Main nozzle

Burner

Combustion chamber insulation
Copper exchanger
Heating circulating pump
Automatic air vent

fig. 23 - General view

37
39
42
44
56
74
78
81
95
114
126
136
194
278

Water inlet filter

Flow regulator

DHW temperature sensor
Gas valve

Expansion tank

system filling cock
Anti-backflow device
Ignition/Detection electrode
Diverter valve

Water pressure switch
Fume thermostat

Flow meter

Exchanger

Double sensor (Safety + Heating)
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4.3 Plumbing circuit
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Gas inlet

Domestic hot water outlet
Cold water inlet

System delivery

System return

Safety valve

Burner assembly

Copper exchanger
Heating circulating pump
Automatic air vent

DHW temperature sensor
Gas valve
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fig. 24 - Plumbing circuit
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136

Expansion tank

system filling cock
anti-backflow device
Ignition/Detection electrode
Diverter valve

Water pressure switch
Fume thermostat

Flow meter

Exchanger

Automatic bypass

Double sensor (Safety + Heating)
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4.4 Technical data table

The column on the right gives the abbreviation used on the dataplate.

Data Unit Value g
Max. heating capacity kW 25.8 Q)

Min. heating capacity kW 8.3 Q)

Max. Heat Output in heating kW 23.5 P)

Min. Heat Output in heating kW 7.0 P)

Max. Heat Output in hot water production kW 23.5

Min. Heat Output in hot water production kW 7.0

Burner nozzles G20 no.x @ 11x1.35

Gas supply pressure G20 mbar 20

Max. gas pressure at burner (G20) mbar 12.0

Min. gas pressure at burner (G20) mbar 1.5

Max. gas delivery G20 m3/h 2.73

Min. gas delivery G20 m3/h 0.88 ﬁ o
Burner nozzles G31 no.x @ 11x0.79 i
Gas supply pressure G31 mbar 37

Max. gas pressure at burner (G31) mbar 35.0

Min. gas pressure at burner (G31) mbar 5.0

Max. gas delivery G31 kg/h 2.00

Min. gas delivery G31 kg/h 0.65

Efficiency class Directive 92/42 EEC - * %

NOx emission class - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)

Max. working pressure in heating bar 3 (PMS)

Min. working pressure in heating bar 0.8

Max. heating temperature °C 90 (tmax)

Heating water content litres 1 ’/‘
Heating expansion tank capacity litres 8

Heating expansion tank prefilling pressure bar 1

Max. working pressure in hot water production. bar 9

Min. working pressure in hot water production. bar 0.25

DHW content. litres 0.2

DHW flowrate At 25°C I/min 134

DHW flowrate At 30°C I/min 11.2

Protection rating IP X5D

Power supply voltage V/Hz 230V/50Hz

Electrical power input w 80

Electrical power input in hot water production w 80

Empty weight kg 28

Type of unit B11BS 5
PIN CE 0461BR0843
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4.5 Diagrams
Pressure - power diagrams
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4.6 Wiring diagram
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fig. 25 - Wiring diagram

Important: Before connecting the room thermostat or the remote timer control, remove the jumper on the

terminal block.

Heating circulating pump
DHW temperature sensor
Gas valve

Room thermostat
Antifreeze thermostat
Ignition/Detection electrode
Diverter valve

114
126
136
138
139
278
288

Water pressure switch

Fume thermostat

Flow meter

External probe (not supplied)

Remote timer control (not supplied)

Double sensor (heating + safety)

Antifreeze kit (option for outdoor installation)

&
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- Cititi cu atentie avertismentele din acest manual de + In caz de defectiune si/sau de functionare defec-

instructiuni, intrucat ofera indicatii importante privind tuoasa a aparatului, dezactivati-l, evitand orice n-
siguranta in instalare, utilizarea si intretinerea. cercare de reparare sau de interventie directa.
» Manualul de instructiuni constituie parte integranta Adresati-va exclusiv personalului calificat profesio-
si importanta a produsului si trebuie pastrat cu grija nal. Eventuala reparare-inlocuire a produselor va
de catre utilizator pentru orice consultare ulterioara. trebui efectuata numai de catre personalul calificat
+ Tn cazul in care aparatul trebuie vandut sau transfe- profesional, utilizdndu-se exclusiv piese de schimb
rat unui alt proprietar sau daca trebuie mutat, asigu- originale. Nerespectarea celor mentionate mai sus
rati-va intotdeauna ca manualul insoteste centrala, poate compromite siguranta aparatului.
astfel incat sa poata fi consultat de catre noul pro- < Pentru a garanta buna functionare a aparatului este
prietar si/sau de catre instalator. indispensabil sa solicitati personalului calificat efec-
» Instalarea si operatiunile de intretinere trebuie efec- tuarea intretinerii periodice.
tuate respectand normele in vigoare, in conformitate  + Acest aparat va trebui sa fie destinat numai utilizarii
cu instructiunile producatorului, si trebuie sa fie rea- pentru care a fost proiectat in mod expres. Orice alta
lizate de personal calificat profesional. utilizare este considerata necorespunzatoare si, prin
» O instalare gresita sau intretinerea necorespunzato- urmare, periculoasa.
are pot cauza pagube persoanelor, animalelor sau « Dupa dezambalare asigurati-va ca aparatul a fost li-
lucrurilor. Este exclusa orice responsabilitate din vrat complet. Materialele de ambalaj nu trebuie lasa-
partea producatorului pentru pagubele cauzate de te la indeméana copiilor intrucat constituie o
greseli in instalare si in utilizare, si Tnh general pentru potentiala sursa de pericol.
nerespectarea instructiunilor oferite de producator. » Daca aveti indoieli, nu utilizati aparatul si adresati-va
+ Tnainte de efectuarea oricarei operatii de curatare furnizorului.
sau de intretinere, deconectati aparatul de la < Imaginile din acest manual sunt o reprezentare sim-
reteaua de alimentare actionand intrerupatorul in- plificatd a produsului. Tn aceasta reprezentare pot
stalatiei si/sau cu ajutorul dispozitivelor corespun- exista diferente mici, nesemnificative, fata de produ-
zatoare de blocare. sul furnizat.

Acest simbol indica “Atentie” si apare alaturi de toate avertismentele referitoare la si-
guranta. Respectati cu strictete aceste indicatii pentru a evita pericolul si pagubele cau-
zate persoanelor, animalelor si bunurilor.

[@3 Acest simbol atrage atentia asupra unei observatii sau a unui avertisment important.

C€

Declaratie de conformitate

Producator declara ca acest aparat este in conformitate cu urmatoarele directive CEE:
» Directiva Aparate cu Gaz 90/396

» Directiva Randament 92/42

» Directiva Joasa Tensiune 73/23 (modificata de 93/68)

» Directiva Compatibilitate Electromagnetica 89/336 (modificata de 93/68)

cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00) m



NINFAN 24 MCA Lambozghini
CALORECLIMA

1 Instructiuni de utilizare............ccoorrreee e ———— 56
I I o ==Y o =T PR 56
V2 o= o ToTU| e [>T oo o 0 7= g o - 56
RS I Y o]y gl [=T T T IS (] g o 1= == SR 58
R =Y | = 1= P URUUUSPN 59
2 |53 =] = T = PSR 63
2.1 DisSpOzitii GBNEIAIE .........c.oiiiiiiii s 63
2.2 LOCUI AE INSTAIAIE ......ueeeie ittt e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeaeaeeeeeeeeeaesessnsannnan 63
2.3 Racordurile NIArauliCe............oooiiiieee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeraaenraaaaas 63
A =Yoo o b= == = - A P PP PP PRPP 64
2.5 RACOIAUIIE BIECIIICE.... .. e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeaeeeeeeeeeaesaaeneaaanas 64
2.6 RACOIAArea @ NOIN ... ..ottt e e e s e e e e e e e eeaeeeeeeeeeeeeeeeeeesaesassnsaannan 65
3 Exploatarea si intretinerea............cccviiiiinnn s ————— 66
K I =T |- 1 TSP 66
3.2 Punerea TN fUNCLIUNG ... e s 70
3.3 INEIEHNEIBA ...ttt a ettt 70
K = .40 V7= == T o] {o] o] 1= 0 =1 o T SRR 72
4 Caracteristici si date teRNICe .........cevveiiiieii e ————— 74
I B 1o =T E W I =T o LU T 74
4.2 Vedere generala si componente PriNCIPAIE .......ccoieiiiiii i e e 75
4.3 CirCUItUL NIATAUIIC ...t e e e e e e e e e e e e e e e aaeeaeeeeasseaeeeeeaaaaeeeesaaaaannnenes 76
4.4 Tabel CU datele tENNICE ........coeiieeeeeeeee et ee s e s e e e e e e e e e e aeaeeeeeeeeeeeeesesennnnnnnn 77
T D 1T Vo [ = o 1= YRS 78
N SRS o a1 g = =1 (=T £ o= PP EPURR 79

55

cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00)




! ; 5 5 ° °
CALORECL/IMA

NINFA N 24 MCA

1. Instructiuni de utilizare

1.1 Prezentare

Stimate Client,

Va multumim ca ati ales, o centralda murala LAMBORGHINI de conceptie avansata, tehnologie de avangarda, nivel ri-
dicat de fiabilitate si calitate constructiva. Va rugam sa cititi cu atentie acest manual intrucat ofera indicatii importante
referitoare la siguranta de instalare, utilizare si intretinere.

NINFA N 24 MCA este un generator termic pentru incalzire si pentru prepararea apei calde menajere cu un randament
ridicat, care functioneaza cu gaz natural sau cu GPL, dotat cu arzator atmosferic cu aprindere electronica, sistem de
control cu microprocesor, destinat instalarii la interior sau la exterior, intr-un loc partial protejat (conform EN 297/A6)
pentru temperaturi pana la -5°C (-15°C cu kit antiinghet optional).

1.2 Panoul de comanda

FH?(

11 15 14

7 2 1

fig. 1 - Panoul de control

Legenda

1=

Tasta pentru micsorarea temperaturii apei calde
menajere

12 = Indicator modul Eco (Economy)
13 = Indicator functionare incalzire

2= Tasta pentru marirea temperaturii apei calde 14 = Simbol incalzire
menajere 15 = Indicator arzator aprins si putere curenta
3 = Tasta pentru micsorarea temperaturii din insta- 16 = Tasta selectare mod VARA / IARNA
latia de incalzire
4= Tasta pentru marirea temperaturii din instalatia
de incalzire
5 Afigajul
6 Tasta Resetare - Meniu “Temperatura variabila”
- Aprinderea si stingerea aparatului
7 Tasta selectare mod Economy / Comfort
8 = Simbol apa calda menajera
9 = Indicator functionare apa calda menajera
10 = Indicator mod Vara
11 = Indicator multi-functie
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Indicatii in timpul functionarii

Incilzire

Cererea de incalzire (generata de Termostatul de camera sau de Cronocomanda la distantd) e indicata de clipirea in-
termitenta a aerului cald de deasupra caloriferului (det. 13 si 14 - fig. 1).

Pe afigaj (det. 11 - fig. 1) apare temperatura curenta din turul instalatiei de Tncalzire. M

Apa calda menajera

Cererea de apa calda menajera (generata de deschiderea robinetului de apa calda menajera) e indicata de clipirea in-
termitenta a apei calde de sub robinet (det. 8 si 9 - fig. 1).

Pe afigaj (det. 11 - fig. 1) apare temperatura curenta de iesire a apei calde menajere.

Comfort

Cererea Comfort (resetarea temperaturii interne a centralei) e indicata de clipirea intermitenta a apei calde de sub ro-
binet (det. 9 - fig. 1).

Pe afigaj (det. 11 - fig. 1) apare temperatura curenta a apei din centrala.

fig. 4
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1.3 Aprinderea si stingerea

Aprinderea centralei

Alimentati cu energie electrica aparatul.

Lo Lo )

fig. 5 - Aprinderea centralei

+ Tnurmétoarele 120 de secunde pe afisaj apare FH, care indica ciclul de evacuare a aerului din instalatia de incalzire.

+ In timpul primelor 5 secunde, pe afisaj apare, de asemenea, versiunea software a cartelei.

» Deschideti robinetul de gaz din amonte de centrala.

* Dupa ce dispare mesajul FH, centrala esta gata sa functioneze automat de fiecare data cand deschideti robinetul
de apa calda sau cand exista o cerere la termostatul de camera.

Stingerea centralei

Apasati pe tasta det. 6 - fig. 1 timp de 5 secunde.

fig. 6 - Stingerea centralei

Cand centrala este oprita, cartela electronica mai este inca alimentata cu energie electrica.

E dezactivata functionarea circuitului de apa calda menajera si a circuitului de incalzire. Ramane activ sistemul antiin-
ghet.
Pentru a porni din nou centrala, apasati din nou pe tasta det. 6 fig. 1 timp de 5 secunde.

fig. 7

Centrala esta pregatita pentru functionare imediat, de fiecare data cand deschideti robinetul de apa calda menajera sau
cand exista o cerere la termostatul de camera.

Daca intrerupeti alimentarea cu energie electrica si/sau cu gaz a aparatului, sistemul antiinghet nu functione-
aza. Pe perioada intreruperilor de lunga durata in timpul iernii, pentru a evita defectiunile cauzate de inghet,
se recomanda sa evacuati toatd apa din centrala, atat apa menajera cat si pe cea din instalatie; sau sa eva-
cuati numai apa menajera si sa introduceti lichidul antigel corespunzator in instalatia de incalzire, conform in-
structiunilor din sez. 2.3.
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1.4 Reglarile

Comutarea Varallarna
Apasati pe tasta det. 16 - fig. 1 timp de 2 secunde.

fig. 8

Pe afisaj se activeaza simbolul Vara (det. 10 - fig. 1): centrala va prepara numai apa calda menajera. Ramane activ
sistemul antiinghet.

Pentru a dezactiva modul Vara, apasati din nou pe tasta det. 16 - fig. 1 timp de 2 secunde.

Reglarea temperaturii in circuitul de incalzire

Cu ajutorul butoanelor pentru incalzire det. 3 si 4 - fig. Tmodificati temperatura de la un minim de 30°C la un maxim de
85°C.

fig. 9

Reglarea temperaturii in circuitul de apa menajera

Cu ajutorul butoanelor pentru apa calda menajera det. 1 si 2 - fig. 1 modificati temperatura de la un minim de 40°C la
un maxim de 55°C.

T

fig. 10

Reglarea temperaturii ambientale (cu termostat ambiental optional

Stabiliti cu ajutorul termostatului ambiental temperatura dorita in interiorul incéperilor. Daca nu este prevazuta cu ter-
mostat ambiental, centrala asigura mentinerea instalatiei la temperatura dorita, stabilita pentru turul instalatiei.

Reglarea temperaturii ambientale (cu cronocomanda la distanta optionala)

Stabiliti cu ajutorul cronocomandei la distanta temperatura ambientala dorita in interiorul incaperilor. Centrala va regla
temperatura apei din instalatie n functie de temperatura ambientala reglata. In ceea ce priveste functionarea cu crono-
comanda la distanta, consultati manualul de utilizare.
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Selectarea ECO/COMFORT

Aparatul este dotat cu o functie care asigura o viteza ridicata de preparare a apei calde menajere si un confort maxim
pentru utilizator. Cand dispozitivul este activat (modul COMFORT), temperatura apei din centrala este mentinuta, per-
mitand asadar ca apa calda sa fie disponibila imediat, la iesirea din centrala, la deschiderea robinetului, evitandu-se
timpii de asteptare.

Dispozitivul poate fi dezactivat de cétre utilizator (modul ECO) ap&sand tasta det. 7 - fig. 1. Tn modul ECO, pe afisaj se
activeaza simbolul ECO (det. 12 - fig. 1). Pentru a activa modul COMFORT apasati din nou pe tasta det. 7 - fig. 1.

Temperatura variabila

Cand e instalats sonda extern (optional), sistemul de reglare al centralei lucreaza cu “Temperatura variabild”. In acest
mod, temperatura din instalatia de incalzire este reglata in functie de conditiile climatice externe, astfel incat sa se ga-
ranteze un confort ridicat si economie de energie tot anul. In special cand creste temperatura externa se reduce tem-

peratura din turul instalatiei, in functie de o anumita “curba de compensare”.

Cu reglarea Temperatura Variabild, temperatura setata cu ajutorul tastelor incalzire det. 3 si 4 - fig. 1 devine tempera-
tura maxima din turul instalatiei. Se recomanda sa se regleze la valoarea maxima pentru a permite sistemului sa regleze
total intervalul util de functionare.

Centrala trebuie reglata in faza de instalare de personal calificat. Utilizatorul poate efectua oricum eventuale modificari
pentru Tmbunatatirea confortului.

Curba de compensare si deplasarea curbelor

Apasand pe tasta det. 6 - fig. 1 timp de 5 secunde se acceseaza meniul "Temperatura variabila"; este vizualizat mesajul
"CU" care clipeste intermitent (fig. 11).

Cu ajutorul tastelor pentru apa calda menajera det. 1 si 2 - fig. 1 modificati curba doritd de la 1 la 10 n functie de ca-
racteristica (fig. 13). Regland curba la 0, reglarea Temperatura Variabila este dezactivata.

A

fig. 11 - Curba de compensare

Apasand pe tastele pentru incalzire det. 3 si 4 - fig. 1 se ajunge la deplasarea paralela a curbelor; este vizualizat mesajul
"OF" care clipeste intermitent (fig. 12). Cu ajutorul tastelor pentru apa calda menajera det. 1 si 2 - fig. 1 reglati deplasa-
rea paralela a curbelor in functie de caracteristica (fig. 14).

fig. 12 - Deplasarea paralela a curbelor

Apasand din nou pe tasta det. 6 - fig. 1 timp de 5 secunde se iese din meniul "Temperatura variabila".
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Daca temperatura ambianta e mai mica fata de valoarea dorita, se recomanda sa selectati o curba de ordin superior gi
invers. Continuati cu mariri sau micsorari de cate o unitate si verificati rezultatul in incapere.

90

a0l / 5
70

6ol / 3
s0f- / 2
a0 / !

I —
30
20\\\\'\\\\3\\\\|\\\\\\\\l\\\\\\\\l\\\\\\\\l\\\\\\\\l\\\\

20 10 0 -10 20
fig. 13 - Curbe de compensare

OFFSET =20 OFFSET =40

fig. 14 - Exemplu de deplasare paralela a curbelor de compensare

Reglarile de la cronocomanda la distanta

Daca la centrala este conectata Croncomanda la distanta (optional), reglarile de mai sus trebuie efectuate
conform indicatiilor din tabel 1.

Tabel. 1

Reglarea temperaturii in circuitul de incalzire Reglarea poate fi efectuata fie din meniul Cronocomenzii la distanta, fie de la
panoul de comanda al centralei.

Reglarea temperaturii in circuitul de apa menajera Reglarea poate fi efectuata fie din meniul Cronocomenzii la distanta, fie de la
panoul de comanda al centralei.

Comutarea Vara/larna Modul Vara are prioritate Tnaintea unei eventuale cereri de incalzire de la
Cronocomanda la distanta.

Selectarea ECO/COMFORT Dezactivand circuitul de apa calda menajera din meniul Croncomenzii la
distanta, centrala selecteaza modul Economy. In aceasts situatie, tasta det. 7
- fig. 1 de pe panoul centralei e dezactivata.

Activand circuitul de apa calda menajera din meniul Croncomenzii la
distanta, centrala selecteaz& modul Comfort. in aceasts situatie, cu tasta det.
7 - fig. 1 de pe panoul centralei se poate selecta unul dintre cele doua
moduri.

Temperatura variabila Atat Cronocomanda la distanta cat si cartela centralei efectueaza reglarea
Temperaturii Variabile: dintre cele doua, are prioritate Temperatura Variabila
de la cartela centralei.
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Reglarea presiunii hidraulice din instalatie

Presiunea de umplere a instalatiei reci, indicata de hidrometrul centralei, trebuie sa fie de aproximativ 1,0 bar. Daca
presiunea in instalatie coboara la valori inferioare celei minime, cartela centralei va activa anomalia F37 (fig. 15).

T

[y

(7:)

a7

P |

fig. 15 - Anomalie presiune insuficienta in instalatie
Cu ajutorul robinetului de umplere (det. 1 - fig. 16), readuceti presiunea din instalatie la o valoare mai mare de 1,0 bar.

g
-

fig. 16 - Robinet de umplere

Dupa restabilirea presiunii din instalatie, centrala va activa ciclul de evacuare a aerului, de 120 secunde, iden-
tificat pe afisaj cu "FH".
La sfarsitul operatiei inchideti din nou, intotdeauna, robinetul de umplere (det. 1 - fig. 16)
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2. Instalarea

2.1 Dispozitii generale

INSTALAREA CENTRALEI TREBUIE EFECTUATA NUMAI DE PERSONAL SPECIALIZAT S| CU CALIFICARE RE- g
CUNOSCUTA, RESPECTANDU-SE TOATE INSTRUCTIUNILE MENTIONATE IN PREZENTUL MANUAL TEHNIC,
DISPOZITIILE LEGALE IN VIGOARE, CERINTELE NORMELOR NATIONALE $I LOCALE $I CONFORM REGULI-
LOR DE BUNA FUNCTIONARE TEHNICA.

2.2 Locul de instalare

Acest aparat este de tipul “cu camera deschisa” si poate fi instalat si poate functiona numai in incaperi ventilate in per-

manenta, conform normei UNI-CIG 7129.
Aparatul, daca este dotat cu un gratar antivant, este adecvat pentru functionarea intr-un loc partial protejat conform EN
297 pr A6, cu temperatura minima de -5°C. Daca e dotat cu kitul antiinghet corespunzator, poate fi utilizat la o tempe-
ratura minima de pana la -15°C. Se recomanda sa se instaleze centrala sub streagina unui acoperis, in interiorul unui
balcon sau intr-o nisa ferita.
Tn locul de instalare nu trebuie s& existe praf, obiecte sau materiale inflamabile sau gaze corozive.
Centrala este proiectata pentru instalarea suspendata pe perete si este disponibil, la cerere, un sablon metalic pentru
a trasa pe perete punctele unde trebuie efectuate orificiile impreuné cu kiturile de racordare hidraulici LEJ LINE este ﬁfﬁ*
furnizat si un sablon de hartie pentru a trasa pe perete punctele unde se vor executa gaurile, in cazul in care se utilize- <=
aza aceste kituri. Fixarea pe perete trebuie sa garanteze o sustinere stabila si eficientd a generatorului.

Daca aparatul este inclus intr-un corp de mobilier sau e montat flancat de piese de mobilier, trebuie asigurat

spatiul pentru demontarea carcasei si pentru desfasurarea activitatilor normale de intretinere.

2.3 Racordurile hidraulice

Puterea termica a aparatului trebuie stabilitd in prealabil cu un calcul al necesarului de caldura al cladirii, conform nor-

melor n vigoare. Instalatia trebuie sa fie echipata cu toate componentele necesare pentru o functionare corecta si re-
gulata. Se recomanda sa interpuneti, intre centrala si instalatia de incalzire, supape de blocare care sa permita, daca
este necesar, izolarea centralei de instalatie.
Orificiul de evacuare al supapei de siguranta trebuie racordat la o palnie sau la un tub de colectare, pentru a
evita scurgerea apei pe jos in caz de suprapresiune in circuitul de incalzire. In caz contrar, dacé supapa de
evacuare intervine, inundand incaperea, producatorul centralei nu va putea fi considerat raspunzator.
Nu utilizati tevile instalatiilor hidraulice ca impamantare pentru aparatele electrice.
Tnainte de instalare, efectuati o spalare corecta a tuturor tevilor instalatiei, pentru a indeparta reziduurile sau impuritatile ’/’
care ar putea compromite buna functionare a aparatului.

Efectuati racordurile in punctele corespunzatoare, conform desenului din sez. 4.1 si simbolurilor de pe aparat.

Caracteristicile apei din instalatie

Daca apa are o duritate mai mare de 25° Fr (1°F = 10 ppm CaCO,), se recomanda sa se utilizeze apa tratata corespun-
zator, pentru a evita posibilele incrustatii in centrald. Tratarea nu trebuie sa reduca duritatea la valori mai mici de 15°F
(DPR 236/88 pentru utilizarea apei destinate consumului uman). Este indispensabil sa se trateze apa utilizata in cazul

instalatiilor foarte mari sau in cazul in care in instalatie se introduce frecvent apa pentru completare. Daca, in aceste

cazuri, se dovedeste necesara ulterior golirea partiala sau totala a instalatiei, se recomanda sa se efectueze din nou
umplerea cu apa tratata.

Sistem antiinghet, lichide antigel. aditivi si inhibitori.

Centrala este echipata cu un sistem antiinghet care activeza centrala in modul incalzire cand temperatura apei din turul
instalatiei coboara sub 6°C. Dispozitivul nu este activ daca se intrerupe alimentarea cu energie electrica si/sau cu gaz
a aparatului. Daca e necesar, este permisa utilizarea de lichide antigel, aditivi si inbitori, numai daca producatorul lichi-
delor sau al aditivilor respectivi ofera o garantie care sa asigure ca produsele sale sunt corespunzatoare si nu provoaca 5
defectarea schimbatorului de caldura al centralei sau a altor componente si/sau materiale din centrala si din instalatie.

Este interzisa utilizarea lichidelor antigel, a aditivilor si a inhibitorilor generali, care nu sunt adecvati pentru utilizarea in
instalatiile termice gi care nu sunt compatibili cu materialele din centrala si din instalatie.
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Kit antiinghet pentru instalarea la exterior (optional

in caz de instalare la exterior, intr-un loc partial protejat, centrala trebuie sa fie dotata cu kitul antiinghet corespunzator,
pentru protejarea circuitului de apa calda menajera. Kitul e format dintr-un termostat (A fig. 17) si patru incalzitoare
electrice (R... fig. 17). Conectati kitul la cartela electronica asa cum se arata in schema electrica (vezi fig. 25). Pozitio-
nati termostatul si incalzitoarele pe conductele pentru apa menajera, asa cum se arata in desenul urmator.

J i — =T

P ==

fig. 17 - Pozitionarea incalzitoarelor i a termostatului antiinghet

Grila antivant pentru exterior (optional)

Daca centrala e instalata la exterior intr-un loc partial protejat, la terminarea racordarilor hidraulice si la gaz trebuie sa
fie montata grila corespunzatoare de protectie antivant, conform indicatiilor din kitul respectiv.

2.4 Racordarea la gaz

Tnainte de efectuarea racordarii, verificati ca aparatul sa fie proiectat pentru functionarea cu tipul de combusti-

bil disponibil si efectuati o curatare corecta a tuturor tevilor de gaz ale instalatiei, pentru a indeparta eventua-

lele reziduuri care ar putea compromite buna functionare a centralei.
Racordul la gaz trebuie sa fie efectuat in punctul corespunzator (vezi fig. 22) in conformitate cu normele in vigoare, cu
o teava metalica rigida, sau la perete cu un tub flexibil continuu din otel inox, interpunand un robinet de gaz intre insta-
latie si centrald. Verificati ca toate racordarile de gaz sa fie etanse. Debitul gazometrului trebuie sa fie suficient pentru
utilizarea simultand a tuturor aparatelor racordate la acesta. Diametrul conductei de gaz care iese din centrala nu este
determinant pentru alegerea diametrului conductei intre aparat si gazometru; aceasta trebuie sa fie aleasa in functie de
lungimea sa si de pierderile de sarcing, in conformitate cu normele in vigoare.

fi Nu utilizati conductele de gaz ca impamantare pentru aparatele electrice.

2.5 Racordurile electrice

Racordarea la reteaua electrica

Siguranta electrica a aparatului este obtinutd numai cand acesta este racordat corect la o instalatie eficienta
de impamantare, realizata in conformitate cu normele de siguranta in vigoare. Solicitati personalului calificat
profesional s verifice eficienta si compatibilitatea instalatiei de impamantare, producatorul nefiind responsabil
pentru eventualele pagube cauzate de neefectuarea impamantarii instalatiei. Solicitati de asemenea sa se ve-
rifice daca instalatia electrica este adecvata pentru puterea maxima absorbita a aparatului, indicata pe placuta
cu datele tehnice ale centralei.

Centrala e precablata si e dotata cu cablu de racordare la linia electrica de tip "Y", fara stecher. Conexiunile la retea
trebuie efectuate cu un racord fix si trebuie sa fie dotate cu un intrerupator bipolar ale carui contacte sa aiba o deschi-
dere de cel putin 3 mm, interpunand sigurante de max. 3A intre centrala si linie. Este important sa respectati polaritatile
(LINIE: cablu maro / NEUTRU: cablu albastru / IMPAMANTARE: cablu galben-verde) la racordurile la linia electrica. in
faza de instalare sau de inlocuire a cablului de alimentare, conductorul de impamantare trebuie lasat cu 2 cm mai lung
decét celelalte.

Cablul de alimentare al aparatului nu trebuie nlocuit de utilizator. Tn cazul deterior&rii cablului, opriti aparatul, iar
pentru Tnlocuirea acestuia adresati-va exclusiv personalului calificat profesional. In cazul inlocuirii cablului electric
de alimentare, utilizati exclusiv cablul “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm2, cu diametrul extern maxim de 8 mm.
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Termostatul de camera (optional)

ATENTIE: TERMOSTATUL DE CAMERA TREBUIE SA AIBA CONTACTELE CURATE. DACA SE CO-
NECTEAZA 230 V. LA BORNELE TERMOSTATULUI DE CAMERA, SE DETERIOREAZA IREMEDIABIL
CARTELA ELECTRONICA.

La racordarea unei cronocomenzi sau timer, evitati sa alimentati aceste dispozitive de la contactele lor de in-

trerupere. Alimentarea lor trebuie efectuata prin intermediul unui racord direct de la retea sau prin baterii, in
functie de tipul de dispozitiv.

Accesul la panoul de borne electric

Dupa ce ati scos carcasa veti putea avea acces la panoul cu conexiunile electrice. Dispunerea bornelor pentru diferitele
conexiuni este indicata si in diagrama electrica din fig. 25.

fig. 18 - Accesul la panoul de borne

2.6 Racordarea la horn

Tubul de racordare la horn trebuie sa aiba un diametru care sa nu fie mai mic decét cel de racordare la dispozitivul
antirefulare. Incepand de la dispozitivul antirefulare trebuie sa aiba o portiune verticald cu o lungime de minim jumétate
de metru. In ceea ce priveste dimensionarea si montarea hornurilor si a tubului de racordare la acestea, este obligatoriu
sa respectati normele n vigoare.
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3. Exploatarea si intretinerea

Toate operatiile de reglare, transformare, punere in functiune, intretinere descrise in continuare trebuie efectuate numai de
Personal Calificat si cu calificare atestata (in posesia cerintelor tehnice profesionale prevazute de normele in vigoare) ca
de ex. personalul de la Serviciul Tehnic de Asistenta Clienti din zona.

LAMBORGHINI si declina orice responsabilitate pentru pagubele produse bunurilor si/sau persoanelor ca urmare a inter-
ventiilor efectuate asupra aparatului de persoane necalificate si neautorizate.

3.1 Reglarile

Transformarea gazului de alimentare

Aparatul poate functiona cu alimentare cu gaz metan sau G.P.L. si este proiectat din fabrica pentru a utiliza unul dintre

cele doua tipuri de gaz, asa cum se mentioneaza in mod clar pe ambalaj si pe placuta cu datele tehnice ale aparatului.

Daca e necesara utilizarea aparatului cu un tip de gaz diferit de cel prestabilit, trebuie sa achizitionati kit-ul de transfor-

mare corespunzator si sa procedati dupa cum urmeaza:

1. inlocuit,i duzele arzatorului principal, montand duzele indicate in tabelul cu datele tehnice de la sez. 4.4, in functie
de tipul de gaz utilizat.

2. Modificati parametrul referitor la tipul de gaz:

aduceti centrala in modul stand-by

apasati pe tasta RESET (det. 6 - fig. 1) timp de 10 secunde: pe afisaj apare “TS" care clipeste intermitent
apasati pe tasta RESET (det. 6 - fig. 1): pe afisaj apare “P01“.

Apasati pe tastele pentru apa calda menajera (det. 1 si 2 - fig. 1) pentru a seta parametrul 00 (pentru functiona-
rea cu metan) sau 01 (pentru functionarea cu GPL).

Apasati tasta RESET (det. 6 - fig. 1) timp de 10 secunde.

centrala revine Th modul stand-by

3. Reglati presiunile minima si maxima ale arzatorului (cf. paragraful respectiv), stabilind valorile indicate in tabelul cu
datele tehnice pentru tipul de gaz utilizat.

4. Aplicati placuta adeziva din kit-ul de trasformare alaturi de placuta cu datele tehnice pentru a dovedi efectuarea tran-
sformairii.

Activarea modului TEST

Apasati simultan pe tastele pentru incalzire (det. 3 si 4 - fig. 1) timp de 5 secunde pentru a activa modul TEST. Centrala
se aprinde la puterea maxima de incalzire reglata conform paragrafului urmator.

Pe afigaj, simbolurile incalzire (det. 24 - fig. 1) si apa menajera (det. 12 - fig. 1) clipesc intermitent; alaturi vor fi afisate
puterea de incalzire, respectiv puterea de aprindere.

fig. 19 - Modul TEST (putere incalzire = 100%)

Pentru a dezactiva modul TEST repetati secventa de activare.
Oricum, modul TEST se dezactiveaza automat dupa 15 minute.
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Reglarea presiunii la arzator

Acest aparat, fiind de tipul cu modularea flacarii, are doua valori fixe de presiune: valoarea de minim si valoarea de

maxim, care trebuie sa fie cele indicate in tabelul cu datele tehnice, in functie de tipul de gaz.

» Racordati un manometru la priza de presiune “B” pozitionata in aval de valva de gaz.

» Scoateti capacul de protectie “D”.

» Faceti sa functioneze centrala in modul TEST apaséand simultan tastele pentru incalzire (det. 3 si 4 - fig. 1) timp de
5 secunde.

* Reglati puterea de incalzire la 100.

* Reglati presiunea maxima cu ajutorul surubului "G", in sens orar pentru a o mari si in sens antiorar pentru a o
micsora.

» Deconectati unul din cele doua conectoare Faston de la cablul modureg "C" de pe valva de gaz.

* Reglati presiunea minima cu ajutorul surubului "E", in sens orar pentru a o micsora, si in sens antiorar pentru a o
mari.

» Conectati din nou conectorul Faston deconectat de la modureg pe valva de gaz.

+ Verificati ca presiunea maxima sa nu fie schimbata.

» Puneti la loc capacul de protectie “D”.

» Pentru a finaliza modul TEST repetati secventa de activare sau asteptati 15 minute.

Dupa ce s-a efectuat controlul presiunii sau reglarea acesteia, e obligatoriu sa se sigileze surubul de
reglare cu vopsea sau cu un sigiliu corespunzator.

7 |@D
[ =@
— o O
Qle=w©) ©
= [H©

fig. 20 - Valva de gaz

Priza de presiune din aval
Reglare presiune minima
Cablu "modureg"
Reglarea presiunii maxime
Capac de protectie

oooOomw

Reglarea puterii de incalzire

Pentru a regla puterea in circuitul de Tncalzire, puneti centrala sa functioneze in modul TEST (vezi sez. 3.1). Apasati pe
tastele pentru incalzire (det. 3 si 4 - fig. 1) pentru a mari sau a reduce puterea (minima = 00 - maxima = 100). Apasand
pe tasta RESET inainte sa treaca 5 secunde, puterea maxima va ramane cea pe care tocmai ati reglat-o. lesiti din modul
TEST (vezi sez. 3.1).

Reglarea puterii de aprindere

Pentru a regla puterea de aprindere, puneti centrala sa functioneze in modul TEST (vezi sez. 3.1). Apasati pe tastele
pentru apa calda menajera (det. 1 i 2 - fig. 1) pentru a mari sau a reduce puterea (minima = 00 - maxima = 60). Apasand
pe tasta RESET finainte sa treaca 5 secunde, puterea de aprindere va rdméane cea pe care tocmai ati reglat-o. lesiti din
modul TEST (vezi sez. 3.1).
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Meniu service

Cartela este dotata cu doua Meniuri: unul de configurare, iar celalalt definit ca "Service".

Pentru a ajunge la Meniul de configurare, apasati simultan pe tastele pentru apa menajera timp de 10 secunde. Sunt
disponibili 3 parametri, care pot fi modificati doar de la cartela, din motive de siguranta.

Cor.nanda' Cartela Descriere parametri transparenti Interval Implicit
la distanta ’
NU P01 Selectare putere (numai pentru versiuni Low-Nox) 0=24kW, 1=32kW, 2=37kW 0=24kW
NU P02 Offset setpoint maxim semnal aer (numai pentru versiuni 20 - +20 Pa 0 Pa
Low-Nox)
NU P03 Step aprindere dupa detectare flacara 0=Normal, 1=Low-Nox 0=Normal

matii, "Hi" 1

"tS" - Meniu Parametri Transparenti

Pentru a iesi din Meniul de configurare, apasati simultan pe tastele pentru apa menajera timp de 10 secunde.

Pentru a ajunge la Meniul Service al cartelei, apasati tasta Reset timp de 10 secunde. Apaséand pe tastele pentru incal-
zire se poate alege "tS", "In", "Hi" sau "rE". "tS" inseamna Meniul Parametri Transparenti, "In" inseamna Meniul Infor-
nseamna Meniul History (istoric), "rE" inseamna Reset pentru Meniul History. Dupa selectarea Meniului,
pentru a avea acces la acesta, trebuie s& apasati pe tasta Reset.

ﬁ‘ﬁﬁ Cartela este dotata cu 24 parametri transparenti care pot fi modificati si de la Comanda la distanta (Meniu Service):
<~
Comanda Cartela Descriere parametri transparenti Interval Implicit
la distanta
01 P01 Selectarea tipului de gaz 0=Metan, 1=GPL 0=Metan
1=centrala
02 P02 Selectarea tipului de centrala 1-3 combinata
instantanee
03 P03 Putere minima absoluta 0-100% 0%
04 P04 Putere de aprindere 0-60% 50%
05 P05 Neutilizat Nu modificati 0
06 P06 Panta incalzire 1-20°C/min 5°C/min
07 P07 Post-circulatie pompa incalzire 0-20 minute 6 minute
08 P08 Interval asteptare incalzire 0-10 minute 2 minute
/ 09 P09 Putere maxima incalzire 0-100% 100%
10 P10 Functionare pompa ?:Zgi:ﬁtg‘”at,ie gslzfg)i:t-dr-
Temp. stingere pompa in timpul post-circulatiei (P02=1) 0-100°C 33°C
1" P11 Temp. stingere pompa in timpul post-circulatiei (P02=2) 0-100°C 20°C
Temp. stingere pompa in timpul post-circulatiei (P02=3) 0-100°C 20°C
12 P12 Setpoint max. utilizator incalzire 31-85°C 85°C
13 P13 Post-circulatie pompa apa menajera 2-255 secunde 30 secunde
14 P14 Interval asteptare apa calda menajera 2-255 secunde 120 secunde
15 P15 Putere maxima apa menajera 0-100% 100%
Setpoint max. utilizator apa menajera (P02=1) 55-65°C 55°C
16 P16 Setpoint max. utilizator apa menajera (P02=2) 55-65°C 65°C
Setpoint max. utilizator apa menajera (P02=3) 55-65°C 65°C
5 Temperatura activare Comfort (P02=1) 0-80°C 40°C
17 P17 Histerezis Boiler (P02=2) 0-20°C 2°C
Histerezis Boiler (P02=3) 0-20°C 0°C
c8 (RO
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Comanda Cartela Descriere parametri transparenti Interval Implicit
la distanta
Histerezis dezactivare Comfort (P02=1) 0-30°C 20°C
18 P18 Setpoint primar (P02=2) 70-85°C 80°C
Histerezis dezactivare Comfort (P02=3) 0-20°C 3°C
0=Fix, 1=Leg. de
19 P19 Stingere arzator in circuitul de apa calda menajera Z‘Zﬁg'r‘;fztz'g_stal' ;;Iig' de
instal. Solara2
20 P20 Neutilizat Nemodificabil 4 bar/10
21 P21 Neutilizat Nemodificabil 8 bar/10
22 P22 Protectie Legionella (P02=2) 0-7 0
23 P23 Neutilizat Nemodificabil 0
24 P24 Frecventa tensiunii din retea 0=50Hz,1=60Hz 0=50Hz

Apasand pe tastele pentru Incalzire se poate derula lista parametrilor, in ordine crescatoare, respectiv descrescitoare.
Pentru a modifica valoarea unui parametru este suficient sa se apese pe tastele Apa menajera: modificarea va fi salvata
automat. Parametrii pentru Putere maxima incalzire si Putere de aprindere pot fi modificati in modul Test (vezi paragra-
ful respectiv). Pentru a reveni la Meniul Service este suficient sa apasati pe tasta Reset. Pentru a iesi din Meniul Service
al cartelei, apasati pe tasta Reset timp de 10 secunde.

"In" - Meniu informatii

Cartela poate vizualiza urmatoarele informatii

to1 Senzor NTC incélzire (°C) intre 05 si 125 °C

t02 Senzor NTC Apa menajera (°C) intre 05 si 125 °C

t03 Neutilizat (°C) -

to4 Senzor NTC Extern (°C) tra-30 e 70°C
(Valorile negative clipesc intermitent)

t05 Senzor NTC Siguranta (°C) intre 05 si 125 °C

LO6 Putere arzator reala (%) 00%=Min., 100%=Max.

FO7 Debit de apa calda menajera curent (Lt_min/10) 00-99 Lt_min/10

P08 Presiunea reala a apei din instalatie (bar/10) 00=Presostat deschis,
14=Presostat inchis

F09 Curent de ionizare real (uA) 00=arzator stins

P10 Presiune curenta aer (Pa) 00-255 Pa (Numai pentru Low-Nox)

P11 Setpoint presiune aer actual (Pa) 00-255 Pa (Numai pentru Low-Nox)

Apasand pe tastele pentru Incilzire se poate derula lista informatiilor. Tn caz de senzor defect, pe cartel4 se vor vedea
niste liniute. Pentru a reveni la Meniul Service este suficient sa apasati pe tasta Reset. Pentru a iesi din Meniul Service
al cartelei, apasati pe tasta Reset timp de 10 secunde.

"Hi" - Meniu History (istoric)

Cartela poate memoriza ultimele 10 anomalii: data Istoric H1: reprezinta anomalia cea mai recenta care a aparut; data
Istoric H10: reprezintd anomalia cea mai putin recenta care a aparut.

Codurile anomaliilor salvate sunt vizualizate si in meniul respectiv al comenzii la distantd Opentherm. Apasand pe ta-
stele pentru Incélzire se poate derula lista anomaliilor. Pentru a vizualiza valoarea acestora este suficient sa se apese
pe tastele Apa menajera. Pentru a reveni la Meniul Service este suficient sa apasati pe tasta Reset. Pentru a iesi din
Meniul Service al cartelei, apasati pe tasta Reset timp de 10 secunde.

"rE" - Reset History (resetare istoric)

Apasand timp de 3 secunde pe tasta Eco/comfort se pot sterge toate anomaliile si orele memorizate in Meniul History:
cartela va iesi in mod automat din Meniul Service, pentru a confirma operatiunea. Pentru a reveni la Meniul Service este
suficient sa apasati pe tasta Reset.
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3.2 Punerea in functiune

nectarea de la instalatii sau o interventie la dispozitivele de siguranté sau la parti ale centralei:

fi Verificari care trebuie efectuate la prima aprindere si dupa toate operatiile de intretinere care au impus deco-

Inainte de pornirea centralei

Deschideti eventualele supape de blocare intre centrala si instalatii.

Verificali etanseitatea instalatiei de gaz, actionand cu grija si folosind o solutie de apa cu sapun pentru a cauta
eventualele pierderi de la racorduri.

Verificati preincarcarea corecta a vasului de expansiune (det. sez. 4.4).

Umpleti instalatia hidraulica si asigurati o evacuare completa a aerului din centrala si din instalatie, deschizand su-
papa de evacuare aer montata pe centrald si eventualele supape de evacuare din instalatie.

Umpleti sifonul de evacuare a condensului si verificati racordarea corecta la instalatia de evacuare a condensului.
Verificati sa nu existe pierderi de apa in instalatie, n circuitele de apa menajera, la racorduri sau in centrala.
Verificati racordarea corecta a instalatiei electrice si buna functionare a instalatiei de impamantare.

Verificati ca valoarea presiunii gazului pentru circuitul de incalzire sa fie cea necesara

Verificali sa nu existe lichide sau materiale inflamabile in imediata apropiere a centralei.

Verificari in timpul functionarii

Porniti aparatul aga cum se arata in sez. 1.3.

Verificali etangeitatea circuitului de combustibil si a instalatiilor de apa.

Controlati eficienta cosului de fum si a conductelor aer-gaze arse in timpul functionarii centralei.

Verificali etangeitatea corecta si functionalitatea sifonului si a instalatiei de evacuare a condensului.

Controlati ca circulatia apei, intre centrala si instalatii, s se desfagoare corect.

Asigurati-va ca valva de gaz moduleaza corect, atat in faza de incalzire, cat si in cea de preparare a apei calde
menajere.

Verificati aprinderea in bune conditii a centralei, efectuand diferite incercari de aprindere si de stingere, cu ajutorul
termostatului de cameréa sau al comenzii la distanta.

Cu ajutorul unui analizor de combustie, conectat la iesirea gazelor arse din centrala, verificati ca nivelul de CO,, din
gazele arse, cu centrala in stare de functionare la puterea maxima si minima, sa corespunda cu cel prevazut in ta-
belul cu datele tehnice pentru respectivul tip de gaz.

Asigurati-va ca valoarea consumului de combustibil indicatd de contor sa corespunda cu valoarea indicata in tabelul
cu datele tehnice de la sez. 4.4.

Verificati programarea corecta a parametrilor si efectuati eventualele personalizari necesare (curba de compensare,
putere, temperaturi etc.).

3.3 intretinerea

Controlul periodic

Pentru a mentine in timp corecta functionare a aparatului, e necesar sa solicitati personalului calificat un control anual
care sa prevada urmatoarele verificari:

Dispozitivele de control gi de siguranta (valva de gaz, debitmetru, termostate etc.) trebuie sa functioneze corect.
Circuitul de evacuare a gazelor arse trebuie sa fie perfect eficient.

(Centrala cu camera etansa: ventilator, presostat etc. - Camera etansa trebuie sa fie ermetica: garnituri, coliere etc.).
(Centrala cu camera deschisa: dispozitiv antirefulare, termostat gaze arse etc.)

Conductele si terminalul aer-gaze arse nu trebuie sa fie blocate si nu trebuie sa prezinte pierderi

Arzatorul si schimbatorul de caldura trebuie sa fie curate si fara incrustatii. Pentru o eventuala curatare nu utilizati
produse chimice sau perii de otel.

Electrodul nu trebuie sa aiba incrustatii si trebuie sa fie pozitionat corect.

Instalatiile de gaz si de apa trebuie sa fie etanse.

Presiunea apei din instalatia rece trebuie sa fie de aproximativ 1 bar; in caz contrar, aduceti-o din nou la aceasta
valoare.

Pompa de circulatie nu trebuie sa fie blocata.

Vasul de expansiune trebuie sa fie incarcat.

Debitul de gaz si presiunea trebuie sa corespunda cu valorile indicate Tn tabelele respective.

Eventuala curatare a carcasei, a panoului de comanda si a partilor finisate ale centralei se poate face cu o
carpa moale si umeda, eventual imbibata cu apa cu sapun. Trebuie evitati toti detergentii abrazivi si solventii.
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Deschiderea carcasei

Pentru a deschide carcasa centralei (fig. 21):

1. Desurubati suruburile (1)
2. Deschideti prin rotire carcasa (2)
3. Ridicati si scoateti carcasa (3)

— ||

fig. 21 - Deschiderea carcasei

Analizarea combustiei

Introduceti sonda in horn;

Verificati ca supapa de siguranté sa fie racordata la o palnie de evacuare;
Activati modul TEST;

Asteptati 10 minute pentru ca centrala s& atinga stabilitatea;

Efectuati masuratoarea.

o=
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3.4 Rezolvarea problemelor

Diagnosticarea

Tn caz de anomalii sau de probleme in functionare, afigajul clipeste intermitent si apare codul care identificad anomalia.

Existd anomalii care cauzeaza blocari permanente (desemnate cu litera “A”): pentru reluarea functionarii e suficient sa
apasati tasta RESET (det. 6 - fig. 1) timp de 1 secunda, sau tasta RESET a cronocomenzii la distanta (optional), daca
este instalata; daca centrala nu porneste din nou, e necesar sa rezolvati mai intai anomalia.

Alte anomalii cauzeaza blocari temporare (desemnate cu litera “F”), care sunt restabilite automat, imediat ce valoarea
revine Tn regimul de functionare normal al centralei.

Listd anomalii

Tabel. 2 - Listda anomalii

Cod . Anomalie Cauza posibila Solutie
anomalie ’
. . Controlati ca debitul de gaz la centrala sa fie regulat,
Lipsa gazului . " e
iar aerul din tevi sa fi fost evacuat
Anomalie electrod de detectare/ | Controlati cablajul electrodului si daca acesta e
A01 Arztorul nu se aprinde aprindere pozitionat corect si nu are incrustatii
ﬁﬁ Valva gaz defecta Verificati si Tnlocuiti valva de gaz
- Puvterevde aprindere prea Reglati puterea de aprindere
scazuta ’
A02 Semnal prezenta flacara cu Anomalie electrod Verificati cablajul electrodului de ionizare
arzatorul stins Anomalie cartela Verificati cartela
L . Controlati pozitionarea si functionarea corecta a sen-
Senzor circuit de incalzire defect i din circuitul de incalzire
Interventie protectie supra- zorului din circuitul de incalzire
A03 - ’ - - - - . - -
temperatura Lipsa circulatie apa in instalatie Verificati pompa de circulatie
Prezenta aer in instalatie Evacuati aerul din instalatie
Interventia termostatului Contact termostat gaze arse e
’ N . Verificati termostatul
pentru gaze arse (dupa deschis ’
F04 interventia termqstatulw Cablaj intrerupt Verificati cablajul
gaze arse, functionarea cen-
tre.1Ie| e blocata timp de 20 C_0$U| d.e fum nu este corect Tnlocuiti hornul
minute) dimensionat sau este astupat ’
Presiune scazuta in instalatia de P . .
) _ . ’ Verificati presiunea gazului
A06 Lipsa flacarii dupa faza de gaz
aprindere Calibrare presiune minima la Verificati presiunile
arzator
Senzor defect
F10 Anomalie senzor de tur 1 Cablaj in scurt circuit Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
Cablaj intrerupt
Senzor defect
F11 Anom.all? senzor apd calda Cablaj Tn scurt circuit Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
menajera
Cablaj intrerupt
Senzor defect
F14 Anomalie senzor de tur 2 Cablaj in scurt circuit Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
Cablaj intrerupt
F34 T§n§|une de alimentare mai Probleme la reteaua electrica Verificati instalatia electrica
mica de 170V. ’ ’ ’
5 F35 ;r:lc;venta din retea e anor- Probleme la reteaua electrica Verificati instalatia electrica
F37 Presiunea apei din instalatie | Presiune prea scazuta Umpleti instalatia
nu e corecta Senzor defect Verificati senzorul
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Cod . Anomalie Cauza posibila Solutie
anomalie ’
Sonda defecta sau scurt circuit I . R -
cablaj Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
F39 Anomalie sondéa externa - — —
Sonda deconectata dupa ce ati Conectati din nou sonda externa sau dezactivati
activat temperatura variabila temperatura variabila
Verificati instalatia
F40 Presiunea eipel din instalatie Presiune prea ridicata Verificati supapa de siguranta
nu e corecta ’ ’
Verificati vasul de expansiune
A41 Pozitionare senzori Senzor tur deconectat de la tub Contrqla.t,l pc.)zrglgnareaﬁl fvun.c’glonarea corectd a sen-
’ zorului din circuitul de incalzire
F42 Anomalie senzor incalzire Senzor defect Tnlocuiti senzorul
Lipsa de circulatie H,0 in L ] ]
Interventie protectie schim- | . i Verificati pompa de circulatie
F43 o ’ ’ instalatie
bator. ’
Aer in instalatie Evacuati aerul din instalatie
F47 A.nomallev §enzor .de pre- Cablaj intrerupt Verificati cablajul
siune apa instalatie ’
F50 Anomalie modureg Cablaj intrerupt Verificati cablajul
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4. Caracteristici si date tehnice

4.1 Dimensiuni si racorduri
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fig. 22 - Dimensiuni si racorduri
1= Turinstalatie de incélzire 4 = |Intrare apa menajera
2= |esire apa calda menajera 5= Returinstalatie de incalzire
3= |Intrare gaz 6 = Evacuare supapa de siguranta
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4.2 Vedere generala si componente principale
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fig. 23 - Vedere generala

7 Intrare gaz 37  Filtru intrare apa

8 lesire apa calda menajera 39 Regulator de debit

9 Intrare apa menajera 42 Senzor de temperatura apa calda menajera
10  Turinstalatie 44 Valva de gaz

11 Retur instalatie 56 Vas de expansiune

14  Supapa de siguranta 74 Robinet de umplere instalatie

19 Camera de ardere 78 Dispozitiv antirefulare

20 Grup arzatoare 81 Electrod de aprindere/detectare

21 Duza principala 95 Valva deviatoare

22  Arzator 114 Presostat apa

26 Izolator camera de combustie 126 Termostat gaze arse

27  Schimbator din cupru 136 Debitmetru

32 Pompa de circulatie incalzire 194 Schimbétor de caldura

36 Evacuare automata aer 278 Senzor dublu (Siguranta + incélzire)

RO 75
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4.3 Circuitul hidraulic
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fig. 24 - Circuitul hidraulic

Intrare gaz

lesire apa calda menajera
Intrare apa menajera

Tur instalatie

Retur instalatie

Supapa de siguranta

Grup arzatoare

Schimbator din cupru
Pompa de circulatie incalzire
Evacuare automata aer
Senzor de temperatura apa calda menajera
Valva de gaz

56
74
78
81
95
114
126
136
194
241
278

|
!

136

Vas de expansiune

Robinet de umplere instalatie
Dispozitiv antirefulare

Electrod de aprindere/detectare
Valva deviatoare

Presostat apa

Termostat gaze arse
Debitmetru

Schimbator de caldura

By-pass automat

Senzor dublu (Siguranta + Incalzire)
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4.4 Tabel cu datele tehnice

Tn coloana din dreapta e indicats abrevierea utilizata pe placuta cu datele tehnice.

Data Unitate Valoare g
Putere termica max. kW 25.8 Q)

Putere termica min. kW 8.3 Q)

Putere termica max. incalzire kW 23.5 P)

Putere termica min. incalzire kW 7.0 P)

Putere termica max. apa calda menajera kW 23.5

Putere termica min. apa calda menajera kW 7.0

Duze arzitor G20 nr. x R 11x1,35

Presiune gaz alimentare G20 mbar 20

Presiune gaz max. la arzator (G20) mbar 12.0

Presiune gaz min. la arzator (G20) mbar 1.5

Debit gaz max. G20 m3/h 2.73

Debit gaz min. G20 m3/h 0.88 ﬁ o
Duze arzétor G31 nr. x R 11x0,79 i
Presiune gaz alimentare G31 mbar 37

Presiune gaz max. la arzator (G31) mbar 35.0

Presiune gaz min. la arzator (G31) mbar 5.0

Debit gaz max. G31 kg/h 2.00

Debit gaz min. G31 kg/h 0.65

Clasa eficienta directiva 92/42 CEE - * %

Clasa de emisii NOx - 3 (<150 mg/kWh) (NOx)

Presiune max. de functionare incalzire bar 3 (PMS)

Presiune min. de functionare incalzire bar 0.8

Temperatura max. incalzire °C 90 (tmax)

Continut apa incalzire litri 1 ’/‘
Capacitatea vasului de expansiune pentru instalatia de incalzire litri 8

Presiune de preincarcare vas de expansiune incalzire bar 1

Presiune max. de functionare apa calda menajera bar 9

Presiune min. de functionare apa calda menajera bar 0.25

Continut apa menaj. litri 0.2

Debit apa calda menajera At 25°C I/min 134

Debit apa calda menajera At 30°C I/min 11.2

Grad de protectie P X5D

Tensiune de alimentare VIHz 230V/50Hz

Putere electrica absorbita w 80

Putere electrica absorbita apa calda menajera w 80

Greutate in gol kg 28

Tip de aparat B11BS 5
PIN CE 0461BR0843

cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00)
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4.5 Diagrame
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4.6 Schema electrica
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fig. 25 - Schema electrica

Atentie: Inainte de a racorda termostatul de camera sau cronocomanda la distanta, scoateti puntea de pe

panoul de borne.

Pompa de circulatie incalzire

Senzor de temperatura apa calda menajera
Valva de gaz

Termostatul de camera

Termostat antiinghet

Electrod de aprindere/detectare

Valva deviatoare

114
126
136
138
139
278
288

Presostat apa
Termostat gaze arse
Debitmetru

Sonda externa (nu e furnizata)

Cronocomanda la distanta (nu e furnizata)

Senzor dublu (incalzire + siguranta)

Kit antilnghet (optional pentru instalarea la exterior)

&

cod. 3540P001 -

10/2008 (Rev. 00)



CALORECL/IMA

NINFA N 24 MCA

BHumaTensHo npounTanTte npegynpexaeHus,
cogepXalumecsi B HaCTOSILLIEM PYKOBOACTBE, T.K. B HUX
NpUBOAATCS  BaXHble yKa3aHus Mo 6esonacHoOCcTU
YCTaHOBKM, 3KCnyaTaumm n TexobcnyxvmeaHus arperara.
PykoBoACTBO MO 3KcnyaTaumm sBASETCH HEOTbEMIEMON
M BaXHOW 4acTblo arperarta; nosfb3oBaTeNlb [OOSHKeH
6epexXHO CoOXpaHATb ero Ars BO3MOXHOIO UCMOMb30BaHNUst
B OygyLwiem.

B cnyyae npogaxu uau nepepaun arperata Apyromy
BNazenbLly Unu B criyyae nepeesfa yoocToBepbTECh, YTO
PYKOBOACTBO HaxoaWTCH BMECTE C KOTMOM, Ans TOro,
4TOObI MM MOT BOCMOMb30BaTbCA HOBLIV Bnagenew u/wnm
MOHTaXHMK.

YcTaHoBKa U TeXHUYecKoe 0BCnyXMBaHWE KOTNa AOMKHbI
NPOU3BOANTLCS KBaNMULMPOBAHHLIM MEpPCoHarioM npu
cobnogeHn OencTBYOLWNX HOPM UM B COOTBETCTBUM C
yKasaHUsiMU U3roTOBUTENSI.

HenpasunbHas yCTaHoBKa unm HeHagnexallee
TexHn4yeckoe obcnyxmnBaHme MoryT 6biTb NPUYMHONM Bpeaa
Ons noden, XUBOTHBIX U UMyLLecTBa. M3roToBuTenb He
HeceT HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb, CBSI3aHHbIN C
OLWMBOYHBIMM YCTAHOBKOM M 3KCMyaTaumuen annapara, a
TakKke C HecobnwaeHMeM nNpefoCTaBfiEHHbIX UM
WNHCTPYKLWNA.

Mepen BbiNoNHeHWeM nOGON onepauum OYUCTKU UK
TexHn4yeckoro obcnyxuBaHusi oTcoeauHuTe npubop ot
ceTel NUTaHKsA C NOMOLLIbIO FMaBHOro BblktoyaTens u/vmnm
NpPeayCMOTPEHHBIX A1 3TOW LIeNIN OTCEYHbIX YCTPOWCTB.

B cnyyae HeucnpaBHOW w/vnn HeHopmanbHOW paboTbl
arperaTa, BbIKMHOUUTE €ro U BO3AepXKMBanTech oT noboi
nonbITKW ~ CaMOCTOATENbHO ~ OTPEMOHTMPOBATb UMK
YCTPaHUTb MpUYMHY HewcnpaBHOCTW. B Takux cnyyasx
obpallaiiTecb UCKMHOUYUTENBHO  KBanMgULMPOBaHHOMY
nepcoHany. Bo3moxHble onepauuu Mo pemMoHTy-3ameHe
KOMMMEKTYIOWMNX  [AOIMKHBbI BbINOSHATECS  TOJIbKO
KBanMuLUMpOoBaHHbIMU cneuuwanuctamu c
MCMOoNb30BaHNEM UCKINIOYUTENBHO OpUrMHanbHbIX
3anyacten. HecobniogeHve Bcero BbileyKa3aHHOro
MOXeT HapyLwnTb 6e3onacHocTb paboTbl arperara.

Ons obecneyeHnss 6e3oTkasHoi paboTbl arperaTa

Heobxoaumo [oBePSTh KBanuguLMpoBaHHOMY
repcoHany npoBEAEHWE MEPUOONYECKOTO TEXHWUYECKOTo
obcnyxxmBaHus.

Hactoswmn arperat gonyckaeTcs MCMonb30BaTh TOMbKO
Nno TOMY Ha3Ha4YeHuo, s KOTOPOro OH CNPOEKTUPOBAH U
nsrotoBneH. Jlloboe apyroe ero ucrnonb3oBaHue cnegyet
cyMTaThb HeHaanexaliym u, crnefoBaTenibHO, ONacHbIM.
Mocne pacnakoBku annapata ybegutecb B €ro
COXPaHHOCTU. YNaKkoBOYHble MaTepuanbl  SBRASOTCS
VCTOYHMKOM MOTEHLUMArbHOW OMacHOCTU W He [OOJDKHbI
ObITb OCTaBMNEHbI B MECTaX, JOCTYMHbIX AETSAM.

B cnyyae comHeHWn He SKCnnyatupywte arperat wu
obpaTuTech K M3roToBUTENIO.

[MpuBegeHHble B HACTOsILLEN PYKOBOACTBE MU306paKeHUs
[aloT ynpolleHHoe npeacTaBreHne usfenvsl, Kotopoe
MOXET HECYLLIECTBEHHO OTNMYaTLCS OT FOTOBOIO U3AENUS.

HaHHbIi cumBon o3HavaeT "OCTOpOXHO" 1 COMPOBOXAAET BCE YKa3aHMWsl, kacatoLmecs
6e3onacHocTn. CTporo NpuaepXuBanTech TakMxX ykasaHuWn BO n3bexaHue onacHoCTU
BpeAa Ans 340pO0Bbsl MOAEN U XXMBOTHbLIX M MaTepuanbHOro yulepoa.

@ [aHHbIn cnmBon o6pau.|,aeT BHMMaHME Ha BaXXHOE yKa3aHne unu npegynpexaneHue.

C€

deknapauna cooTBeTCTBUSA

M3rotoBuTENb 3aABMSET, YTO HACTOsILLEE U3genve COOTBETCTBYET crnefyrunMm JUpeKkTuBam CEE:

[unpekTtrBa no rasoBbiM npubopam 90/396
Iupektuea no K.IN.[0. 92/42

[npekTrBa No HM3KOMY HanpsbkeHuto 73/23 (C N3MeHeHUsAMMU, BHECEHHBIMU anpekTuBon 93/68)
[npekTrBa no anekTpoMarHuTHom coBMmecTumocTtn 89/336 (C M3MEHEHUAMU, BHECEHHBIMU

anpektmeon 93/68).
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1. MHCTpPYKUMM NO IKcnnyaTauum

1.1 MNpepucnosue

YBaxaemblin nokynatenb

Bnarogapum Bac 3a 1o, 4tOo Bbl BbiOpanu HacTeHHbii koTern LAMBORGHINI, umetownii camyto COBPEMEHHYIO KOHCTPYKLMIO,
BbINOSHEHHbIN MO NepefoBbIM TEXHOMOMMAM W OTNUYAIOLLMIACS BLICOKON HaEXHOCTbIO U KavyecTBOM usrotosneHusi. MNpocum Bac
BHMMaTENbHO NpoYuTaTb HacTosLlee PYKOBOACTBO, T.K. B HEM MPUBOAATCA BaXHble ykasaHusa no 6e3omacHOCTV YCTaHOBKM |,
3KCMNyaTaumm U TeEXHUYEecKoro obcnyxvBaHus arperata.

NINFA N 24 MCA [laHHbii kKOTen npefcTaBnseT cobon BbICOKOAMMEKTNBHLIN TEMMOBOW reHepaTtop Ans otonnenus u MBC
paboTatoLmii Ha NPUPOAHOM UMM CXUKEHHOM HedpTsHOM rase. KoTen ocHalleH aTMocdepHON ropenkoi C aNeKTPOHHBIM PO3XKUIOM
N MUKPOMPOLIECCOPHON CUCTEMON ynpasneHus. ArperaT MOXeT ObiTb YCTAHOBMEH B 3aKPLITOM MOMELLUEHUW WNKU CHapYXW Ha
YacTYMHO 3awmeHHOM mecTe (cormacHo Hopmam EN 297/A6) ¢ TemnepaTypoi okpyxatowero Bosgyxa Ao -5°C (-15°C npm
1cnonbL30BaHWM KOMMNEKTa ANns 3aluTbl OT 3aMep3aHns).

1.2 MNMaHenb ynpaBneHus

11 15 14 3

puc. 1 - MNaHenb ynpaBneHus

O6o3Ha4yeHus

1= KnaBuwa ymeHbLleHNs Temnepatypbl Bogbl [BC 13 = WHaukauus paboTbl arperata B pexxmme OTOMMeHus

2= KnaBuwa yBenunyeHns Temnepartypbl Boabl [BC 14 = CwvmBon oTonneHus

3= KnaBuwa yMeHblueHWs TemnepaTypbl BOAbl B 15 = WHaukauus paboTbl ropenkn n TekyLen MoLLHOCTM
cuUcTEME OTOMNEeHUs 16 = Knasuwa BbiGopa pexuma JIETO/SVUMA

4= KnaBuwa yBenvmyeHns TemnepaTypbl BoAbl B cUCTEME
oTonneHust

5= [Oucnnen

6 = KnaBuwa cbpoca - MeHto “InaBatowias Temnepatypa”’

- BkrnoueHue 1 BbIKMOYEHUE annapaTa
= Knaswuwa Bbi6opa pexuma Economy/Comfort
= Cumeon 'BC
= CwumBon pabotbl arperata B pexxume 'BC
10 = VHankauua "TleTHUA pexxum”
11 = VHomKauus MHOrogyHKLMOHANbLHOIO pexnma
12 = CwumBon pexuma "Eco" (SkoHOMUYeCcKnn)
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MHankaumsa Bo Bpems paboTbl koTna

OTonneHue

O nocTynneHun KOMaHab!l Ha BKITKOYEHME OTOMNMeHUst (OT KOMHATHOro TepMocTaTa uim ot nyneta 1Y ¢ TanmMepom) npegynpexaaet
MUraHue MHOMKaTopa TENMoro BO3ayxa, yCTaHOBMNEHHOro Ha paamatope (nos. 13 u 14 - puc. 1).

Ha gucnnee (no3 11 - puc. 1) BbicBeUMBaeTCa TeMnepaTypa B NoAatoLLeM KOHTYpe CUCTEMbI OTOMMEHMS. M

puc. 2

rBc

O nocTynneHnn KomaHgpl Ha BkitodeHue cuctembl BC, reHepupyemon npu 3abope ropsder BoAbl, npegynpexgaeT MuraHuve
COOTBETCTBYIOLLEro MHAMKATOpa Ha KpaHe (no3. 8 n 9 - puc. 1).

Ha gucnnee (nos. 11 - puc. 1) BbicBeYMBaeTCa TemMnepaTtypa B nogaroLLem KoHType cuctemsl BC.

Cos)

||

puc. 3

Pexunm Comfort

O nocTynneHun kKoMaHAbl Ha nepekntoyeHne B pexxnm Comfort (BoccTaHoBNeHNe BHYTPEHHe TemnepaTypbl KOTna) npeaynpexanaet
MUraHvwe nHgukaTopa nog kpaHom (nos. 9 - puc. 1).

Ha gucnnee (nos. 11 - puc. 1) BbicBeUMBaeTCsA TeMnepaTtypa BoAbl B KOTNE.

puc. 4

m cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00)
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1.3 Bknro4yeHue v BbIKNOYEeHUe

BknroyeHue kotna

BkntounTe anekTponuTaHue annapara.

Lo Lo )

puc. 5 - BkntoyeHue KoTna

* B Teuenue cneayowmx 120 cekyHa Ha aucnnee BbicBeumBaeTcs cumBon FH, o6o3HavaroLwmi umkn crnycka Bo3iyxa U3 CUcTemsbl
oTomnmneHus.

* B TeueHue 5 cekyHa Ha gucnnee GyaeT BbICBEYMBATLCS BEPCUS NPOrPaMMHOro o6ecneyeHnsl, yCTaHOBMNEHHOIO B 3NIEKTPOHHOM
6noke.

*  OTKpoWnTe rasoBbli BEHTWMb, YCTAHOBMNEHHbIN Nepes KOTIoM.

* Mocne Toro, kak cumBon FH, ncyesaet c gucnnes, KOTen roToB K aBTOMaTU4ECKOMY BKITIOYEHUIO Npu Kaxaom 3abope Boabl MBC
WY NpY NOCTYMMEHUN KOMaHAbl OT KOMHaTHOro TepmocTara.

BbiknovyeHue koTna

Haxmute knasuwy nos. 6 - puc. 1 B Te4eHne 5 cekyHa.

puc. 6 - BbikntoveHue KoTna

Korga koTen BbIKIOYEH, Ha 3NEKTPOHHbIN GOK NPOAomMKaeT NoAaBaTbCsA SNEKTPUYECKOE NUTaHME.

[Mpn aTom He npoucxoauT HarpesBa BoAbl Ans cucTem otonneHus u MBC. MNpu 3Tom cuctema 3awuTbl OT 3aMep3aHnsi ocTaeTcs
aKTUBHOW.

[1nsi NOBTOPHOrO BKMOYEHMsI KOTNa CHOBA HaXXMUTE KHOMKY puc. 1 No3. 6 B TeyeHue 5 cekyHA.

puc. 7

Tenepb KOTen roToB K aBTOMaATU4YECKOMY BKITHOYEHUIO MPU KaXaom 3a60pe ropsyen Bodpl MNU MO KOMaHAe OT KOMHAaTHOro
TepMocTarta.

Mpy OTKNOYEHUN KOTNa OT CUCTEMbI SMEKTPOMUTAHUS W/UMKU ra30BOW MarucTpany yHKUUst 3alimTbl OT 3amep3aHust
oTKMovaeTcs. B cnyyaea gnutenbHOro npocTost KOTNa B 3UMHMIA Nepuof, BO m3bexaHue yuiepba OT BO3MOXHOIO
3aMep3aHusi PEKOMEHAYETCS CNUTb BCIO BOAY M3 KOTNa, U3 CUCTEMbI OTOMMEHUS, a Takke U3 koHTypa BC; nnu xe cnutb
TOIbKO BoAy 13 koHTypa MBC n no6aBnTb aHTUPU3 B CUCTEMY OTOMNIIEHNS, B COOTBETCTBUM C yKa3aHUSIMU, MPUBEAEHHBIMU
B sez. 2.3.
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1.4 PerynupoBKu

MNepeknioyeHue pexunmoB "Neto"/"3nma"

Haxmute knasuwy nos. 16 - puc. 1 B TedeHne 2 cekyHa.

puc. 8

Ha pgucnnee BbicBeunBaetcsa cumBon "fleto” (mos3. 10 - puc. 1): Mpu aToM koTen GyaeT BbipabaTtbiBaTh Tonbko Body Ans MBC.
CunctemMa 3awWwnThl OT 3aMep3aHns 0CTaeTCs aKTUBHOW.

[ns BblkMoYeHNa pexuma "JleTo" BHOBb HaXXMUTE Knasuwy no3. 16 - puc. 1 B Te4eHue 2 cekyHa.

Perynuposka TeMnepatypbl Boabl B CUCTEMe oTonneHusa

Temnepatypa B cucteMe otonneHus perynupyetcs B npegenax ot 30°C go 85°C ¢ nomoubio knasmw nos. 3 u 4puc. 1.

W77/

puc. 9

PerynupoBka Temneparypbl B cuctemMe ropayero sogocHa6xeHusa (FBC)

Temnepatypa puc. 18 cucteme 'BC perynupyetcs B npegenax ot 40°C go 55°C ¢ noMoLupbto knaeumw nos. 1 u 2.

T

puc. 10

PerynupoBka Temnepatypbl Bo3gyxa B NOMelleHMU (C NOMOLUbIO OMNLIMOHHOrO TepmocTara

TeMneparypbl B nomeLlieHuun).

3apaiiTe c NMoMoLLbI0 TepMocTaTa TeMrnepaTypbl BO3AyXa B MOMELLEHUM HYXXHYIO TeMnepaTtypy BHYTpU nomeLleHus. MNpu otcyTcTBuUm
TepMocTaTta TemnepaTypbl BO3Ayxa B MOMeLleHUs KoTen obecrneynBaeT MOAAepXaHWe B CUCTEME OTOMMeHUs 3afaHHoN
TemnepaTypbl BOAbI.

PerynupoBka Temnepatypbl Bo3ayxa B noMeweHun (C NnoMoLulb ONUMOHHOro ycrpoucrtea 1Y c
Tanmepowm)

3apanTe ¢ nomoublo ycTponctea [1Y € TaiMepoM HyXHyl0 TemnepaTtypy BHyTpu nomelleHus. Koten Oynger nopgpepxusatb
TemnepaTypy BoAdbl B CUCTEME, HEOGXOOMMYK [Ans obecneyveHuss B NMOMeLLeHUM 3aAaHHoi TeMnepaTypbl Bo3gyxa. B Tom, uto
kacaeTtcsi paboTbl KOTNa ¢ ycTpoiicTBom [IY ¢ TalMepom, CM. COOTBETCTBYIOLLYYIO MHCTPYKLIMIO Ha 3TO YCTPOCTBO.
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Bbi60op pexumoB ECO/COMFORT

Koten obopynoBaH cneuuanbHomn dyHKUMENR, oGecneynBatoLLell BbICOKYH CKOPOCTb Nofayn Boabl B cucteme MBC 1 MakcMmanbHbIi
komcpopT Ans nonb3osaTtens. Korga ato yctponcTBo 3apgeiictBoBaHo (pexxum COMFORT), oHo nopgaepxuBaeT TemnepaTtypy
HaxosLLencs B KoTrne BoAbl, obecrneynBas TeM CamMmbiM HEMELJIEHHOE NMOCTYNIIEHNE ropsiyen BoAbl MPU OTKPbITUM KpaHa U yCTpaHss
HeobXoaNMOCTb XaaTb 3TOr0 HEKOTOPOE BPEMS.

[laHHOe yCTPONCTBO MOXET ObITb OTKMOYEHO nonb3oBaTtenem (pexum ECO), Haxas knasuwwy nos. 7 - puc. 1. MNpu pabote B pexume
ECO Ha gucnnee BbicBeUMBaeTCst COOTBETCTBYOLLMIA cumBon (no3. 12 - puc. 1). Ans BkntoveHusi pexuma COMFORT cHoBa HaxmMute
Knaswuwy nos. 7 - puc. 1.

MnaBawowan Temneparypa

[Mpun ycTaHoBKe BHELUHEro gaTtyuunka (onuusi) perynvMpoBka KOTNa OCyLLeCTBMASETCA B pexume "nnasatoLlen Temnepatypbel™. B atom
pexvume TemnepaTtypa BOAbl, MOAABaeMOW B CUCTEMY OTOMSIEHUSl, perynupyeTcsi B 3aBMCMMOCTW OT KIMMAaTU4ECKVX YCMOBWNA
BHELUHeW cpefpl C TeM, 4TOObI 06ecneunTb MakcuMarnbHbI KOMPOPT M 3KOHOMUIO IHEPTETUYECKUX PECYPCOB B TEYEHWNE BCErOo roaa.
Tak, Npu NOBbLILLEHWN BHELLHEW TeMnepaTypbl NOHWXaeTcs TemnepaTypa nogayqu Bofbl B CUCTEMY OTOMMEHNS, YTO NPOM3BOANTCS NO
onpegeneHHon "KpMBom KomneHcaumm”.

B pexume nnasatoLei TemnepaTypbl BENMUMHA, 3aAaHHas C MOMOLLbIO KHOMOK PerynnpoBK/ TeMnepaTtypbl B CUCTEME OTOMMEHNS
puc. 1 no3. 3 n4 -, CTaHOBMTCA MakCMMarbHON TemnepaTypol BoAbl, NOJaBaeMoi B cUCTeMy oTonseHusi. PekomeHayeTcs 3agasaTtb
MakcumarnbHoe 3HayeHve TemnepaTypbl C TeM, YTOObl MO3BOMWUTL CUCTEME PErynNMpoBaTb M3MEHeHVe TemnepaTypbl Mo BCemy
paboyemMy gnanasoHy.

Mpu ycTaHOBKe KOTNa PErynMpoBaHWe [OMKHO MPOU3BOAUTLCS KBaNMMULMPOBAHHBIM NepcoHarnomM. [lonb3oBaTenb uUMeeT
BO3MOXHOCTb U3MEHUTb NapamMeTpbl pexuma A obecrneyeHns 6orbLuero komdgopTa.

KpuBas komneHcauum u nsmeHeHue ee KOHduUrypawmm

Mpun HaxaTtum knasuwm puc. 1 No3. 6 - B TeyeHne 5 cekyHA nony4vaetcs AOCTyn K MeHto "lnaBatowan TemnepaTtypa”; Ha gucnnee
oTobpaxaetca "CU" murarowmm ceeyveHnem (puc. 11).

Wcnonb3ynte knaBuwm (Mo3. 1 un 2 - puc. 1) ANS M3MeHeHns KOoHdWrypaumm Kpusow B npefenax or 1 go 10 B 3aBucumocTtu ot
xapakrepuctukm ( puc. 13). Mpu 3agaHnm 3HaveHns 0 PyHKUNA PeryniMpoBKU B peXxume nraBatoLen TemnepaTtypbl UCKIoYaeTcs.

N

puc. 11 - KpuBas komneHcauum

Mpn Haxatum knaBuw no3. 3 u 4 - puc. 1 nonyyaeTcs AOCTYN K pexvMy napanienbHOro U3MEHEHUs KpuBbIX; Ha Aucnnee
oTobpaxaeTtcsa "OF" muratowmm ceeveHmem (puc. 12). McnonbayiTe knasuwm no3. 1 1 2 - puc. 1 Ans napannensHoro U3MeHeHust
KPMBbIX B COOTBETCTBMM C XapaKkTepucTukon ( puc. 14).

puc. 12 - MapannenbHoe N3MeHeHne KPUBbIX

[Mpn NOBTOpHOM HaxaTuu KnaemLm No3. 6 - puc. 1 B TedeHue 5 cekyH ocyLLeCTBNASETCS Bbixod 13 MeHio “[naBatoLlas Temneparypa’.
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Ecrim TeMnepartypa B noMeLleHnn Hnxe Xernaemomu, To pekomeHayeTca Bbl6paTb KPUBYIO BbICLLEro paspdana v HaOGOpOT. BbinonHute
perynmpoBky nytem nameHeHus 3Ha4YeHun Ha O4HY eanHULYy B CTOPOHY yBEJTUYEHNA UM YMEeHbLUEHUA U NpoBepbTe, Kaknm O6p830M
3TO CKaXeTcd Ha TeMmnepaTtype B NoMeLLEeHUN.
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puc. 13 - KoMneHcauMOHHbIe XapaKTepPUCTUKN

OFFSET =40

puc. 14 - Mpumep napannenbHOro cMeLeHU KOMNEeHCaUMOHHbIX XapaKTepucTmkK

PerynupoBaHue ¢ OUCTAaHUMOHHOIO NyNbTa YyNpaBAeHNUA ¢ TalMepomMm

Hg Ecnn k KOTNy NOAKNK4YeHo yCTpOVICTBO OUCTaHUMOHHOIO ynpasneHus ¢ Tanmepom (OI'ILI,VIF!), BblLLE€OoNnMCcaHHbIe perynnpoBkn
Nnpon3BOOATCA TakK, KaK yKa3aHo B Tabnuua 1.

Tabnuua. 1

oTonneHusa

PerynupoBka TemnepaTtypbl BoAbl B cUCTeMe

PerJ'IVIPOBaHI/Ie MOXHO OCYLLECTBIATb KaK C Nynbra AUCTaHLUWOHHOIo
ynpasneHua c Tanmepom, Tak 1 ¢ nynera ynpasneHuns KOTNoM.

BoaocHabxeHus (MBC)

PerynupoBka TemnepaTtypbl B CUCTEME Fropsiyero

PerJ'IVIPOBaHI/Ie MOXHO OCYLLECTBINATb KaK C Nynbra AUCTaHLUWOHHOIo
ynpasneHua c Tanmepom, Tak 1 ¢ nynera ynpasnieHnsa KOTNoMm.

MepekntoyeHue pexumos "Jleto"/"3uma”

Pexum "lNeto" obnagaet npyopmuteTom Hag KOMaHAON Ha BKIHOYEHUE
OTOMMEHUsI, KOTOpast MOXET NOCTYNUTb OT NynbTa AUCTaHLWUOHHOTO
ynpaBneHus.

Bbi6op pexumos ECO/COMFORT

Mpwu oTkntoveHnn pexxuma MBC c nynsta 1Y koTen nepexogut B pexum "Eco-
nomy". B aToM crnyyae kHomnka puc. 1 nos. 7 - Ha naHenu KoTna oTKoYeHa.

Mpwu BkntoveHun pexxuma MBC ¢ yctporictea 1Y ¢ Taimepom koTen
ycTaHaBnvBaeTcsi B pexum Comfort. B aTom cnyyae ¢ NoMOLLbio KHOMKK
pvc. 1 no3. 7 - Ha naHenu yrnpaeneHus KOTIIOM UMEETCS! BO3MOXHOCTb
BbIGpaTh NGON N3 3TUX ABYX PEXMMOB.

MnaBalowan Temnepartypa

PerynvpoBaHue B pexxuMe NnaBatoLLeil TeMnepaTypbl MOXHO MPOU3BOAMTbL Kak
C NynbTa AUCTAHLMOHHOIO YNpaBNeHUs!, Tak U C MOMOLLbIO 3NEKTPOHHOTO Brioka
ynpasrieHUs! KOTIIOM: NPUOpUTETOM obraaaeT perynupoBaHve B pexume
nraearoLLeit TeMnepaTypbl, BLINOMHSEMOE 3MEKTPOHHbLIM GIOKOM KoTNa.
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PerynMQOBaHMe AaBlrieHunsa BoAbl B CUCTEME oTonnieHuad

Mpu 3anonHeHUn XOnoaHOW CUCTEMbI OTOMSEHWS!, AaBMNeHME BOAbl, KOHTPONMPYEMOE MO MOKa3aHWsSIM YCTAHOBIEHHOTO Ha KOTne
BOAOMeEpa, A0MKHO cocTaBnsiTe npumepHo 1,0 6ap. Ecnv Bo Bpems paboTbl AaBneHve Bodbl B CUCTEME ynano A0 BEMUYUHBI HUXEe
MUHMMaIbHO AONYCTUMOWN, TO 3NEKTPOHHLIM BGIOKOM yrpaBneHusl KOTIOM BbIBOAUTCA kof, HeucnpasHocTu F37 (puc. 15).

[

pu
!

-

puc. 15 - HepoctaTouHoe AaBneHWe BOAbl B CUCTEME OTOMNNEHUs

OTKpbIB KpaH Ansa 3anueku Boabl (Mo3. 1 - puc. 16), goBeanTe AaBneHve B cucTeMe 40 BenuudmHbl cBbiwe 1,0 6ap.

Iy

puc. 16 - KpaH gns 3anonHeHUs cUCTeMbl OTONNEHUA

Mocrne BOCCTaHOBMEHWS [JaBMeHWst B CUCTEME MPOUCXOOMT aBTOMaTUYECKOe BKIIloYeHMe Lykna cnycka sosgyxa (120
CeKyH[1), Npu4emM Ha aucnree BbicBeunBaeTcs cumson FH.

Mo okoHYaHWMM onepauuy BCcerga 3akpblBavTe KpaH 3anmeku Boabl (Mo3. 1 - puc. 16)
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2. YcTaHOBKa

2.1 YkasaHusa oGOLwero xapakrepa
YCTAHOBKA I HACTPOWIKA TOPENKW OOMKHA OCYLWECTBNATLCA TONLKO CMNELMANU3NPOBAHHBIM MEPCOHATNOM, g
MMEKOLWNM MPOBEPEHHYIO KBANWU®UKALINKO, MNP COBNMIOAEHNNA NMPUBEAEHHBLIX B HACTOALWEM TEXHUYECKOM
PYKOBOACTBE YKA3AHWIA, MPEONNCAHUN OENCTBYIOWENO 3AKOHOOATENLCTBA, MNONOXEHUMA MECTHBIX HOPM U
MPABUN, N B COOTBETCTBUW C MPUHATbLIMU TEXHUYECKMU TPEBOBAHUAMMW.

2.2 MecToO yCTaHOBKM

[aHHbIn annapaT OTHOCWUTCS K KOTnaMm C "OTKPbITOM KaMepoWw cropaHus”; oH MoxeT ObiTb ycTaHOBMeH u paboTaTb TONbKO B

NOMELLEHNSAX, UMEIOLLUX CUCTEMY MOCTOSHHOW BEHTUNSLMM B cOOTBETCTBUM co cTaHaapTom UNI-CIG 7129.

CornacHo ctaHgapTy EN 297 pr A6, annapaT, npu HanuyiMu BETPO3aLUUTHOW pEeLUETKU, MOXET OblTb YCTAaHOBMEH B 4aCTUYHO
3aLLMLLEHHOM MECTe C TeMMepaTypor OKpyXatoLLen cpeabl He Huxe -5°C. Ecnn annapaT cCHabXeH CUCTEMOW 3alUWTbl OT 3aMep3aHus,
TO AgonyckaeTcs yCTaHOBKa ero B MOMeLLeHusX ¢ TemnepaTypon Ao -15°C. PekomeHayeTcs yCTaHOBUTL KOTEN NOA CKAaTOM KpbILLK, Ha
6arnkoHe unu B YKpbITOM OT HEMoroAbl HULLE.

B nto6om Clny4qae B MeCTe YyCTaHOBKM He OOJDKHblI HAaXoOUTbCA Nblflb, OrHeonacHble npeaMeTbl U MaTepuanbl Unu eakue rasbl.

KoTen npegHasHayeH v Ansi NOoABECKM HA CTEHY M MO 3anpocy MOXEeT NOCTaBMSATLCS B KOMMNIIEKTE C LWabNoHOM Asi pa3MeTKU TOYEK
kpenneHus Ha cteHe. Komnnektsl LEJ LINE ans nogkntoveHus KoTna Kk BOAONPOBOAHON CETH BKIOYatoT B cebsl ByMakHbIN WabnoH,
MCMonb3yemblil Ans pa3MeTKu Ha CTEHEe TOYeK KpenieHusl BbilleykasaHHbIX KOMMNekToB. [pu ycTaHoBKe Ha CTeHe AOMMKHO ObiTb ﬁﬂﬁ
obecneyeHo NPOYHOE HaAEXHOE KpenneHue KoTna. <=

@ Ecnu annapart yctaHaBnuBaeTcst cpean mebenu nnm 60kom K cTeHe, cnegyeT npegycMoTpeTb CBOGOAHOE NPOCTPaHCTBO,
Heobxoaumoe Ans AeMOHTaXa KoXyxa U BbIMONHEeHNsi 06bl4HbIX paboT Mo TEX06CNYXMBaHWIO.

2.3 N'mapaBnuyeckue coeauHeHUs

MapameTpbl TENNOBOW MOLLHOCTY KOTNa AOSKHbI GbiTh ONpefeneHbl 3apaHee NyTeM pacyeTa noTpeGHOCTY B Tense B MOMELLEHWN B
COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLMMU HOopMaTuBamu. [ns obecrneyeHns NpaBMIIbHOTO U HaAEXHOTo (PYHKLMOHMPOBaHUS annaparta

rmapasnunyeckaa cuctema AoJnkHa ObITb OCHalLeHa BCeEMU HEOOXOOUMBIMU SriEMEHTaMW. Me)K,qy KOTIIOM U CUCTEMOW OTOMMEHMUS
pekomMeHayeTCcs yCTaHOBUTbL OTCEeYHbIe KnanaHbl, KOTOPbIe NO3BONUIN Obl B cnyvae HeobxoanMmMocTu n30nnMpoBaTb KOTEN OT CUCTEMBDI.

CnunBHOe 0TBEPCTUE NPEAOXPaHUTENBHOrO KnanaHa AOMKHO ObiTb COeAUHEHO C BOPOHKOM UMK C KaHanNu3aunoHHon Tpybon
BO n3bexaHune nponvea BoAbl HA NON B Cnyyae cpabaTbiBaHWA KnanaHa npv NpeBbILLUEHUN AaBfeHUst B OTONUTENbHON
cucteme. B npoTMBHOM criydae M3roToBMTESb KOTNA HE HECET HUKaKON OTBETCTBEHHOCTY 3a 3aTOMNMEHNe NOMELLIEHUS Mpu
cpabaTbiBaHUM NpegoXpaHMTENbHOTO KnanaHa.

He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe pr6b| rVI,ElpaBI'II/NecKOVI CUCTEMBbI 514 3a3eMNIeHUA NeKTpUu4eCckmnx np|/|60pOB.

Mepen ycTaHoBKOM TLIATENbHO MNPOMOMTE BCe TPyObl CUCTEMbl AN YAaNeHWs OCTaTOYHbIX 3arpsi3HSIOLMX BELLEeCTB WM
NOCTOPOHHWX TEM, MOTYLUUX MOMELLAaTb NpaBurbHOWM paboTe arperaTa. /

BbinonHuTe nopkntoyeHus K COOTBETCTBYHOLLUMM TOYKaM, KaK MNOKa3aHO Ha PUCYHKE B SeZ. 41 n npu cobnogeHun CMMBOIIOB,
MMerLumxca Ha camomM annapare.

XapakTepucTUKu BoAbl B CUCTEME

B criyuae, ecnm kecTkocTb BoAbl npesbiwaeT 25° Fr (1°F = 10 yactein Ha munnnon CaCO,), ucnonbayemast B OTONUTESNbHON CUCTEME
Bofa AoMmkHa ObiTb Hagnexawmm obpa3om noarotToeneHa, Y4tobbl NpegoTBpaTUTL 0O6pasoBaHWe B KOTMe OTnoxeHui. lMpouecc
06paboTkM BoAbl HE JOMKEH AOBOAUTL €€ XECTKOCTb Huke 3HaveHus 15°F (MocTtaHoBneHwe MNpe3naeHTa 236/88 no ncnonb3oBaHmio
BOAbI ANs noTpebnexus yenoseka). MogroToska ncnonb3yemor BoAbl Heobxoamma B Criyyae MPOTSXKEHHbIX CUCTEM UMW YacTon

nofdauu B CUCTEMY peKynepupoBaHHOW Boabl. Ecniv B 3TUX cnydasx B AanbHellweM noTpebyeTcsl YaCTUYHbIN UMW NOSHbIA CNYB BOAbI
U3 CUCTEMbI, HOBOE 3aMONHEHNE CUCTEMBI Takxe TpebyeTcs NPon3BoAMTL NPEABAPUTENBHO NMOArOTOBIIEHHON BOLOW.

Cucrtema 3almThl OT 3aMepP3aHUA, XXUakue aHTUpPU3bl, 4OGABKU U UHTUOUTOPLI

KoTen obopyaosaH cvCTemon 3aLmThbl OT NepemMep3aHns, KoTopas BKIoYaeT ero B pexvme OTONSIeHNs B criydae, koraa Temneparypa
BOAb!, NOAABaEeMON B OTONUTENbHYIO CUCTEMY, OrycKaeTcs Huke 6°C. OTa cuctema oTKMoYaeTCs Npu OTKIIOYEHNS KOTna OT CUCTEMBI
AneKkTponuTaHusa u/unu razoBor Marnuctpanu. icnonb3oBaHne Xuakmx aHTugpmsos, 40H6ABOK U MHIMOUTOPOB, paspeLlaeTcs B Cnyyae
Heo6X0ANMOCTY TOMBKO M UCKIIOYUTENBHO, ECMN UX U3rOTOBUTENb AAeT rapaHTWio, NOATBEPX/AAIOLLYIO, YTO ero NpoAyKLMs oTBevaeT
AaHHOMY BWAY WUCMOMb30BaHUS U HE MPUYMHUT Bpeda TenrooOMEeHHWKY KoTra v ApYyrMM KOMMMEKTYLWMM u/unu matepuanam, 5
MCnonb3oBaHHbIM B KOHCTPYKLMW KOTNA U CUCTEMbI. 3anpeluaeTcs UCronb3oBaTh XUOKOCTU-aHTUPKU3bI, J06aBKM U MHIMBUTOPSI,
cneumanbHO He NpeAHasHaYeHHble 4N NPUMEHEHVS B TEMOBbIX YCTAaHOBKaX U HECOBMECTVMbIE C MaTepyanamm, UCNofb30BaHHbIMM
B KOHCTPYKLMM KOTNa U CUCTEMBI.
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MOQO3amMTHbIﬁ KOMNIEKT AnA yCTAaHOBKW CHAaPYXu ‘OHLIMH'_

B cnyyae yCTaHOBKM CHapyXu B 4acTUYHO 3alUMLLEHHOM MeCTe, KOTen AOMMKeH ObiTb CHabXXeH KOMMMEKTOM ANs 3almUThbl KOHTypa
'BC ot 3amep3aHus. KomnnekT BkntoyaeT B cebs Tepmoctart (A puc. 17) n YeTblpe aneKTpuyecknx HarpesaTtenbHbIx anemeHTos (R...
puc. 17). MopknounTe KOMMMEKT K 3NEKTPOHHOW nnaTte, PyKOBOACTBYSICb 3MEKTPUYECKOW cxeMow (CM. puc. 25). YcTaHoBuTe
TepmocTaT U HarpeBaTeslbHble 3neMeHTbl Ha Tpy6onposoAbl cuctembl FBC, B NonoxeHun, ykasaHHOM Ha CriefytoLeM YepTexe.

'g J N I ‘o|'4"l"‘ll4° I_
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ﬁﬁﬁ puc. 17 - PasmelyeHne HarpeBaTenem U MOpo303alUTHOro TepMocTaTa

BeTpo3awnTHaa pewieTka ansa ycTaHOBKW CHapyXxu (onunsa

Ecnu koten yCTaHaBnMBaeTCA CHapyXu B He4OCTaTOYHO XOpOLUOo 3alluuieHHOM MecCTe, Mo 3aBepLleHnn coeauHeHNn rmopaBnnyecknx n
ra3oBblX pr6 crnenyet yCTaHOBUTL cneumanbHyo BETPO3aLWNTHY0 peLleTKY No YKa3aHHbIM B KOMMJIEKTE UHCTPYKUUAM.

2.4 TasoBble coeaAuHeHus

Mepea BbINONHEHNEM NOAKIIOYEHNS YAOCTOBEPbTECH, YTO KOTEN OTPerynupoBaH Ans paboTel Ha umetowemcst B Balen
MarucTpanu rase v TLaTesnbHO NPOYNCTUTE BCE ra3oBble TPYObl ANA yAaneHns OCTaTOYHbIX 3arpA3HEHVI NN MOCTOPOHHUX
BKITIOYEHWI, MOTyLLMX NOMeLLaTb NpaBuibHON paboTte arperarta.

[asoByl0 MarMcTpanb cneayeT NOAKMYaTh K COOTBETCTBYHOLLEN TOUKE COeaMHEHMs (CM. puc. 22) ¢ cobniogeHneM OencTBYOLWUX
HOPM, C NMOMOLLbIO XXECTKON MeTannmnyeckon Tpybbl Unu LWnaHra U3 Hep>xaBetoLel CTanu Co CMOLLHOWM CTEHKOW; Npu 3TOM cregyeT
YCTaHOBWTb ra3oBbll BEHTUMb MeXAy MarucTpanbio 1 KoTrioM. [NpoBepbTe repMeTUYHOCTb BCEX Fra30BbIX COeAMHeHWN. MNponyckHas
CrMocoBHOCTb cuyeTyMka rasa AoImkHa ObiTb AOCTATOYHBLIM AN OOHOBPEMEHHOW paboTbl BCEX MOAKIMHOYEHHbIX K HEMY YCTPOWCTB.

[OnameTp rasoBow TpyObl, BbIXOAsILLEN U3 KOTNA, HE ABMSETCA onpedensiowmMm npu Belbope AvameTpa Tpybbl Mexay KOTOM u
CYETYMKOM; 3TOT BbIOOP JOMKeH ObiTb cAenaH B 3aBMCMMOCTM OT ANMUHBI U MOTEPb Harnopa B COOTBETCTBUM C [ENCTBYIOLLMMM
HopMamu.

He VICI'IOJ'IbSyVITe rasoBble pr6bl AnA 3a3eMneHna anekTpu4eckmnx yCTtaHoOBOK.

2.5 JneKkrtpunyeckue coeauHeHUNA

MoaknioyeHne K ceTn aNeKTponuTaHusa

OnekTpuyeckas Ge3onacHOCTb annapaTta oGecrneyMBaeTcsl TONMbKO MPU €ro NpaBUMbHOM MOAKIHOYEHUU K KOHTYpY

3a3eMreHus, oTBevawlleMy TpeGoBaHWSIM AENCTBYIOLMX HOPM TexHUkM 6GesonacHocTu. IdekTUBHOCTL KOHTYpa
3a3eMIIeHNst U ero COOTBETCTBME HOPMaM JOMKHbI BbiTb NPOBEPEHbI KBaNMMULMPOBaHHLIM NepcoHanom. Marotosutens
He HeceT HWKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a yulep6, MOrywui ObiTb MPUYMHEHHBIM OTCYTCTBMEM 3a3EMIIEHWsI arperara.
YOocToBeEpbTECH TaKKe, YTO CUCTEMA INEKTPOMWTaHUSI COOTBETCTBYET MaKkCMManbHOW MOTPEGrsieMolt MOLLHOCTU
arperata, yka3aHHOMN Ha Tabnuyke HOMUHaNbHbIX JaHHbIX.

BHyTpeHHMe anekTpuyeckMe COeAUHEHUS B KOTME YXKe BbINOMHEHbl, OH CHabXeH Takke ceTeBbiM LUHYypoM Tuna "Y" 6e3 BumKu.
MopknioyeHne K ceTM OOMKHO ObiTb MOCTOSIHHBIM, NMPUYEM MEXOY MECTOM MOAKMIYEHUss K CETU U KOTIIOM criedyeT yCTaHOBUTb
[ABYXMOJOCHBIA pa3MblkaTeNb C PAaCCTOSIHUEM MEXAY Pa30MKHYTbIMU KOHTakTamu He MeHee 3 MM, a Takke NpefoXpaHUTENn Makc.
@ HomuHanom 3A. MNpu NOOKMIOYEHUN K CETU BaXHOe 3HayeHve MMmeeT cobniopeHue nonspHocTy (dhas3a: Kopu4HeBbIA nposof /

HEeWTparnb: CUHWUIA NPOBOL, / 3eMISA: XXeNTO-3eNeHbI NPoBOA). [py MOHTaXe unmn 3ameHe CEeTEBOTO LUHypa 3eMIISTHOM NPOBOZ, JOIHKEH
ObITb BbIMOMIHEH HA 2 CM ANMHHEE OCTarbHbIX.

CeTeBON LIHYp arperata He MOANEXWT 3ameHe camuM nonb3oBaTteneM. B crnyyae noBpexaeHWsi CeTeBOro LIHypa
BbIKMIOYWTE arperat; obpallanTech Ans ero 3ameHbl UCKMIOYMTENBHO K KBanMULUMPOBaHHBLIM cneuyanuctam. B cnyyae
3aMeHbl CETEBOrO LUHypa MUcrnonb3ynTe ucknountensHo kabenb Tna “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 MM2 ¢ makcumanbHbIM
BHELLUHWUM AnameTpoM 8 MM.
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TepMOCTaT KOMHaTHOM TeMneparypbl ‘OHI_.IVI;I[

BHUMAHWE: TEPMOCTAT KOMHATHOW TEMMEPATYPbI JOKEH BEblTb YCTPOWCTBOM C KOHTAKTAMW HE
Mod HAMPSIKEHWMEM. MPU MOOAYE HAMPSXEHWA 230 B HA KNEMMbl TEPMOCTATA KOMHATHOWM
TEMMEPATYPbI MOBJIEYET 3A COE0/ HENOANEXALLEE PEMOHTY MOBPEXAEHUE 3NEKTPOHHOW NNATHI.

Mpn noaknioYeHUn perynsiTopoB KOMHaTHOW TeMnepaTtypbl C MOBPEMEHHOW NPOrpaMMON yNpaBreHust unu Tamepa, He
criegyeT 3anbiThiBaTb WX Yepe3 pasMblKaloMe KOHTaKTbl. B 3aBMCMMOCTM OT TWna ycTpOMCTBA MUTAHWE OOJIKEH
NoABOAUTLCS HAMPSIMYIO OT CETM UK OT GaTapeek.

OCTVYN K OJIOKY 32)KMUMOB

CHSB KOXYyX KOTNa, nonyyaetcs AOCTyn K OnoKy 3aXuMOB, WCMOMb3yeMbIX AN BbIMONIHEHUS 3NEKTPUYECKUX COEAUNHEHWNA.
PacnonoxeHune 3aXMMOB 1 X Ha3Ha4YeHVe NoKasaHbl Takke Ha dNeKTpu4eckon cxeme B puc. 25.

puc. 18 - flocTyn K 6noKy 3aXXMmoB

2.6 MopaknoyeHue KoTna K AbiIMOOTBOAY

OunameTp Tpy6Gbl, McMonb3yemoi Ans NOACOeAMHEHWsI KOTNa K AbIMOXOA4y [forkeM ObiTb He MeHee aAvameTpa natpybka Ha
npepbiBaTtene Taru. Mocre npepbiBaTens TarM Heo6XoAUMO NpeaycMOTPeTb NPSIMON BEPTMKAIbHbI y4aCTOK AbIMOX0Aa ANMHON He
meHee 0,5 meTpa. Pasmepbl M MOHTax ObIMOXOAOB WM  TPyObl ANsi NOACOEAMHEHWS K HWM KOTMa [OSMKHbI COOTBETCTBOBaTb
AeCTBYOLWMUM HOpMam
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3. dkcnnyaTauusa n TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue

JTobble paboTbl NO perynupoBke, NEpeHacTpoVku Ha OPYron BuA rasa, BBOAY B JKCMAyaTauumo U TEXHUYECKOMY 06CnyXuBaHMio,
onucaHHble B cregylowmx naparpadpax, AOMKHbI NPOM3BOAUTLCA TONBKO KBaNMUMMULMPOBAHHLIM NepCcoHanoM(yaoBreTBOPSOLWLNM
npodeccmoHanbHbIM TEXHUYECKUM TpeboBaHWAM, NpedyCMOTPEHHbIM AeWCTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM), TakMM Kak nepcoHan
MECTHOrO LieHTpa CepBUCHOIO 06CNyXUBaHUS.

LAMBORGHINI cHumaeT c cebsi BCsKyl0O OTBETCTBEHHOCTb 3a Bpef, MPUYMHEHHBIN IIOASM W/WUNU UMYLLEeCTBY B pesynbTarte
HeCaHKLMOHUPOBAHHOIO M3MEHEHMWS KOHCTPYKLUMM annapaTta HekBanuuunpoBaHHbIM U HEYMNONTHOMOYEHHbIM NEPCOHANOM.

3.1 PerynupoBku

MepeHacTpounka KOT/Ia HAa APYron BuA rasa

KoTen paccuutaH ans paGOTbI KaK Ha MeTaHe, Tak Ha CXWXeHHOM HeddTaHOM rase. [ofgroToBka KoTna K pa60Te Ha TOM unu apyrom
rasaoBomMm Tonsmee Npon3BoAMNTCA Ha 3aBofe, NpuyemMm COOTBETCTBYHOLLEE yKa3aHue npuBeeHO Ha ynakoBKe, a TakXe Ha Tabnuuke
TEeXHUYECKMX OaHHbIX, yCTaHOBJ'IeHHOI;I Ha camoM annapare. B crnyvae HeobxoaumocTun nepeHacTporku KOTMna Ha ras, OTNINYHBIN OT
rasa, ons KoToporo oH 6bIn HaCTpOeH Ha 3aBoje, Heobxoanmo I'lpVIOﬁpeCTVI cneumanbHO I'Ipe,El,yCMOTpeHHbIVI ON5 3TON Lienu KOMNMIeKT
1 OencTBOBaTb, Kak YKa3aHO HUXe:

1. B 3aBMCMMOCTM OT TNa MCMONb3YEMOro ra3a 3aMeHUTe UMetoLLecs Ha ropenke opcyHKku hopcyHKaMu, ykazaHHbIMY B Tabnuvue
TEXHUYECKUX AaHHbIX B sez. 4.4.
2. W3meHeHue napameTpa, COOTBETCTBYIOLLErO TUMY rasa:

nepeknounTe KoTen B AeXYPHbIN pexXum

HaxxmuTe kHornky RESET (nos. 6 - puc. 1) B TeyeHne 10 cekyHA: npu 3TOM Ha Aucnnee BbicBeymBaeTcs “TS* muratowmm
CBeYEeHMEM.

HaxkmuTe knasuwy RESET (nos. 6 - puc. 1): npu 3ToM Ha gucnnee BbicBeynBaeTcs “P01%.

HaxmuTte kHomku pyc. 1 (no3. 1 n 2 -) ana 3agaHusa napameTtpa 00 (npun paboTe Ha MmeTaHe) unu napametpa 01 (npu paboTe
Ha CXKWKEHHOM HeTSAHOM rase).

Haxmute knasuwy RESET (nos. 6 - puc. 1) B TeyeHune 10 cekyHa.

Mpun aTOM KOTEN BEPHETCS B AXKYPHbLIN PEXNM.

3. Ortperynupynte MMHMMarnbHOE M MakCuManbHOe AaBrieHue Ha ropernke (CM. COOTBETCTBYHOLWMI naparpad), 3agaB 3HaYeHus,
yKasaHHble B Tabnuue TeXHUYEeCKUX AaHHbIX, COOTBETCTBYIOLLME TUMY UCMOSb3YeMOro rasa

4. HakneuTe Tabnuyky, BXOASALLYIO B COCTaB KOMMMNeKTa ANA nepeobopynoBaHusi, psaoM ¢ Tabnmnykon TEXHUHECKNX AaHHbIX Ans
noATBEPXAEHNS BbINOMHEHHOro nepeobopyaoBaHus.

AkTtuBauuna pexuma TEST

OpHoBpeMEHHO HaxmuTe knasuwwm puc. 1 (aeT. 3 n 4 - ) B Te4eHune 5 cekyHp Ans aktuBauum pexxuma TEST. KoTten Bknrountcs Ha
MaKkcMmarbHON MOLLHOCTH, 3aaHHON Tak, Kak yKka3aHo B creaytoLiemM naparpade.

Mpu aToM cuMBOrbI cUCTEMbI OTONMeHWs (No3. 24 - puc. 1) n 'BC (no3. 12 puc. 1-) Ha4YMHaT MUraTh; | PSAOM C HUMK OTOBpaxatoTcs
COOTBETCTBEHHO TEMMOBasi MOLHOCTb U MOLLHOCTb PO3XUra.

puc. 19 - Pexxum TEST (MowHoCTb cuctemMbl otonneHus = 100%)

[Onsa BblkntoyeHns pexxuma TEST noBTopuTe NpoLenypy BKIOYEHUS.

B nio6om cnyyae pexxum TEST aBTOMaTnyecku oTKNOYUTCA Yepes 15 MuHyT.

92

cod. 3540P001 - 10/2008 (Rev. 00) m



NINFA N 24 MCA

CALORECL/IMA

PerynupoBka noaBneHUa Ha roperke

B HacTosilweM arperaTe, pa60Ta|ou.|,eM Ha npuHuune moaynauun nnameHu, NCnosnb3yrTcA ABe NOCTOAHHbIE BENUYUHbI AaBNEeHUA:
MUHUManbHaa U MakCumalsibHasaA, KOTopble OOJKHbI COOTBETCTBOBATbL 3HAYEHUAM, NpuBeeHHbIM B Tabnvue TeXHNYECKUX AaHHbIX
AOns ncnonb3yemoro Tuna rasa.

* [loagkniounTte Hagnexawimn MaHOMETP K KOHTPOMbHOW TOYke M3MepeHus gaesneHus "B", pacnonoxeHHOW nocrie ras’oBoro
KrnanaHa.

e CHuMMUTE 3alMTHbIN Konnadok "D".

« [Ons BknoyeHuss kotna B pexvme TEST OQHOBpPEMEHHO OepXUTE HaXaTbiMW KHOMKU YCTaHOBKM TeMMnepaTypbl B pexume
oTonnexus (getanu 3 n 4 - puc. 1) B TeyeHne 5 cekyHA.

* YcTaHoBMTE MOLLHOCTb oTonneHns Ha 100.

*  OTperynupyinte MakcMmanbHOe AaBrieHVe C NOMOLLBIO PerynnpoBoYHOro BUHTa "G", noBopayvBas ero no 4YacoBoW CTpenke Ans
YBEMUYEHUS 1 NMPOTUB YACOBOWN CTPENKM AN MOHUXKEHUS.

*  OTcoeanHuTe 04HO 13 GbICTPOpPa3bLEMHbIX CoeanmHeHu kabens "C" Ha razoBoM krnanaHe.

*  OTperynupyinte MMHUManbHoe AaBreHne C MOMOLLbIO0 PErynMpoBoYHOro BMHTa "E", noBopayvBas ero no 4acoBow CTperke Ans
YMEHbLLEHNS U MPOTUB YaCOBOW CTPESIKN AMS YBENUYEHUS.

« CHoBa npucoeanHute bbicTpopasbemMHoe coeanHeHne kabens "C" Ha ra3oBom KnanaHe.

* YbeauTechb, UTO MakCMMarnbHOe AaBMNEHNE HE U3MEHUIIOCH.

* YcTaHoBMTE Ha MECTO 3alUUTHbIN konnadok "D".

+ [nsa Bbixoga u3 pexxvma TEST noBTOpUTE TakKyo e onepauuto, koTopast Gbina npou3BeaeHa Npuy ero 3agaHnuu, Unu NoAoXKAuTe
15 MUHYT.

I]g BbINONHMB KOHTPONb AAaBMEHUA UMW €ro peryriMpoBKy, 06si3aTeNibHO 3annomMobupyinTe perynMpoBOYHbLIN BUHT
Kpackon unu cneumanbHO NPeAyCMOTPEHHOW AN 3TOM Lieny neyartbio.

puc. 20 - Fa3oBbIN knanaH

KoHTporbHas Touka u3mMepeHust AaBreHns, pacnonoXeHHas Nocre ra3oBoro krnanaHa
PerynupoBka MUHMManNbHOro JaBreHust

Kabenb Modureg

PerynupoBka MYHWManbHOro JaBreHust

3aLlmMTHBI KONNa4ok

ooomm

PerynupoBka MOLLHOCTU OTOMJIEHUSA

[ins perynnpoBK1 MOLLHOCTW OTOMMEHUst ycTaHoBuTe koTen B pexum TEST (cm. sez. 3.1). Haxmute kHonku (no3. 3 n 4 - puc. 1) ans
yBENUYEHUS UNKN yMeHbLUEHUS MoLWHOCTU (MuHMManbHas MowwHocTb = 00 - MakcumManbHas MowwHocTb = 100). Mpu HaxaTum KHONKK
RESET B TeueHue 5 cekyHA COXpaHUTCS TOMbKO YTO 3aaHHasi MakcumarbHasi MOLWHOCTb. BoiianTte us pexxuma TEST (cm. sez. 3.1).

PerynnpoBka MOLLHOCTU PO3XuUra

[ins perynvmpoBKyn MOLLHOCTW po3xura yctaHoBute koten B pexum TEST (cm. sez. 3.1). Haxmute kHonku puc. 1 (no3. 11 2 - ) ans
yBENUYEHUS UMK YMeHbLUeHNUs MoLHOCTM (MuHMansHas mowHocTb = 00 - MakcumanbHas mMowHocTb = 60). [Npu HaxaTum KHONKK
RESET B TeyeHue 5 cekyHa COXpaHUTCS TOMNbKO YTO 3aaHHasi MOLLHOCTb po3xura. Beiigute ns pexxuma TEST (cm. sez. 3.1).
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MeHio "service"

B anekTpoHHOM 6rioke CoXpaHsoTCH 2 MEHI0: MeHIo KOHUrypaumm u meHto "Service".

[ocTyn K MeHo KOHMrypaummu nonyvaetcst HaxaTnem Ha kHonku cuctembl BC B TeveHne 10 cekyHa. B aTom meHio nmetotca 3
napameTpa, 3HayeHus KOTOpbIX, N3-3a coobpaxeHui 6e3onacHoOCTH, MOTyT BbiTb M3MEHEHbI TONBKO C CAMOT0o 3NEKTPOHHOro 6roka.

ALy OneKkTpoHHaA 3HayeHue no
[ANCTaHLMOHHOTO OnucaHue Npo3payHbIX NapameTpoB [AwvanasoH
nnara YMOn4aHuo
ynpasneHusi

Ne PO Bbi6op MOLHOCTYH (TOMbKO Ha KoTnax B Moaudmkaumm Low- 0i24 kBT, 1=32 KB, 0=24 kBT
Nox) 2=37 kBT

Ne P02 CMelLeHne yCTaBKM MaKCUMarnbHOro BO3AYLUHOMO curHana 20 - +20 Ma 0Ma
(Tonbko Ha koTnax B moamdukaumm Low-Nox)

Ne P03 CTyneHb po3xura nocne KOHTPOMs Hanuyms nnameHu 0=Hopm., 1=Low-Nox 0=Hopm.

[ns BbIx0Aa M3 MeHI0 KOHUrypaumm 0GHOBPEMEHHO HaXMuTe kHonku cuctembl [BC B TeveHne 10 cekyHA.

Hoctyn k meHo "Service" nonyyaeTtcsa Haxatvem Ha kHorky "Reset" (C6poc) B TeyeHne 10 cekyHA. Haxatmem KHOMOK CUCTEMbI
OTOMMNEHMS UMEETCS BO3MOXHOCTb BblOupaTh oavH 13 criegyowmux meHto "tS", "In", "Hi" nnu "rE". "tS" o3HauyaeT "MeHIo npo3payHbix
napameTtpoB"; "In" o3HauvaeT "MeHo uHdopmaummn”; "Hi" ozHavaeT "MeHio History; "rE" osHauvaeT "Reset" (CHbpoc) MeHio History.
[ocTtyn kK MeHIo, Nocrne BbiAeNeHs COOTBETCTBYHOLLEN NO3MLUK, NOSyYaeTcs HaxaTueM kHomnku Reset.

"tS" - "MeHI0 Npo3payvHbIX NapameTpoB”

B anekTpoHHOM 6rioke coxpaHstoTcst 24 napameTpa, U3MEHEHWE KOTOPbIX MOXET OCYLLECTBIATLCS U C AUCTAHLMOHHOMO MynbTa
ynpaBsrieHus Yepes MeHio Service:

Mynst OneKTpoHHas OnucaHue Npo3payHbIX NapameTpoB [Ovana3oH 3HauyeHue no
AUCTaHLMOHHOro nnara yMoOn4aHuo
ynpaBneHus
0=MerTaH,
01 P01 Bei6op Buaa rasa 1=C)KMKEHHBIA 0=MeTaH
HedTAHOW ra3
1=komMbuHupoBa
02 P02 BbiGop Tvna kotna 1-3 g::::lrponeﬁcmy
IoLLMiA KoTen
03 P03 AGconoTHas MUHUMarnbHas MOLLIHOCTb 0-100% 0%
04 P04 MoLHOCTb po3xura 0-60% 50%
05 P05 He ncnonbayetcs He nameHaTb 0
06 P06 KpuBas otonneHus 1-20°C/MUH. 5°C/MUH.
07 P07 MocT-umnpKynauma Hacoca CUCTEMbI OTOMMEHUS 0-20 MUHYT 6 MUHYT
08 P08 [exXypHbI pEXUM CUCTEMbI OTOMNNEHUS 0-10 MUHYT 2 MUHYTBI
09 P09 MakcrmarnbHasi MOLLHOCTb OTOMNMEHUs 0-100% 100%
10 P10 Pexwvm paboTbl Hacoca ?:EZEL:‘;S;Z'T;MH Ezgéf;_um
;I'sglzn:.%Tanqum Hacoca B pexume nocT-LupKynsuum 0-100°C 33°C
1" P11 Temn. OTKMIOYEHNst Hacoca B pexume nocT-umpkynsaumm (P02=2) 0-100°C 20°C
Temn. OTKMIOYEHNst Hacoca B pexume nocT-umpkynsaumm (P02=3) 0-100°C 20°C
"
13 P13 MocT-umpkynsaumsa Hacoca 'BC 2-255 cekyHp, 30 cekyHA
14 P14 HexypHbln pexum cuctemsl N/BC 2-255 cekyHa 120 cekyHn
15 P15 MakcumanbHas MoLLHOCTb B pexumMe MBC 0-100% 100%
3afaBaemasi nonb3oBaTerieM MakcuMarnbHasi ycTaBka R o
TelﬁnepaTypbl B pexxume 'BC (P02=1) g 55-65°C 55°C
3afaBaemasi nonb3oBaTenieM MakcuMarnbHasi ycTaBka R o
16 P16 Tenf:nepaTypbl B pexme MBC (P02=2) ¢ 55-65°C 65°C
3afaBaemasi nonb3oBaTerieM MakcuMarnbHasi ycTaBka R o
TelﬁnepaTypbl B pexume BC (P02=3) ¢ 55-65°C 65°C
Temnepatypa BkntodeHus pexvuma Comfort (P02=1) 0-80°C 40°C
17 P17 vcTepesunc 6onnepa (P02=2) 0-20°C 2°C
ctepesunc Goiinepa (P02=3) 0-20°C 0°C
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C nomoLLbHo KHOMOK CUCTEMBI OTOMMEHNS UMEETCH BO3MOXHOCTb MPOCMaTpyBaTh CMINCOK MapamMmeTpoB COOTBETCTBEHHO B BOCXOASALLEM UM
HMCXOAsWeM HanpaBneHun. [Ons usmeHeHus 3HavyeHW napameTpoB UCMOMb3YyTCA KHOMKM cuctembl TBC: coxpaHeHue uaMeHeHus
NPOUCXOANT aBTOMaTU4ecku. 3HayeHust napameTpoB "MakcumarnbHas MOLHOCTb oTonneHus” u "MolHocTb po3xura" mMoryT ObiTb
n3MeHeHbl npu paboTe B pexxvme "Tect" (cM. cooTBeTCTBYOWMI Naparpad). [ins Bo3BpaTa K MeHto Service JOCTaTOYHO HaxaTb KHOMKY
"Reset". [ins Bbixoga 13 MeHio "Service" anekTpoHHoro 6roka HeobxoamMmo HaxaTb KHomnky "Reset" B TeueHune 10 cekyHa.

"In” - MeHI0 nHcpopmauum

Oucnnen anekTpoHHON NnaThl NO3BONSET 0ToGpaxaTh CriefyHoLLyo UHGOPMaLMIO

to1 Hatunk NTC cuctembl otonnenus (°C) B npeagenax ot 05 go 125 °C

t02 Hatunk NTC cuctembl MBC (°C) B npegenax ot 05 go 125 °C

t03 He ncnonbayetcsa (°C) --

to4 Oatumk NTC, HapyxHbI (°C) B npeaenax ot -30 go 70°C
(oTpuuaTenbHble 3Ha4YeHUs TemMnepaTypbl MUraloT)

to5 Oatunk NTC, s3awmTtHbein (°C) B npegenax ot 05 go 125 °C

LO6 TekyLas MOLHOCTb ropenku (%) 00%=MuH., 100%=Makc.

FO7 Tekywwmii pacxog B cucteme NBC (n_muH./10) 00-99 n_muH./10

P08 [aeneHve Boabl B cucteme (6ap/10) 00=Pene aaBneHns pa3oMKHyTO,
14=Pene paBneHvs 3aMKHyTO

F09 TekyLlas BenMumMHa MOHU3NPYOLLEro Toka (UA) 00=lopenka He paboTaeT

P10 Tekylwee pasnexHve Bosgyxa (Pa) 00-255 MMa (Tonbko Ans KoTnos B Moaudukauum Low-
Nox)

P11 Tekywan yctaBka gaBsneHusi sosayxa (Pa) 00-255 NMa (Tonbko Ans kotnos B Mmogudukaumm Low-
Nox)

C NOMOLLbI0 KHOMOK CUCTEMbI OTOMMEHNST UMEETCS BO3MOXHOCTb NPOCMaTpmBaTh CMMCOK MHAOopMaumu. B cnyyae noBpexaeHusi
Jartyvka, Ha gucnnee ANeKTPOHHONM nNnaTel oTobpaxatoTes WTpuxu. [ina Bo3BpaTta K MeHI0 Service JOCTaTOYHO HaXaTb KHOMKy "Re-
set". [Ins BbIxoda n3 MeHto "Service" anekTpoHHoro 6roka Heobxoanmo HaxaTb kHorky "Reset" B TeueHue 10 cekyHA.

""Hi" - MeHto "History"

OneKTpoHHasi Nnata No3BONAeT XpaHUTb B NamMATN MHdOpMaLuuio o nocnegHux 10 HeMcnpaBHOCTAX, KOTOPbIE BO3HWKIN B CUCTEME:
H1 obo3HayeHa Haunbonee 6nuskas no BpemMeHun HeucnpaBHocTb; H10 obosHayeHa Hawnbonee oTAaneHHas MO BPEMEHU
HeuncnpaBHOCTb.

Koabl xpaHuMbIX HeucrnpaBHOCTen oTobpaxatoTes u Ha aucnnee nynbta Y Opentherm B cooTBeTCTBYtOLEM MeHK. C NOMOLLbIO
KHOMOK CUCTEMbI OTOMNIIEHNS UMEETCS BO3MOXHOCTb NPpOCMaTpmBaTh CNMCOK HencnpaBHOCTEN. AN 0TOGpaxeHUsi COOTBETCTBYHOLLMX
3Ha4YeHUN Mcnonb3yTca KHonkM cuctembl [BC. [Insa Bo3BpaTa K MeHK Service 4OCTAaTOMHO HaxaTb Komky Reset. [ins Bbixoga u3
MeHI0 "Service" anekTpoHHoro 6rnoka Heobxoammo Haxatb kHonky "Reset" B TeueHune 10 cekyHA.

"rE” - Cépoc meHwo History

HaxxaTnem kHonku Eco/comfort B TeveHne 3 MUHYT MMeeTCA BO3MOXHOCTb yaanuTb 13 meHto History Bce kofbl HencnpasHoCTe: npu
3TOM MPOUCXONT aBTOMaTUYECKNIA BBIXO[, U3 MeHI0 Service, 4To NOATBEPXAaeT yCnelHoe 3aBepLueHne onepauun. [ins sosspara K
MeHI0 Service 4OCTATO4HO HaxaTb KHOMKy Reset.

CALORECLIMA
MynsT OneKkTpoHHasA OnucaHue Npo3payHbIX NapamMeTpoB [unana3oH 3HayeHue no
ANCTaHLUMOHHOro nnara yMon4aHuio
ynpaBneHus
cTepesnc Temnepatypbl NpY BbIKMHOYEHUN pexuma 2ne o
Comfort (P02=1) 0-30°C 20°C
18 P18 OcHoBHas yctaBka (P02=2) 70-85°C 80°C a
MMcTepesnc TemnepaTypbl NPU BbIKITHOYEHUN pexMMa oo R
Comfort (P02=3) 0-20°C sc
0=Mocr., 1=Per. npn
yCT., 2= [1Nsi COfH. _
19 P19 BoikntoveHue ropenku npu pabote B pexvme MBC cucr. 1, 3= [inst conm. 1=Per. npu ycT.
cucT. 2
20 P20 He ncnonbayetcs He nopnexwt 4 6ap/10
N3MEHEHWI0
21 P21 He ncnonbayeTcs He nopnexur 8 6ap/10
N3MEHEHWI0
22 P22 3awwuTa ot nervoHennsl (P02=2) 0-7 0
23 P23 He ncnonbayetcs He nopnexwt 0
MN3MEHEHNIO
24 P24 YacToTa ceTeBOro HanpskeHuns 0=50Tu, 1=60 'y 0=50Tu
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n

BBopa B akcnnyaTauuio

KoOHTporbHble onepauuu, KoTopble CreayeT BbIMOMHATL Nepen MEPBbIM POIKUIOM, a Takke MNocne MNpoBEAEHMS
TEXHUYECKOro 0BCnyXMBaHWS, BO BPEMSI KOTOPOro KOTen Gbinl OTCOEAMHEH OT CeTell MUTaHust unu Bbinv Npov3BeneHb
paboTbl Ha NpefoXpaHUTENbHBLIX YCTPOMCTBAX MW AeTansx KoTna:

epen BKNYeHUeM KoTna

OTKpOWTE OTCEYHbIE BEHTUNN MEeXy KOTIIOM U CUCTEMaMMK.

MpoBepbTe repMeTUYHOCTL ra3oBbIX COEAMHEHWUN , AeNCTBYS TLWATEeNbHO M OCTOPOXHO M MCMOMb3ys MbIMbHbLIA PacTBop Ans
rouncka BO3MOXHbIX yTeYek rasa.

[MpoBepbTe NPaBuUNbLHOCTL AABMEHNS B paclumpuTensHom cocyge (nos. sez. 4.4).

3anonH1MTe BOAON CUCTEMY M MOSHOCTBIO CMYCTUTE BO3AYX U3 KOTMa M U3 CUCTEMbI, OTKPbIB BO3[yXOBbINMYCKHOW BEHTWUMb Ha
KOTne v (ecnu TakoBble UMEIOTCS) BO34YXOBbIMYCKHbIE BEHTUMWN, YCTAHOBIEHHbIE B PA3MNYHbIX MECTax CUCTEMbI OTOMMEHUS.
HanonHute cudoH cucteMbl 0OTBOAA KOHAEHCaTa U NpoBepbTe NPaBUIbHOCTb COEAMHEHNS €r0 CO CIIMBOM.

YpocToBepbTech B OTCYTCTBUM yTeYeK BOAbI B CUCTEME OTOMIeHs1, B KOHType MBC, B MecTax coeAMHeHUI unu B KOTne.
[MpoBepbTe NPaBUNBLHOCTL BLIMOMHEHUS ANEKTPUYECKMX COeANHEHNI 1 3P EKTUBHOCTb 3a3eMIIEHNS.

YnocToBepbTech, YTO BEMUYMHA AaBIIeHUsi ra3a COOTBETCTBYIOT TpebyeMoMy 3HaueHUo

[poBepbTe OTCYTCTBME OrHEONaCHbLIX XUAKOCTEW U MaTepuanoB B HEMOCPEACTBEHHON 61M30CTuM OT KOTna

KOHTQOJ’Ibele onepaLuvun. BbiNnoJiHAeMbie BO BpeMs QasOTbl

3.3

BkntounTe arperart, kak onucaHo B sez. 1.3.

MpoBepbTe repMETUYHOCTb TOMIMBHOMO KOHTYpa M BOAOMNPOBOAOB.

Mpwu paboTatolem koTne npoBepbTe, HOpMarnbHO Nu paboTaloT AbiMoBas Tpyba v AbIMO- BO3QyXOBOAbI.

MpoBepbTe repMeTUYHOCTb M PaboToCnocoBHOCTEL CUCPOHa U CUCTEMbI OTBOAA KOHAEHcaTa.

MpoBepbTe, NPaBUMBHO N LUPKYNMPYET BoAa MexXay KOTIIOM Y CUCTEMOI OTOMNSIEHUS.

YpocToBepbTeCh, YTO ra3oBbIi KnanaH npaBunbHO obecnevmBaeT MOAYNSALMIO MOLLHOCTM, Kak B PeXuMe OTOMNMEHUs, Tak U B
pexvme npurotoBnexus Bogbl ans MBC.

MpoBepbTe paboTy cucTembl poxura KoTna. [ns 3Toro HECKOSIbKO pa3 BKIOUMTE U BLIKMOYUTE KOTEM MyTEM PErynupoBKu
TepMocTaTa KOMHaTHOW TemnepaTypbl UK ¢ NynbTa AUCTaHLUMOHHOIO YNpaBneHusl.

C nomoLLbio aHanm3aTopa AbIMOBbIX ra3oB, MOAKITKYAEMOro K BbIXOAHOMY OTBEPCTUIO ra30B KOTra, MPOBEPUTL, YTO codepKaHue
CO , B AbIMOBbIX rasax npu paboTe KOTna Ha MakCMMaribHOW U MUHUMAanbHOW MOLLHOCTW, COOTBETCTBYET NPMBEAEHHbIM B
Tabnuue TEXHUYECKNX AaHHbIX 3HAYEeHWAM Arlsi JaHHOro BMAa rasa.

[MpoBepbTe No NokasaHUio CHeTYMKa, YTO pacxof TONMMBa COOTBETCTBYET HOMMHANbHOMY 3HaAYeHMIO, NpMBeAEHHOMY B Tabnuvue
TEXHUYECKUX AaHHbIX Ha sez. 4.4.

MpoBepbTe NpPaBUMLHOCTL 3anNpPOrpaMMMpPOBaHHbLIX NMapameTpoB W, ecnn Heobxoaumo, BHecUTe HeobXxoauMMble W3MEHEHUs!
(kpvBasi NOrofo3aBUCKMOrO PErynMpoBaHUsi, MOLLHOCTb, TemnepaTypa 1 T.4.).

TexHnyeckoe obcnyxunBaHue

I'Ieguoguqecxue npoBepkKu

[ns obecneyeHuns addekTMBHOM paboThl arperata B TeYEHWE NPOAOIPKUTENBHOIO BpeMeHN HeobxoamMmMo obecneynTb BbiMOfHEHNE
KBanMULUMpoBaHHLIMK cneuuanucTaMm creayoLlmx nNpoBepoK OAWH pas B roA;

OpraHbl ynpaBneHusi n npegoxpaHnTenbHble YCTPONCTBa (ra3oBbiv KranaH, pacxogoMep, TepMocTathl U T.4.) A0MKHbI paboTaTb
HOpMarbHo.

Cunctema yaaneHns AbIMOBbIX ra3oB [OMKHA HAXOAUTLCA B UCMIPABHOM COCTOSIHUMN.

(Koten c repMeTV4HON KamMepoWn: BEHTUNATOP, pene AaBneHus u T.4. - [epMeTUYHOCTb Kamepbl CropaHusi He HapylleHa:
NpoKnagkun, kabenbHble CanbHWUKK U T.4.)

(KoTen c oTkpbITOW Kamepol: MpepbiBaTeNb TArM, TepMOCTaT TEMMNePaTypbl AbIMOBbLIX ra3oB U T.4.)

BosgyxoBoab! (Ans nputoka BO3Ayxa U yaaneHns AbIMOBbIX ra3oB) M COOTBETCTBYIOLLME OTOMOBKM He AOMKHbI ObiTb 3acopeHbl
1 He UMeTb yTeyek

[opernka n TennNOOOMEHHUK AOMKHbI OblTb  YACTBIMU; HA HUX HEe AOIKHO OblTb Hakvnu. [ns ux YUCTKM He npuUMeHsnTe
XMMUYeCcKue CpeacTsa UNv MeTanimyeckme WeTKu.

OneKkTpoa AOMKEH He MMETb HaKVUMNKW 1 BbITb MPaBUMBHO YCTaHOBMEHHbLIM.

epMeTNYHOCTb rasoBbIX CUCTEM U BOASHbIX KOHTYPOB HE HapyLleHa.

[aBneHune Boabl B XONOAHOW CUCTEME AOMKHO COCTaBNsiTb Okono 1 6ap; B NPOTMBHOM Crlyyae NpuMBEAMTE €ro K 3TOW BEMUYMHE.
LIMpKynsiLMOHHBIN HAcoC He AOIMKeH ObiTb 3a61I0KMPOBAHHbIM.

PaclwupuTenbHbii 6ak 4OMmKEH ObiTb 3aMOSHEH.

Macxoa v aaBneHue rasa AOMKHBI COOTBETCTBOBATH 3HAYEHNAM, NPUBEAEHHBIM B COOTBETCTBYIOLLMX Tabnmuax.

n@ L‘|l/ICTKy KOXYyXa, naHenu ynpaesrieHna U apyrux BHELWHUX yacTen KoTna MOXHO NPOU3BOANTL C MOMOLLbIO MSATKOW TPAMKK,

CMOYEHHON B MbIMbHOM pacTBope BoAbl. 3anpeljaeTcs npuMeHeHue mMbbix abpa3svBHbIX MOKOLMX CPeacTB U
pacTtsopuTenen.
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OemMoHTax KOXyXa

[JeMoHTax KoXyXa BbINOMHSEeTCs credytolwmm obpasom (puc. 21):

1. OtkpyTuTe BUHTHI (1)
2. ToBepHuTe KOXYX (2)
3. TpunogHnMuTe 1 CHUMUTE KOXYX (3)

0. ;
> Q

puc. 21 - [leMOHTaX KOXyxa

AHanus cropaHusa

BcTaBbTe gaTumk B AbIMOXOA;

Y6eanTech, YTO NpedoxXpaHUTENbHbIN KranaH NoACOeAMHEH K CIMBHOW BOPOHKE;
AkTuBMpyiTe pexum TEST;

MopoxanTte 10 MUHYT Ansa ctabunusaumm KoTna;

BbinonHuTe namepexve.

oRhwN~
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OuarHocTuka

COOTBeTCTBleU.leIh HEencnpaBHOCTU.

HencnpaBHOCTb.

Ta6bnuua HeucnpaBHOCTEN

3.4 HencnpaBHOCTU U cnocob ycTpaHeHusA

Tabnuua. 2 - Tabnuua HeucnpaBHoOCTEN

B Cllydae BO3HUKHOBEHUA Kakmx-nmbo HencnpaBHOCTEN MU cboeB, Aucnnen HaunmHaeT MuraTb, @ Ha HEM BbICBEYMBAETCS KOA

HekoTopble HencnpaBHOCTW NPUBOAAT K NOCTOSAHHOM 6I0KMPOBKE KOTNa (AaHHble HencnpaBHOCTW 0603HayeHbl byksoi “A”): B aTom
cnyyae crnegyeT NpPOM3BECTU py4HOU cbpoc B6nokmpoBku, HaxxaB kHonky RESET (nos. 6 - puc. 1) B TedyeHne 1 cekyHAbl Unn KHOMKY
RESET Ha nynbte [Y ¢ TaiiMepom (Onuusi), eCrn TakoBOW YCTAHOBIIEH; €CNW KOTEN HEe BKIYMTCS, TO HEODXOAUMO YCTpaHWUTb

Opyrue HeucnpaBHocTu (0603HaveHHble BykBoii “F”) BbI3biBalOT BpeMeEHHY GnokMpoBky koTna. [aHHasi 6nokupoBka CHMMaeTcst
aBTOMaTMYECKU, KaK TOMbKO BbI3BaBLUMI €€ BO3HUKHOBEHVE NapamMeTp BO3BpallaeTcs B HOpMaribHble paboune npegensi.

Ko
= HeucnpaBHocTb Bo3moxHasi npuumHa Cnoco6 ycTpaHeHusi
HeucnpaBHOCTH
OtevrcTame rasa YpocToBepbTeCh, YTO ra3 HOpMarnbHO NOCTyNaeT B
Y KOTer, U YTO M3 ra3onpoBofa Obin cTpaBrieH BO3AyX
HeucnpaBHOCTb criegsLLero/ MpoBepbTe anekTpuyeckne CoeAMHeHNs anekTpoaa
Za nom(mfatou_gero anexTpona 1 NPaBUMBHOCTb €ro yCTaHOBKN. OUncTUTE 3NeKTpoa,
ﬁﬁ A0 He npoucxogut posxur p OT GTHONEHMWI.
~— ropenku m
enCcrnpaBHOCTb ra3oBoro .
P MpoBepbTe M 3aMeHNTE ra3oBbIv knanaH
KnanaHa
CrMLIKOM HU3Kasi MOLLHOCTb .
W OTperynupyinTe MOLLHOCTb po3Xura
po3xwura
H MpoBepbTe aneKkTpu4yeckne CoeaNHEHNS
WHavkaums Hanuums encnpaBHOCTb anekTpoaa MOHVBHDYIOLLEND BNeKTPaga
A02 nnameHun npwu "
i encnpaBHOCTb
HepaboTatoLel ropenke P . lMpoBepbTe ANEeKTPOHHYIO NnaTy
3MEeKTPOHHON Nnatbl
MoBpexaeH pgaTtymk MpoBepbTe NPaBUNBHOCTb YCTAHOBKM U
TemnepaTypbl Bogbl B (hYHKLIMOHMPOBaHWSA AaTymKka TemnepaTtypbl BOAbl B
703 CpaBorana 3awuTa ot cucteme OTOMMeHNs cucTeme oTonneHns
neperpesa OreyTeTBue UMpKyrALy MpoBepbTe LMPKYNSALMOHHbBIN HAacoc
BOfbl B CUCTEME
Hanuuue Bo3gyxa B cucteme | Cnyctute BO34yx U3 CUCTEMBbI
Pa3oMKkHYT KOHTaKT
/ Cpabarsizanue Te MOCT;/Ta bIMOBbIX ra30B Mposepere Tepmoctat
TepmocTaTa AbIMOBbIX P A
rasoB (npv cpabartbiBaHum | OGpbIB COEANHUTENBHOTO
F04 (Mo cp p A lMpoBepbTe KabenbHble coeanHeHns
aTOro TepmocTara pabora | kabens
KOTNa UCKIoYaeTcs B
TeyeHve 20 MUHYT). Aeimoxon HesepHbix 3ameHnTe gbiMoxopn
pa3mepoB nnu 3abut
Huskoe aaBneHne B ra3oBow MpoBepLTe AABNEHME raza
A06 OTcyTCTBUE NNAMEHN Marucrpanu
nocne uukna poxura HacTtpoiika naenexus rasa B MpoBepbTe BENUYMHBI AaBNEHNS
ropernke CTouT Ha MUHUMYME
MoBpexaeH agaTt4ymk
HeuncnpasHocTb AaTymka KopoTKoe sambikanme B
Temnepatypbl Boabl 1 B MpoBepbTe COCTOSAHME ANEKTPONPOBOAKN NN
F10 patyp A coeauHUTenbLHOM Kkabene posep PonpoBoA
nogatoLemM KOHType 3aMeHuTe AaTymk
CUCTEMbI OTOMMEHUs! O6pbIB COEANHNTENBHOTO
Kabens
5 MoBpexaeH AaTymnk
HeucnpaBHoOCTb AaTyuka KopoTkoe 3ambikaHue B MpoBEpETE COCTOAHME SNEKTPONPOBOIKYA MNA
F11 Temneparypbl BoAbl B coeanHuTeNnsHoM kabene
KoHTVDE FBC 3aMeHuTe JaTymk
yp O6pbIB cOEaNHUTENBHOTO
Kabens
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Koo
HeucnpaBHocTb Bo3MoxkHas npuynHa Cnoco6 ycTpaHeHusi
HencrnpaBHOCTU
MoBpexaeH aaTymk
HeucnpaBHoCTb AaTyuka
Temneparypsbl Boap! 2 B Kopotkoe 3ambikarue 8 MpoBepbTe COCTOSIHME SMEKTPONPOBOAKUN NN
F14 Y coeauHUTENbLHOM Kabene
nogaroLLeM KOHType 3aMeHuTe gaTunk
CUCTEMbI OTOMMEHNS! O6pbIB COEANHNTENBHOTO
kabens
HanpsikeHue nutaHuns HeucnpaBHocTu B ceTn
F34 lMpoBepbTEe COCTOSIHNE CUCTEMbI ANEKTPONUTAHUSA
Hmxe 170 B. ANEKTPONUTaHUA
HeHopmanbHasi yactoTa HeucnpaBHocTu B ceTn
F35 lMpoBepbTe COCTOSIHNE CUCTEMbI ANEKTPONUTAHUSA
CeTeBoro Toka AneKTponuUTaHus
Mpun CnuLLKOM HU3KOEe OaBneHue
Mpoun3BeanTe 3anuB BoAbl B CUCTEMY OTOMMEHUS
YMeHbLUeHUn BOAbl B CUCTEME OTOMSIEHUS
AaBneHus B
cucTemMe Huxe
MWHUManbLHOro
npeaena, HeBepHoe faBneHue
3NEeKTPOHHbIM BOAbI B CUCTEME
Gnokom oTonseHns MoBpexaeH AaTymk MpoBepbTe cocTosiHNE AaTyMKa
ynpasrneHus
KOTIIOM
BbIBOAUTCA KO,
HeucnpaBHOCTHU
F37 ().
[aTtunk BHELLHeWN
Temneparypbl NOBpeXAeH MpoBepbTEe COCTOSIHME 3NEKTPONPOBOAKM UMK
U KOPOTKOE 3aMblkaHue B 3amMeHuTe gaTynk
F39 HeucnpaBHocTb gaTtyunka cemm
BHELLHeil TemMnepartypbl OTcoeaunHeHne gatynka MpucoeauHuTe gaTtymk TemnepaTypbl HapyXHOro
nocre BKIMKYEHUS pexrmMa BO3/AyXa UMW BbIKIIOYNTE PEXMM PEFYNNPOBaHNS C
pPerynmpoBKM C NnaBatoLLem nnaealLLen Temneparypou
Temneparypou
HesepHoe paBneHme MpoBepbTe cucTEMY OTOMNNEHUS
CrnuwKkom BblCOKOE =
F40 BOAbl B cUCTEME naBneHve lMpoBepbTe COCTOSIHME aBapUMHOrO KnanaHa
oTonnexmns MpoBepbTe pacumpuTenbHbin 6ak
[artumkm TemnepaTypbl BOAbI MpoBepbTe NPaBUITBHOCTL YCTAaHOBKM U
A41 [MonoxeHne gaTtynkoB B MoJatoLemM KOHType YHKLUMOHNPOBaHWS AaTymKa TemnepaTypbl BOAb! B
OTCOEANHEHbBI OT TPYObI CUCTEME OTOMNSIEHUS
HeucnpaBHoOCTb AaTyuka
F42 Temneparypbl BoAbl B MoBpexaeH aaTymk 3ameHnTe gaTumnk
cucTEME OTONSEeHNUsI
Orteytcteue umpkynsumm H , n .
Cpa6oTana 3awmTa poBepLTE LMPKYNSALMOHHBIA HAacoC
F43 P w O B cucTeme oTONMEHNUst
TENNoobMeHHMKa
Hanuuune Bo3ayxa B cucteme | CnycTuTe BO3gyx U3 CUCTEMbI
HeucnpaBHoCTb AaTyuka
O6pbIB coeanHUTENBHOrO
F47 [aBneHus Boapl B xaGens: MpoBepbTe kabernbHble coeanHeHns
cUcTEME OTONSEeHNUsI
HeucnpaBHocTb O6pbIB coeanHUTENBHOrO
F50 MpoBepbTe KabenbHble coeanHeHns
perynatopa Modureg kabensi
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4. XapakTepuCTUKMN U TeXHNYECKMEe OaHHble

4.1 NabapuTHble pa3mMmepbl U NpUcoeanHeHUs
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puc. 22 - FabapuTHble pa3mMepbl U NpUcoeAUHEHUsI

Mopaya Boabl B CUCTEMY OTOMNNEHUS

4= BxogHow wTyuep koHTypa BC

127

2= BbixogHoi wtyuep koHTypa MBC 5= O6paTHblii Tpy6oNpoBO CUCTEMbBI OTOMNEHUSI
3= [loaBop rasa 6= CnuBHOe 0TBEpCTUE NPeAOXPaHUTENBHOIO KnanaHa
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4.2 OGWMK BUO U OCHOBHbIE Y31bl
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37

puc. 23 - O6wui BNA

7 Mopgop rasa 39  Perynsatop pacxona

8 BbixogHon wrtyuep koHTypa NBC 42 Oatunk TemnepaTtypbl Bogbl FBC

9 BxopaHon wryuep koHTypa NBC 44  [a3oBbIn KManaH

10  BbIXOOHOW LUTYLIEp KOHTYpa CMCTEMbI OTOMMNEHNs 56  PacwwuputenbHbii cocyn

1 O6paTHbI TPybONpoBOA CUCTEMBI OTONIIEHUS 74 KpaH ons 3anveku Bogpl B CUCTEMY

14 MpepnoxpaHuTeneHbIV KnanaH 78 MpepbiBaTens Tarm

19 Kamepa cropaHus 81 Momxuratowmn / cnepsAwmin anekTpoabl

20 Bnok ropenok 95 OTBOAHOM KnanaH

21 OcHoBHas chopcyHka 114 Pene paBneHus Bobl

22 Topernka 126 TepmocTaT TemnepaTypbl AbIMOBbIX ra30B
26  Tennousonaumst Kamepbl cropaHns 136 Pacxogomep

27 MepaHbI TennoobMeHHMK 194 TennoobmeHHuK

32 LInpKyNsiLMOHHBIN HACOC CUCTEMbI OTOMMEHNS 278 [BoviHown Jatyuk (NpeaoxpaHnTENbHBbIN +
36  ABTOMaTMYECKMI BO3OQyXOOTBOAYMK TemnepaTypbl BOAbl B CUCTEME OTOMNNEHMNS)

37 dunbTp Ha BXOAE XONoaHOM BOAbI
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4.3 Cxema cucteMbl otonneHua v FrBC

10
1
14
20
27
32
36
42
44

126
Z 20
78 o
© ° o Q
278 Ry 0
\ (%] 5

/A_

27

20— ]
44—

194 ——— L

95 |
>
j I)
241 /4
42

o</l

Pt

—w— 56

14

114
36

32
74

!

136

|
!

puc. 24 - Cxema cuctembl otonneHusa n rBC

Moasop rasa

BbixogHom wryuep koHTypa MBC

BxopgHon wtyuep koHTypa NBC

BbIxogHOM WTYyLLEep KOHTYpa CUCTEMbI OTOMMEHNS
O6paTHbI Tpy6oNpoBOa, CUCTEMbI OTOMIEHMUS
MpepnoxpaHuTenbHbI KnanaH

Bnok ropenok

MepHbIli TennoodMeHHUK

LIMpKynsiuMOHHbBIN HAacoc cUCTEMbI OTONIEHUS
ABTOMaTUYECKMIN BO3AYXOOTBOAUMK

HaTunk TemnepaTtypbl Bogbl (BC

[a3oBbIV kNanaH

56
74
78
81
95
114
126
136
194
241
278

PacwmputenbHbIi cocyn

KpaH ons sanvBeku Bogbl B CUCTEMY
MpepbiBaTens TarK

Momxurarowwmin / cnegsawmii anekTpoabl
OTBOAHOW KNanaH

Pene gaBnenus Boabl

TepmocTat TemnepaTypbl AbIMOBbIX Fa30B
Pacxonomep

TennoobmMeHHuK

AsTOMaTunyeckuin bannac

[BoliHon AarTymk (NpepoxpaHuTenbHbIv +
TeMnepaTtypbl BOAbl B CUCTEME OTOMNNEHMUS)
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4.4 Tabnuua TeXxHNYeCcKUX AaHHbIX

B npaBoi1 KONMOHKE yKa3aHO COKpalleHWUe, UCMOoNb3yeMoe Ha Tabnuyke TEXHUYECKMX AaHHbIX.

MapameTp “S::::::ﬂ BenuuuHa

Makc. Tennonpom3BoauTENBLHOCTL kBT 258 Q)
MwuH. TennonpounsBoanTeNbHOCTb kBT 8.3 Q)
Makc. TennoBasi MOLLHOCTb B peXUMeE OTOMNMEHNSI kBT 23.5 P)
MuH. Tennosas MOLHOCTb B peXunmMe oTonneHns kBT 7.0 P)
Makc. Tennosasi MmoLHOCTb B pexxume BC kBT 23.5

MwH. TennoBsas MoLHOCTL B pexume BC kBT 7.0

dopcyHku ropenkm G20 wr x W 11 x1,35

Hasnenne nogauu rasza G20 mbap 20

MakcumansHoe aaeneHue rasa B roperske (G20) mbap 12.0

MuHumanbHoe faeneHue rasa B ropenke (G20) mbap 1.5

Makc. pacxog rasa G20 M3/ 2.73

MuHumanbHbIA pacxog rasa G20 M3y 0.88

PopcyHku ropenkn G31 wT x W 11 x0,79

[asneHune nogauu rasa G31 mbGap 37

MakcvmanbHoe aaenexuve rasa B ropenke G31 mbap 35.0

MuHumanbHoe aaBneHuve rasa B ropenke (G31) mbap 5.0

MakcumanbHbI pacxog rasa G31 Kr/4 2.00

MuHumanbHBIN pacxop rasa G31 Kr/4 0.65

Knacc adhdektnBHOCTM No gupektuee 92/42 EEC - * %

Knacc amuccnm NOx - 3 (<150 mr/kBT) (NOx)
MakcumanbHoe paboyee gaBneHne Bodbl B CUCTEME OTOMMEHUs Gap 3 (PMS)
MuHMmManbHoe paboyee AaBrneHve Boabl B CUCTEME OTOMNNEHNS 6ap 0.8

MakcvmanbHasi Temnepartypa BoAbl B CUCTEME OTOMIEHUS °C 90 (tmax)
O6bem BoAbl B CUCTEME OTOMNIEHUS! n 1

O6beM pacLUMpUTENbLHOrO CocyAa CUCTEMbI OTOMMEHUS n 8

MpenBaputensbHoe AaBrneHne paclumMpuTENbHONO CoCyaa CUCTEMBI 6ap 1

oTonneHus

MakcrumanbHoe paboyee faBneHune Boapl B KoHTYpe 'BC. Gap 9

MuHumanbHoe paboyee faBneHue Boapbl B kKOHTYpe 'BC. 6ap 0.25

O6bem Boabl B cucteme 'BC n 0.2

Pacxop Boabl IBC npu ADt 25°C n/MyH 13.4

Pacxop Boabl MBC npu At 30°C n/MuH 1.2

CTeneHb 3alunTbl IP X5D

HanpsikeHue nutaHuns B/l'y, 230 B/50 'y,

MoTpebnsemas anekTpuyeckasi MOLLHOCTb Bt 80

MoTpebnsemasn anekTpuyeckass MOLLHOCTb B pexume BC BTt 80

Bec nopoxHero kotna Kr 28

Tun annapata B11BS

PIN CE 0461BR0843
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nocTaBku)
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Tanmepom (He BXOAWUT B 06beM NocTaBku)
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Komnnekt pgna  3awmTbl OT  3aMep3aHus  (Onuus;
MCMONb3yEeTCs NPU YCTAHOBKE KOTNA Ha OTKPBITOM MECTe).
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CONDIZIONAMENTO

Le illustrazioni e i dati riportati sono indicativi e non impegnano. La LAMBORGHINI si riserva il diritto di apportare senza
obbligo di preavviso tutte le modifiche che ritiene pit opportuno per I'evoluzione del prodotto.

The illustrations and data given are indicative and are not binding on the manufacturer. LAMBORGHINI reserves the right to
make those changes, considered necessary, for the improvement of the product without forwaming the customer.
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